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Ⅰ 調査の概要

１ 目的
安心して子どもを産み育てる環境をさらに充実させるため、子育て支援に関する施策

の満足度や課題等について調査し、今後の本県における子育て支援施策に反映させる。

２ 調査事項
（１）子育て家庭への経済的支援の満足度について
（２）就学前の子を養育する家庭への経済的支援について
（３）理想の子どもの人数を実現するために必要な支援について

３ 調査の対象
（１）幼稚園、保育所及び認定こども園（以下「施設」という。）利用児童の保護者
・抽出調査とし、各市町村において次の①～③により、計６１施設を対象として抽出。
① 秋田市 １０施設
② 秋田市以外の市 ３７施設（各市３又は４施設抽出×１２市）
③ 町村 １４施設（各町村１又は２施設抽出×１２町村）
・１施設あたり３０人程度の保護者を対象とし、対象となる施設及び保護者の選定は、
市町村の判断による。
（調査対象が偏らないよう、認定区分（教育・保育給付第１号認定、第２号認定及び
第３号認定）におけるバランスに配慮。）

（２）在宅で子育てをしている保護者
・抽出調査とし、各市町村において次の①～③の人数の保護者を対象として抽出。
① 秋田市 ７０人程度
② 秋田市以外の市 ２４０人程度（各市２０人程度×１２市）
③ 町村 １２０人程度（各町村１０人程度×１２町村）
・対象となる保護者の抽出は、子育て支援センターの利用者など市町村の判断による。

４ 調査の基準日
令和５年４月２日

５ 調査の実施時期
令和５年６月～７月
※調査票配付日（利用施設等→保護者）：令和５年６月３０日から
※調査票回収日（保護者→利用施設等）：令和５年７月１９日期限
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６ 調査の方法
（１）施設利用児童の保護者
・各市町村は対象施設あてに調査票を送付し、各施設は保護者に調査票を配付する。
・保護者は調査票記入後に利用施設に提出し、市町村は各施設から調査票を回収する。

（２）在宅で子育てをしている保護者
・各市町村の実情に応じて、保護者への調査票配付及び回収を行う。

７ 調査の集計・結果
回収した調査票の集計及びその結果をまとめた報告書の作成は、秋田県あきた未来創

造部次世代・女性活躍支援課が行う。
集計により表示する比率（％）は、各回答の選択肢ごとに小数点以下第２位を四捨五入

したものとする。このため、各回答の比率の合計が 100％にならないこと（99.9％、
100.1％など）がある。
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No. 市町村名 配付先施設名 対象クラス 配付数(a) 回収数(b) 回収率(b/a)
寺内保育所 ３～４歳児 31
あきた保育園 ４～５歳児 33
こひつじ保育園 ３～４歳児 28
日新保育園 ０～１歳児 29
やまばと保育園 １～２歳児 35
あおぞら保育園 ０～１歳児 26
わかば幼稚園 ３～４歳児 30
聖使幼稚園 ３～５歳児 34
将軍野幼稚園 ４歳児 27
聖霊幼稚園 ２～３歳児 29
在宅子育て家庭 － 70 18 25.7%

372 245 65.9%
第一保育所 0～3歳児クラス 33
つばめの森保育園 0～5歳児クラス 44
渟城幼稚園・ていじょう保育園 1号認定（満3～5歳） 17
在宅子育て家庭 － 20 13 65.0%

114 72 63.2%
認定こども園土屋幼稚園・保育園 3・4・5歳児クラス 23
白梅保育園 3・4・5歳児クラス 36
横手幼児園 0・1・2歳児クラス 33
在宅子育て家庭 － 20 18 90.0%

112 98 87.5%
城南保育園 0歳児～2歳児クラス 35
城南保育園分園 3歳児～5歳児クラス 27
宮の杜神明こども園 2歳児～5歳児クラス（1号のみ） 28
在宅子育て家庭 － 20 10 50.0%

110 93 84.5%
いづみ幼稚園 満3～4歳児 30
認定こども園男鹿市立船川保育園 4～5歳児 30
男鹿市立船越保育園 1～2歳児 40
在宅子育て家庭 － 20 17 85.0%

120 103 85.8%
愛宕幼稚園 1号・２号・３号 29
湯沢こども園 1号・２号・３号 30
湯沢よつばこども園 1号・２号・３号 30
在宅子育て家庭 － 20 20 100.0%

109 98 89.9%
花輪さくら保育園 3号（0歳～2歳） 30
毛馬内保育園 2号（3歳～5歳） 30
鹿角カトリック幼稚園 1号（満3歳～5歳） 30
在宅子育て家庭 － 20 20 100.0%

110 105 95.5%
若草幼稚園・保育園 0～2歳児・3～5歳児 35
本荘カトリックこども園 0～2歳児・3～5歳児 24
亀田保育園 0～2歳児・3～5歳児 34
在宅子育て家庭 － 20 18 90.0%

113 102 90.3%
潟上市立天王こども園 ０～５歳児 30
潟上市立出戸こども園 ０～５歳児 30
潟上市立昭和こども園 ０～５歳児 30
在宅子育て家庭 － 20 19 95.0%

110 107 97.3%
大曲中央こども園 １号認定（３～５歳児） 24
つきの木こども園 ２号認定（３～５歳児） 28
おおたわんぱくランド ３号認定（１・２歳児） 31
在宅子育て家庭 － 20 14 70.0%

103 78 75.7%

８ 配付数及び回収数

計

計

計

計

計

計

計

計

計

計

2 能代市
59 62.8%

3 横手市
80 87.0%

4 大館市
83 92.2%

5 男鹿市
86 86.0%

6 湯沢市
78 87.6%

7 鹿角市
85 94.4%

8 由利本荘市
84 74.3%

9 潟上市
88 97.8%

10 大仙市
64 77.1%

1 秋田市
227 75.2%
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No. 市町村名 配付先施設名 対象クラス 配付数(a) 回収数(b) 回収率(b/a)
幼保連携型認定こども園しゃろーむ １号認定（満３～５歳）、３号認定（０～１歳） 37
米内沢保育園 ２号認定（３～５歳） 32
綴子保育園 ３号認定（０～２歳） 20
在宅子育て家庭 － 20 7 35.0%

109 70 64.2%
ひまわり保育園 クラスによらず選定 30
認定こども園仁賀保 １号認定全員、2・3号はクラスによらず選定 37
明星こども園 全員 12
星城こども園 １号認定 8
在宅子育て家庭 － 20 16 80.0%

107 86 80.4%
だしのこ園 １号全員、２～３歳児クラス 30
神代こども園 ４～５歳児クラス 29
角館こども園 １号全員、２歳児クラス 30
在宅子育て家庭 － 20 5 25.0%

109 56 51.4%
小坂マリア園 クラスによらず選定 30 25 83.3%
在宅子育て家庭 － 10 9 90.0%

40 34 85.0%
かみこあに保育園 ０～５歳児 32 19 59.4%
在宅子育て家庭 － 10 0 0.0%

42 19 45.2%
藤里幼稚園 1号認定（3、5歳児） 15
藤里保育園 3号認定（0～2歳児） 13
在宅子育て家庭 － 10 3 30.0%

38 28 73.7%
琴丘保育園 ０～5歳児クラス 30 25 83.3%
在宅子育て家庭 － 10 4 40.0%

40 29 72.5%
八森子ども園 ０～５歳児 30 27 90.0%
在宅子育て家庭 － 10 6 60.0%

40 33 82.5%
もりやまこども園 ３歳児クラス 21
もりやまこども園大川分園 ３歳児クラス・４歳児クラス 7
在宅子育て家庭 － 10 8 80.0%

38 28 73.7%
八郎潟たいようこども園 ０～５歳児クラス 30 25 83.3%
在宅子育て家庭 － 10 5 50.0%

40 30 75.0%
井川こどもセンター クラスによらず選定 30 20 66.7%
在宅子育て家庭 － 10 2 20.0%

40 22 55.0%
大潟こども園 クラスによらず選定 30 29 96.7%
在宅子育て家庭 － 10 7 70.0%

40 36 90.0%
美郷町立六郷わくわく園 各クラスより選定 30 29 96.7%
在宅子育て家庭 － 10 7 70.0%

40 36 90.0%
みわこども園 ０～５歳クラス 30 23 76.7%
在宅子育て家庭 － 10 9 90.0%

40 32 80.0%
なるせ保育園 0～５歳児 30 26 86.7%
在宅子育て家庭 － 10 1 10.0%

40 27 67.5%

配付総数 回収総数(※) 回収率(%)
施設利用児童の保護者 1,746 1,411 80.8%
在宅で子育てをしている保護者 430 256 59.5%

合 計 2,176 1,667 76.6%

計

計

計

計

計

計

計

計

計

計

計

計

計

計

計

11 北秋田市
63 70.8%

12 にかほ市
70 80.5%

13 仙北市
51 57.3%

14 小坂町

15 上小阿仁村

16 藤里町
25 89.3%

17 三種町

18 八峰町

19 五城目町
20 71.4%

20 八郎潟町

21 井川町

22 大潟村

23 美郷町

24 羽後町

25 東成瀬村

(※)回収総数には、未回答や記入誤りがある調査票の回収を含む。
   このため、回収総数と各回答の合計数が一致しないことがある。
(※)在宅で子育てをしている子が第２子以降である場合、第１子が施設に入所
   しているケースがあるため、在宅で子育てをしている保護者が、施設利用者
   として計上されることがある。
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Ⅱ 調査結果の概略





Ⅱ 調査結果の概略

（１）子育て家庭に対する経済的支援の満足度

「おおむね十分」が 34.8％と最も高く、次いで「十分」「ふつう」の順に続いている。
「十分」「おおむね十分」を合わせた満足度は 62.3％となっている。

→詳細１０ページ

（２）すこやか子育て支援事業の認知度

「制度を知っており、かつ、自分の世帯が助成されていることを知っている」が 80.7％と最も高
く、次いで「制度を知っているが、自分の世帯が助成されているかは知らない」が 10.1％となって
おり、これらを合わせた認知度は 90.8%となっている。

→詳細１２ページ

（３）すこやか子育て支援事業を認知した経緯

問７で「制度を知っており、かつ、自分の世帯が助成されていることを知っている」「制度を知
っているが自分の世帯が助成されているかは知らない」と回答した方に、すこやか子育て支援事業
を認知した経緯を聞いたところ、「市町村からの保育料決定通知により知った」が 75.5%と最も高
く、次いで「市町村広報により知った」が 10.0%となっている。

→詳細１２ページ

（４）新たに子どもをもうけることについて

「全く考えていない」が 35.9％と最も高く、次いで「あまり考えていない」が 25.8％となってお
り、これらを合わせた割合は 61.7％となっている。

→詳細１３ページ

（５）新たに子どもをもうけたいと考える後押しになっている施策

問９で「大いに考えている」「少し考えている」「今は考えていないが、いずれはもうけたい」と回
答した方に新たに子どもをもうけたいと考える後押しになっている施策はあるか聞いたところ、「後
押しになっている施策は特にない」が 49.3％と最も高く、子育て世帯への経済的支援である「保育
料・副食費の助成」と「福祉医療費助成制度（マル福）」を合わせた割合が 35.5％、「不妊治療への助
成制度」が 6.9％となっている。

→詳細１５ページ
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（６）新たに子どもをもうけたいと考えない原因となっているもの

問９で「あまり考えていない」「全く考えていない」と回答した方に、そう考える原因を聞いたと
ころ、「金銭的に余裕がないから」が 46.8％で最も高く、次いで「年齢的に難しいから」が 46.3％、
「仕事と子育ての両立が大変だから」が 44.2％、「学費等の教育費の負担」が 39.7％と続いている。

→詳細１７ページ

（７）子育てファミリー支援事業の認知度

「知っている」が 51.6％、「知らない」が 46.0％となっている。
→詳細２１ページ

（８）子育てファミリー支援事業の利用有無

問 12 で「知っている」と回答した方にこの事業の利用有無を聞いたところ、「利用したことがあ
る」が 7.2％、「利用したことがない」が 89.5％となっている。

→詳細２１ページ

（９）子育てファミリー支援事業を利用して良かった点

問 13 で「利用したことがある」と回答した方にこの事業を利用して良かった点を聞いたところ、
回答の趣旨が「家庭での負担が減った」「他の用事をすませることができた」というもののほか、さ
まざまな回答が得られた。

→詳細２２ページ

（10）理想の子どもの人数

「３人」が 46.9％と最も高く、次いで「２人」が 42.8％、「１人」が 1.3％と最も低くなっている
→詳細２４ページ

（11）予定する子どもの人数

「２人」が 53.3％と最も高く、次いで「３人」が 26.1％、「１人」が 12.8％と続いている。
→詳細２６ページ

6



（12）理想の子どもの人数が持てないと思う理由

問 16 で、「予定する子どもの人数」を問 15 の「理想の子どもの人数」より少なく回答した方に、
「理想の子どもの人数が持てないと思う理由」を聞いたところ、「子育てや教育にお金がかかりすぎ
るから」が 70.0％と他の項目を大きく引き離して最も高かった。次いで「年齢的に難しいから」が
44.0％、「自分の仕事（勤めや家業）に差し支えるから」が 32.8％、「育児の心理的、身体的負担等に
萎えられないから」が 27.5％と続いている。

→詳細２８ページ

（13）理想の子どもの人数を実現するために最も重要だと考える支援

「経済的支援」が 54.4％、「子育てしやすい環境の整備」が 38.2％となっている。「施設等の充実」
は 2.3％と最も低くなっている。

→詳細３２ページ

（14）理想の子どもの人数を実現するために必要な経済的支援

「学費等の教育費への助成」が 53.1％と最も高く、次いで「児童手当への上乗せ」が 48.4％、「医
療費の無償化」が 34.3％と続いている。「保育料・副食費」への助成は 27.3％と上から５番目となっ
ている。

→詳細３４ページ

（15）理想の子どもの人数を実現するために経済的支援以外に必要なこと

「子育てに理解のある職場づくり」が 84.5％と最も高く、次いで「パートナーの家事・育児への
参画」が 63.9％、「自身のキャリアと子育ての両立支援」が 50.4％と続いている。

→詳細３８ページ

（16）理想の子どもの人数を実現するためにさらなる充実が必要な施設等

「公園や屋内遊戯施設などの遊び場」が 60.9％で最も高く、次いで「幼稚園、保育所、認定こども
園」が 48.1％、「病児・病後児保育施設」が 42.7％と続いている。

→詳細４２ページ
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Ⅲ 調査の結果





Ⅲ 調査の結果

１ 回答者の属性

（図１）子の利用施設等別では、「認定こども園」が 40.1％と最も高く、次いで「保育所」が
35.3％となっている。
「幼稚園」「保育所」「認定こども園」を合わせた施設利用児童の保護者が 86.7%、在宅で
育児をしている保護者が 12.9%となっている。

（図２）性別では、「男性」が 5.9％、「女性」が 93.4％となっている。

幼稚園

11.3%

保育所

35.3%

認定こども園

40.1%

在宅で子育てをして

いる

12.9%

無回答

0.4%

【図１】回答者（子の利用施設等別）

幼稚園

保育所

認定こども園

在宅で子育てをしている

無回答

N=1667

男

5.9%

女

93.4%

無回答

0.7%

【図２】回答者（性別）

男

女

無回答

N=1667
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（図３）年齢別では、「30代」が 61.7％と最も高く、次いで「40 代」が 20.9％となっている。
なお、「10 代」は 0.1%（2人）、「50 代以上」は 0.2％（3人）であった。

（図４）子どもの人数別では、「２人」が 40.3％と最も高く、次いで「１人」が 34.3％となっ
ている。

１０代

0.1%

２０代

16.1%

３０代

61.7%

４０代

20.9%

５０代以上

0.2%

無回答

1.0%

【図３】回答者（年齢別）

１０代

２０代

３０代

４０代

５０代以上

無回答

N=1667

１人

34.3%

２人

40.3%

３人

16.0%

４人以上

3.1%

無回答

6.2%

【図４】回答者（子どもの人数別）

１人

２人

３人

４人以上

無回答

N=1667
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２ 具体的な調査結果

（１）子育て家庭に対する経済的支援の満足度 【統計表１ 問６】

（図５）「おおむね十分」が 34.8％と最も高く、次いで「十分」「ふつう」の順に続いている。
「十分」「おおむね十分」を合わせた満足度は 62.3％となっており、昨年と比較して 4.3 ポ
イント減少している。

（図 6）子の利用施設等別では、「十分」「おおむね十分」を合わせた満足度について、「保育
所」「認定こども園」で 65%程度となっているのに対し、「幼稚園」は 54.8％、「在宅子育て」
は、49.8％となっている。また、「在宅子育て」において、「わからない」の割合が高くなっ
ている。

N=1667

31.6%

33.3%

30.7%

27.5%

35.4%

34.5%

35.9%

34.8%

15.9%

16.5%

17.0%

19.1%

8.2%

8.3%

8.4%

8.5%

4.4%

4.6%

5.6%

7.0%

2.2%

2.5%

2.1%

2.9%

2.2%

0.3%

0.2%

0.2%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

令和２年

令和３年

令和４年

令和５年

【図５】子育て家庭に対する経済的支援の満足度

十分 おおむね十分 ふつう やや不十分 不十分 わからない 無回答N=1667

22.9%

30.1%

30.5%

14.9%

31.9%

35.0%

35.2%

34.9%

24.5%

17.3%

17.7%

24.7%

6.9%

9.3%

8.7%

7.4%

10.6%

6.8%

6.0%

7.4%

3.2%

1.0%

1.8%

10.7%

無回答  ,0.0%

0.5%

0.1%

無回答 ,0.0%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

幼稚園

（N=188）

保育所

（N=589）

認定こども園

（N=668）

在宅子育て

（N=215）

【図６】子育て家庭に対する経済的支援の満足度（子の利用施設等別）

十分 おおむね十分 ふつう やや不十分 不十分 わからない 無回答
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（図７）年齢別では、30代の「十分」「おおむね十分」を合わせた満足度が低く、60.3%とな
っている。
また、「やや不十分」「不十分」を合わせた割合は「20代以下」が 13.3％で最も低く、

「30代」が 16.0％で最も高くなっている。

（図８）子どもの人数別では、「十分」「おおむね十分」を合わせた満足度は、「３人」が 68.5%
と最も高く、次いで「２人」が 66.5%となっている。

24.3%

28.7%

31.8%

21.2%

29.0%

37.8%

36.7%

38.5%

22.9%

17.4%

16.9%

15.4%

11.2%

7.0%

7.1%

5.8%

8.4%

6.7%

6.0%

7.7%

4.2%

1.9%

1.5%

9.6%

無回答 , 0.0%

0.4%

無回答 , 0.0%

1.9%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

１人

（N=572）

２人

（N=672）

３人

（N=267）

４人以上

（N=52）

【図８】子育て家庭に対する経済的支援の満足度（子どもの人数別）

十分 おおむね十分 ふつう やや不十分 不十分 わからない 無回答

31.1%

26.2%

28.1%

33.3%

34.1%

37.8%

20.0%

20.5%

15.1%

8.9%

8.1%

9.4%

4.4%

7.9%

6.3%

1.9%

2.9%

3.4%

0.4%

0.3%

無回答 , 0.0%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

２０代以下

（N=270）

３０代

（N=1029）

４０代以上

（N=352）

【図７】子育て家庭に対する経済的支援の満足度（年齢別）

十分 おおむね十分 ふつう やや不十分 不十分 わからない 無回答
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（２）すこやか子育て支援事業の認知度 【統計表２ 問７】
（図９）「制度を知っており、かつ、自分の世帯が助成されていることを知っている」が 80.7％
と最も高く、次いで「制度を知っているが、自分の世帯が助成されているかは知らない」が
10.1％となっている。「制度を知っており、かつ、自分の世帯が助成されていることを知っ
ている」の割合は昨年と比較して 2.8 ポイント減少し、２つを合わせた認知度は 90.8%とな
っており、昨年と比較して 0.2 ポイント減少している。

（３）すこやか子育て支援事業を認知した経緯 【統計表３ 問８】
（図 10）問７で「制度を知っており、かつ、自分の世帯が助成されていることを知っている」
「制度を知っているが自分の世帯が助成されているかは知らない」と回答した方に、すこや
か子育て支援事業を認知した経緯を聞いたところ、「市町村からの保育料決定通知により知
った」が 75.5%と最も高く、次いで「市町村広報により知った」が 10.0%となっている。な
お、「秋田県ホームページにより知った」と「県広報により知った」を合わせた割合は 4.1％
にとどまっている。

（４）新たに子どもをもうけることについて 【統計表４ 問９】

秋田県ホームページにより

知った

2.6%

県広報により知った

1.5%

市町村広報により知った

10.0%

市町村からの保育料決定

通知により知った

75.5%

その他

8.3%

無回答

2.1%

【図10】保育料・副食費助成事業を知った経緯

秋田県ホームページにより知った
県広報により知った
市町村広報により知った
市町村からの保育料決定通知により知った
その他
無回答

N=1514

80.2%

82.0%

83.5%

80.7%

10.9%

10.6%

7.5%

10.1%

8.5%

6.5%

8.3%

8.5%

0.3%

0.9%

0.7%

0.7%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

令和２年

令和３年

令和４年

令和５年

【図９】すこやか子育て支援事業の認知度

制度を知っており、かつ、自分の世帯が助成されていることを知っている

制度を知っているが、自分の世帯が助成されているかは知らない

制度を知らない

無回答
N=1667
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（４）新たに子どもをもうけることについて 【統計表４ 問９】
（図 11）「全く考えていない」が 35.9%と最も高く、次いで「あまり考えていない」が 25.8%
となっており、これらを合わせた割合は 61.7％となっている。
一方で、「大いに考えている」「少し考えている」「今は考えていないが、いずれはもうけ

たい」を合わせた割合は 37.5％となっており、前者を大きく下回っている。

（図 12）子の利用施設等別では、「在宅子育て」で「大いに考えている」「少し考えている」
「今は考えていないが、いずれはもうけたい」を合わせた割合が 57.6％と最も高い。

大いに考えている

15.4%

少し考えている

14.3%

今は考えていないが、い

ずれはもうけたい

7.8%

あまり考えていない

25.8%

全く考えていない

35.9%

無回答

0.8%

【図11】新たに子どもをもうけることについて
大いに考えている

少し考えている

今は考えていないが、いずれはもうけたい

あまり考えていない

全く考えていない

無回答

N=1667

11.7%

14.8%

13.9%

25.1%

10.1%

15.6%

13.6%

16.7%

4.3%

7.3%

6.7%

15.8%

26.6%

24.1%

27.7%

23.7%

47.3%

37.4%

37.3%

16.7%

無回答  0.0%

0.8%

0.7%

1.9%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

幼稚園

（N=188）

保育所

（N=589）

認定こども園

（N=668）

在宅子育て

（N=215）

【図12】新たに子どもをもうけることについて（子の利用施設等別）

大いに考えている 少し考えている

今は考えていないが、いずれはもうけたい あまり考えていない

全く考えていない 無回答
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（図 13）年齢別では、年齢が高いほど「大いに考えている」「少し考えている」「今は考えてい
ないが、いずれはもうけたい」を合わせた割合は低くなっている。

（図 14）子どもの人数別では、「大いに考えている」「少し考えている」「今は考えていないが、
いずれはもうけたい」を合わせた割合が最も高いのは「１人」の 66.0％である。
一方で、２人以上におけるその割合は大きく減少し、「３人」の「あまり考えていない」

「全く考えていない」を合わせた割合が 87.3％と最も高くなっている。

32.9%

8.6%

1.1%

3.8%

21.2%

12.5%

6.7%

7.7%

11.9%

6.1%

4.5%

3.8%

16.1%

32.4%

32.6%

23.1%

16.8%

39.9%

54.7%

61.5%

1.2%

0.4%

0.4%

無回答 ,0.0%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

１人

（N=572）

２人

（N=672）

３人

（N=267）

４人以上

（N=52）

【図14】新たに子どもをもうけることについて（子どもの人数別）

大いに考えている 少し考えている
今は考えていないが、いずれはもうけたい あまり考えていない
全く考えていない 無回答

21.5%

17.3%

5.1%

17.0%

16.1%

7.7%

20.7%

7.1%

0.3%

22.2%

27.2%

24.1%

17.0%

31.6%

62.5%

1.5%

0.7%

0.3%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

２０代以下

（N=270）

３０代

（N=1029）

４０代以上

（N=352）

【図13】新たに子どもをもうけることについて（年齢別）

大いに考えている 少し考えている
今は考えていないが、いずれはもうけたい あまり考えていない

全く考えていない 無回答
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（５）新たに子どもをもうけたいと考える後押しになっている施策【統計表５ 問 10】

（図 15）問９で「大いに考えている」「少し考えている」「今は考えていないが、いずれは
もうけたい」と回答した方に新たに子どもをもうけたいと考える後押しになっている施策は
あるか聞いたところ、「後押しになっている施策は特にない」が 49.3％と最も高く、子育て
世帯への経済的支援である「保育料・副食費の助成」と「福祉医療費助成制度（マル福）」
を合わせた割合が 35.5％、「不妊治療への助成制度」が 6.9％となっている。

（図 16）子の利用施設等別では、「在宅子育て」で「保育料・副食費の助成」の割合が、「保育
所」「認定こども園」で「福祉医療費助成制度（マル福）」の割合が他の区分よりも高くなっ
ている。

保育料・副食費の助成

17.6%

福祉医療費助成制度（マル福）

17.9%

不妊治療への助成制度

6.9%

後押しになっている

施策は特にない

49.3%

その他

3.4%

無回答

5.0%

【図15】新たに子どもをもうけたいと考える後押しになっている施策はあるか

保育料・副食費の助成

福祉医療費助成制度（マル福）

不妊治療への助成制度

後押しになっている施策は特にない

その他

無回答

N=625

12.2%

19.4%

16.2%

19.4%

12.2%

21.2%

17.5%

15.3%

6.1%

3.2%

8.3%

11.3%

63.3%

48.2%

50.7%

42.7%

2.0%

4.5%

2.2%

4.0%

4.1%

3.6%

5.2%

7.3%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

幼稚園

（N=49）

保育所

（N=222）

認定こども園

（N=229）

在宅子育て

（N=124）

【図16】新たに子どもをもうけたいと考える後押しになっている施策はあるか

（子の利用施設等別）

保育料・副食費の助成 福祉医療費助成制度（マル福）
不妊治療への助成制度 後押しになっている施策は特にない

その他 無回答

15



（図 17）年齢別では、「20 代以下」の「保育料・副食費の助成」が高くなっており、年齢が高
いほど、「福祉医療費助成制度（マル福）」「不妊治療への助成制度」の割合が高くなってい
る。

（図 18）子どもの人数別では、「保育料・副食費の助成」の割合が「４人以上」で最も高く
25.0%となっており、次いで「３人」が 24.2%となっている。

20.6%

17.0%

13.0%

15.6%

18.2%

21.7%

1.9%

7.4%

19.6%

51.9%

49.4%

39.1%

3.1%

3.6%

2.2%

6.9%

4.3%

4.3%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

２０代以下

（N=160）

３０代

（N=417）

４０代以上

（N=45）

【図17】新たに子どもをもうけたいと考える後押しになっている施策はあるか

（年齢別）

保育料・副食費の助成 福祉医療費助成制度（マル福）

不妊治療への助成制度 後押しになっている施策は特にない

その他 無回答

15.6%

20.2%

24.2%

25.0%

18.0%

18.6%

21.2%

福祉医療費助成制度（マル福） , 0.0%

10.1%

2.7%

不妊治療への助成制度, 0.0%

不妊治療への助成制度 , 0.0%

50.7%

46.4%

45.5%

50.0%

2.9%

3.3%

3.0%

25.0%

2.7%

8.7%

6.1%

無回答  0.0%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

１人

（N=377）

２人

（N=183）

３人

（N=33）

４人以上

（N=8）

【図18】新たに子どもをもうけたいと考える後押しになっている施策はあるか

（子どもの人数別）

保育料・副食費の助成 福祉医療費助成制度（マル福）

不妊治療への助成制度 後押しになっている施策は特にない

その他 無回答
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（６）新たに子どもをもうけたいと考えない原因となっているもの【統計表６ 問 11】

（図 19）問９で「あまり考えていない」「全く考えていない」と回答した方に、そう考える原
因を聞いたところ、「金銭的に余裕がないから」が 46.8％で最も高く、次いで「年齢的に難
しいから」が 46.3％、「仕事と子育ての両立が大変だから」が 44.2％、「学費等の教育費の負
担」が 39.7％と続いている。
また、「保育料・副食費の負担」は 8.0％で、「不妊治療にかかる費用の負担」、「子どもの

医療費の負担」に次いで３番目に少なくなっている。

8.0%

5.6%

2.7%

39.7%

46.8%

44.2%

32.4%

46.3%

18.3%

0.5%

0.0% 5.0% 10.0% 15.0% 20.0% 25.0% 30.0% 35.0% 40.0% 45.0% 50.0%

保育料・副食費の負担

子どもの医療費の負担

不妊治療にかかる費用の負担

学費等の教育費の負担

金銭的に余裕がないから

仕事と子育ての両立が大変だから

育児が大変だから

年齢的に難しいから

その他

無回答

【図19】「新たに子どもをもうけたい」と考えない原因となっているもの
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（図 20）子の利用施設別では、「保育所」の「仕事と子育ての両立が大変だから」が 54.1％で
他の区分よりも最も高くなっている。

5.8%

5.0%

2.9%

37.4%

36.0%

28.8%

30.9%

51.8%

17.3%

0.7%

8.0%

8.0%

1.9%

42.3%

53.9%

54.1%

35.9%

45.0%

16.9%

0.3%

7.8%

4.1%

3.0%

38.5%

46.3%

42.6%

28.6%

46.5%

19.4%

0.5%

12.6%

4.6%

3.4%

39.1%

39.1%

34.5%

37.9%

42.5%

21.8%

1.1%

0.0% 10.0% 20.0% 30.0% 40.0% 50.0% 60.0%

保育料・副食費の負担

子どもの医療費の負担

不妊治療にかかる費用の負担

学費等の教育費の負担

金銭的に余裕がないから

仕事と子育ての両立が大変だから

育児が大変だから

年齢的に難しいから

その他

無回答

【図20】「新たに子どもをもうけたい」と考えない原因となっているもの
（子の利用施設等別）

幼稚園
（N=139）
保育所
（N=362）
認定こども園
（N=434）
在宅子育て
（N=87）
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（図 21）年齢別では、「20 代以下」「30 代」の「金銭的に余裕がないから」が 50％を超えて
おり、「仕事と子育ての両立が大変だから」が 50％近くとなっている。なお、「40代以上」
は「年齢的に難しいから」が 89.5％と非常に高くなっている。

14.2%

9.4%

0.9%

34.9%

59.4%

48.1%

34.0%

0.9%

18.9%

1.9%

8.4%

6.1%

2.3%

46.1%

50.9%

48.3%

36.4%

32.4%

23.5%

0.3%

4.6%

3.3%

3.9%

28.5%

34.4%

34.8%

23.9%

89.5%

7.5%

0.3%

0.0% 10.0% 20.0% 30.0% 40.0% 50.0% 60.0% 70.0% 80.0% 90.0% 100.0%

保育料・副食費の負担

子どもの医療費の負担

不妊治療にかかる費用の負担

学費等の教育費の負担

金銭的に余裕がないから

仕事と子育ての両立が大変だから

育児が大変だから

年齢的に難しいから

その他

無回答

【図21】「新たに子どもをもうけたい」と考えない原因となっているもの

（年齢別）

２０代以下（N=106）

３０代（N=605）

４０代以上（N=303）
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（図 22）子どもの人数別では、「３人」「４人以上」の「金銭的に余裕がないから」が 50％を
超えている。

10.1%

3.7%

5.3%

31.9%

42.6%

38.3%

29.3%

48.4%

19.1%

1.1%

9.5%

6.4%

2.9%

40.3%

45.1%

48.8%

34.8%

46.7%

15.0%

0.4%

4.7%

6.0%

0.9%

43.3%

51.1%

42.5%

27.9%

43.3%

23.6%

0.0%

4.5%

2.3%

0.0%

52.3%

61.4%

27.3%

31.8%

43.2%

27.3%

2.3%

0.0% 10.0% 20.0% 30.0% 40.0% 50.0% 60.0% 70.0%

保育料・副食費の負担

子どもの医療費の負担

不妊治療にかかる費用の負担

学費等の教育費の負担

金銭的に余裕がないから

仕事と子育ての両立が大変だから

育児が大変だから

年齢的に難しいから

その他

無回答

【図22】「新たに子どもをもうけたい」と考えない原因となっているもの

（子どもの人数別）

１人（N=188）

２人（N=486）

３人（N=233）

４人以上（N=44）
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（７）子育てファミリー支援事業の認知度【統計表７ 問 12】

（図 23）「知っている」が 51.6％、「知らない」が 46.0％となっており、認知度は昨年と比較
して 5.8%ポイント増加している。

（８）子育てファミリー支援事業の利用有無【統計表８ 問 13】

（図 24）問 12 で「知っている」と回答した方にこの事業の利用の有無を聞いたところ、「利
用したことがある」が 7.2％、「利用したことがない」が 89.5％となっている。

23.8%

31.3%

45.8%

51.6%

75.2%

67.8%

51.3%

46.0%

1.0%

0.9%

2.9%

2.4%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

令和２年

令和３年

令和４年

令和５年

【図23】子育てファミリー支援事業の認知度

知っている 知らない 無回答

利用したことがある
7.2%

利用したことがない
89.5%

無回答
3.3%

【図24】子育てファミリー支援事業の利用有無

利用したことがある

利用したことがない

無回答

N=790 ※子育てファミリー支援事業実施市町村のみ集計
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（９）子育てファミリー支援事業を利用して良かった点【自由記述 問 14】

問 13で「利用したことがある」と回答した方にこの事業を利用して良かった点を聞いた
ところ、回答の趣旨が「家庭での負担が減った」「自分の時間ができた」というもののほか、
さまざまな回答が得られた。
なお、全ての回答は次のとおり。（原文のまま）

1 気軽に利用できる

2 助成があるため、利用しやすかった。公的機関の運用であるため、安心できる。

3 負担額が減った

4 助成はありがたい

5 一時預かり利用への金銭的負担が軽減されるため、利用のハードルが下がる。

6 ちょっとした用事の時の預り

7 助成されるので無理せず利用できるようになった。

8
上の子の学校行事の際、未就園児の下の子をあずかってもらい、かつ後日その利用料を助成していた

だき、本当にありがたかったです。

9
病児保育を利用できた際に、出た出費を少しおさえることができた。（水分やおやつ、ゼリー、食事

等）

10 予防接種（おたふく・インフル）の費用の助成も含まれており、とても良かった。

11 一時預かりしていただき、仕事へ行けた事

12 一時預かり利用しました。しかし利用できる日が限られていて、利用しづらかった

13 仕事をしていたので助かった。自宅から近い所だったので良かったです。

14
上の子の行事等で利用させてもらっているが、助成していただけることで”１分でも早く帰ろう！”と

焦らず、心に余裕が持てる。

15 3 人目以降は利用料無料だから。

16 上の子の行事等で預け先がなかったので一時預かりを利用できよかった

17 急な預かりが必要だった時大変助かった。予約でいっぱいという事も無いのでありがたいです。

18
育休中まだ保育園に入所していない時、きょうだいの学校行事など乳児を連れて行けない時預けるこ

とができてとても助かりました。

19 兄弟の用事時に利用したが、そういう数時間だけでも利用できて良かった

20 上の子の行事に両親で参加することができた

21 少しでも家計の負担を減らすことができたから

22 子どもにかかる購入品や予防接種の助成に助かった。

23 助成金をいただけたこと。子育てに資する費用として。

24
一時預りは育休の間に時々仕事しに行ってたので利用できてよかった。しかし、預ける日が増えると

保育園に普段預けてる人より金額が高いのは大変でした。３子以上じゃなくても助成してほしい。

25 用事を済ますことができた。
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26 在宅育児のため、少しでも家計の負担が軽くなったこと。

27 おむつ代の助成等で経済的に助かった。

28 オムツやミルクを使わない年齢だが、洗剤など子供に使う物に利用できたのがよかった。

29 急な連絡でも対応して頂けた点

30
まだ入園前だったけど、引っ越しの荷物運びができてよかった。助成があることを知らなければ、一

時預かりも知らなかったかも。

31 ケーキなどお金がかかることに使える

32 経済的負担が減ったので良かった

33 一時預かりの利用料も助成して貰える点

34 金銭的負担が多少減った

35 経済的負担が減った

36
まだ保育園に入っていないときに利用して、とてもたすかりました。自分の病院など用事がすませ

る。

37 一時預かりの利用料の助成は良かったです。1日の利用料が高いので。

38 自分の検診に行けたこと。

39 お金の負担がなかったこと。

40 利用する機会が多かったから。

41 子どもを預かってもらった上に利用した額も戻ってくることがありがたいと思った。

42
親のリフレッシュのためにお金を出してまでやってみようとは思わなかったが、せっかく助成しても

らえるなら...と思って利用できた。育児に気持ちが前向きになれた。

43 一時預かりを利用しようとするきっかけになった。

44 助成は助かるが、全然足りない。月単位での助成をしてほしい。

45 子育てに関わる備品で補助を受けれたことで家計の負担が少し減った。
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（10）理想の子どもの人数 【統計表９ 問 15】

（図 25）「３人」が 46.9％と最も高く、次いで「２人」が 42.8％となっている。「１人」が
1.3％と最も低く、理想の子どもの人数を２人以上とする回答の合計は 95.8％となっている。

（図 26）子の利用施設別では、「在宅子育て家庭」では、「２人」が 53.0％、「保育所」では「３
人」が 51.1％とそれぞれ半数を超えている。「幼稚園」「在宅子育て家庭」では「２人」が
「保育所」「認定こども園」では「３人」がそれぞれ最も高くなっている。

1人

1.3%

2人

42.8%

3人

46.9%

4人

4.4%

5人以上

1.7%

無回答

2.8%

【図25】理想の子どもの人数

1人
2人
3人
4人
5人以上
無回答N=1667

3.7%

0.5%

1.3%

1.4%

48.4%

39.9%

40.3%

53.0%

39.9%

51.1%

48.2%

37.7%

4.3%

4.6%

4.6%

3.7%

2.1%

1.5%

1.9%

1.4%

1.6%

2.4%

3.6%

2.8%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

幼稚園

（N=188）

保育所

（N=589）

認定こども園

（N=668）

在宅子育て

（N=215）

【図26】理想の子どもの人数（子の利用施設等別）

1人 2人 3人 4人 5人以上 無回答
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（図 27）年齢別では、「40代以上」の「３人」が 48.9％と最も高いが、各年代で大きな違いは
見られなかった。

（図 28）子どもの人数別では、現在の子どもの人数が「１人」の方は、理想の子どもの人数
「２人」が 58.4％と最も高い。現在の子どもの人数が「２人」「３人」の方は、理想の子ど
もの人数「３人」が最も高い。

1.9%

1.5%

0.3%

44.4%

42.0%

43.8%

44.8%

46.8%

48.9%

4.4%

5.0%

3.1%

1.5%

2.0%

1.1%

3.0%

2.7%

2.8%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

２０代以下

（N=270）

３０代

（N=1029）

4０代以上
（N=352）

【図27】理想の子どもの人数（年齢別）

1人 2人 3人 4人 5人以上 無回答

3.3%

0.4%

1人, 0.0%

1人, 0.0%

58.4%

46.1%

11.2%

19.2%

33.6%

48.2%

72.7%

17.3%

0.9%

2.4%

10.1%

36.5%

0.3%

0.9%

3.4%

21.2%

3.5%

1.9%

2.6%

5.8%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

１人

（N=473）

２人

（N=634）

３人

（N=260）

４人以上

（N=48）

【図28】理想の子どもの人数（子どもの人数別）

1人 2人 3人 4人 5人以上 無回答
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（11）予定する子どもの人数 【統計表 10 問 16】

（図 29）「２人」が 53.4％と最も高く、次いで「３人」が 26.2％、「１人」が 12.8％である。
理想の子どもの人数と比べると、「２人」と「３人」の順位が逆転し、「１人」の割合がより
高くなっている。

（11）予定する子どもの人数 【統計表＊ 問＊】

（図 30）子の利用施設等別では、いずれの区分でも予定する子ども数は「２人」の割合が最も
高く、次いで「３人」「１人」と続いている。

1人

12.8%

2人

53.4%

3人

26.2%

4人

4.3%

5人以上

0.5%

無回答

2.8%

【図29】予定する子どもの人数

1人
2人
3人
4人
5人以上
無回答

N=1667

15.4%

12.2%

12.7%

12.1%

53.7%

52.1%

53.6%

56.3%

21.3%

29.0%

25.7%

23.7%

6.4%

3.6%

4.3%

4.7%

1.6%

0.7%

0.3%

0.0%

1.6%

2.4%

3.3%

3.3%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

幼稚園

（N=188）

保育所

（N=589）

認定こども園

（N=668）

在宅子育て

（N=215）

【図30】予定する子どもの人数（子の利用施設等別）

1人 2人 3人 4人 5人以上 無回答
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（図 31）年齢別では、いずれの区分でも「２人」が最も高く、次いで「20代以下」、「30代以
上」では「３人」「１人」と続き、「40代以上」では「３人」と「１人」が同じ割合となって
いる。

（図 32）現在の子どもの人数別では、２人以上の子を持つ方では、80％以上が現在の子ども
の人数と予定する子どもの人数が一致している。現在の子どもの人数が「１人」の方では、
予定する子どもの人数が「２人」が 52.4％と最も高くなっている。

14.1%

9.7%

21.3%

55.2%

53.2%

52.0%

24.4%

28.4%

21.3%

3.0%

5.2%

2.8%

0.7%

0.5%

0.6%

2.6%

3.0%

2.0%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

２０代以下

（N=270）

３０代

（N=1029）

４０代以上

（N=352）

【図31】予定する子どもの人数（年齢別）

1人 2人 3人 4人 5人以上 無回答

37.1%

1人 , 0.0%

1人, 0.0%

1人, 0.0%

52.4%

80.2%

2人 , 0.0%

1.9%

7.0%

17.0%

90.6%

1.9%

4人 ,0.0%

0.9%

6.4%

80.8%

5人以上 ,0.0%

0.1%

0.7%

11.5%

3.5%

1.8%

2.2%

3.8%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

１人

（N=572）

２人

（N=672）

３人

（N=267）

４人以上

（N=52）

【図32】予定する子どもの人数（子どもの人数別）

1人 2人 3人 4人 5人以上 無回答
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（12）理想の子どもの人数が持てないと思う理由 【統計表 11 問 17】

（図 33）問 16で、「予定する子どもの人数」を問 15の「理想の子どもの人数」より少なく回
答した方に、「理想の子どもの人数が持てないと思う理由」を聞いたところ、「子育てや教育
にお金がかかりすぎるから」が 70.0％と他の項目を大きく引き離して最も高かった。次いで
「年齢的に難しいから」が 44.0％、「自分の仕事（勤めや家業）に差し支えるから」が 32.8％、
「育児の心理的、身体的負担等に耐えられないから」が 27.5％と続いている。

70.0%

13.5%

32.8%

5.9%

7.5%

44.0%

27.5%

7.2%

11.3%

13.2%

2.5%

0.0% 10.0% 20.0% 30.0% 40.0% 50.0% 60.0% 70.0% 80.0%

子育てや教育にお金が

かかりすぎるから

家が狭いから

自分の仕事（勤めや家業）に

差し支えるから

子どもがのびのび育つ

環境ではないから

自分や夫婦の生活を

大切にしたいから

年齢的に難しいから

育児の心理的、身体的負担等に

耐えられないから

健康上の理由から

ほしいけれども

できないから

その他

無回答

【図33】理想の子どもの人数が持てないと思う理由
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（図 34）子の利用施設別では、「保育所」の「子育てや教育にお金がかかりすぎるから」の割
合が他の区分よりも高くなっている。また、「保育所」の「自分の仕事（勤めや家業）に差
し支えるから」の割合が他の区分よりも高くなっている。

67.7%

8.1%

25.8%

3.2%

12.9%

51.6%

16.1%

14.5%

11.3%

12.9%

3.2%

72.5%

14.8%

39.8%

5.9%

6.8%

42.4%

31.8%

7.2%

9.7%

12.3%

2.1%

68.4%

12.8%

30.1%

5.3%

7.5%

44.0%

26.3%

6.4%

13.9%

14.3%

3.4%

69.4%

17.7%

25.8%

11.3%

4.8%

40.3%

27.4%

3.2%

6.5%

12.9%

0.0%

0.0% 10.0% 20.0% 30.0% 40.0% 50.0% 60.0% 70.0% 80.0%

子育てや教育にお金が

かかりすぎるから

家が狭いから

自分の仕事（勤めや家業）に

差し支えるから

子どもがのびのび育つ

環境ではないから

自分や夫婦の生活を

大切にしたいから

年齢的に難しいから

育児の心理的、身体的負担等に

耐えられないから

健康上の理由から

ほしいけれども

できないから

その他

無回答

【図34】理想の子どもの人数が持てないと思う理由         
（子の利用施設別）

幼稚園（N=62）

保育所（N=236）

認定こども園
（N=266）
在宅子育て
（N=62）
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（図 35）年齢別では、「40代以上」の「年齢的に難しいから」が 84.1％と最も高くなっており、
年齢が高いほどその割合が高くなっている。「子育てや教育にお金がかかりすぎるから」は「20
代以下」「30 代」でそれぞれ 75％を超え、最も高くなっている。

75.8%

18.2%

32.3%

10.1%

14.1%

7.1%

30.3%

5.1%

4.0%

16.2%

3.0%

77.6%

15.5%

38.5%

7.3%

7.6%

33.5%

31.5%

6.7%

9.3%

15.5%

2.0%

53.8%

7.7%

23.1%

1.1%

3.8%

84.1%

18.7%

8.8%

18.7%

7.7%

2.7%

0.0% 10.0% 20.0% 30.0% 40.0% 50.0% 60.0% 70.0% 80.0% 90.0%

子育てや教育にお金が

かかりすぎるから

家が狭いから

自分の仕事（勤めや家業）に

差し支えるから

子どもがのびのび育つ

環境ではないから

自分や夫婦の生活を

大切にしたいから

年齢的に難しいから

育児の心理的、身体的負担等に

耐えられないから

健康上の理由から

ほしいけれども

できないから

その他

無回答

【図35】理想とする子どもの人数が持てないと思う理由
（年齢別）

２０代以下
（N=99）
３０代（N=343）

4０代以上
（N=182）
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（図 36）子どもの人数別では、「３人」で「子育てや教育にお金がかかりすぎるから」が最も高
くなっており、子どもの人数に関わらずその割合が高くなっている。

67.6%

14.1%

28.5%

7.1%

6.4%

47.1%

26.6%

5.4%

15.4%

15.1%

1.9%

71.2%

12.0%

38.0%

3.2%

9.6%

44.0%

30.0%

9.6%

8.0%

12.0%

3.2%

91.7%

25.0%

37.5%

16.7%

0.0%

16.7%

20.8%

4.2%

0.0%

4.2%

4.2%

75.0%

12.5%

37.5%

37.5%

0.0%

37.5%

0.0%

0.0%

12.5%

37.5%

0.0%

0.0% 10.0% 20.0% 30.0% 40.0% 50.0% 60.0% 70.0% 80.0% 90.0% 100.0%

子育てや教育にお金が

かかりすぎるから

家が狭いから

自分の仕事（勤めや家業）に

差し支えるから

子どもがのびのび育つ

環境ではないから

自分や夫婦の生活を

大切にしたいから

年齢的に難しいから

育児の心理的、身体的負担等に

耐えられないから

健康上の理由から

ほしいけれども

できないから

その他

無回答

【図36】理想とする子どもの人数が持てないと思う理由
（子どもの人数別）

１人（N=312）

２人（N=250）

３人（N=24）

４人以上

（N=8）
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（13）理想の子どもの人数を実現するために最も重要だと考える支援 【統計表 12 問 18】

（図 37）「経済的支援」が 54.4％、「子育てしやすい環境の整備」が 38.2％となっている。「施
設等の充実」は 2.3％と最も低くなっている。

（図 38）子の利用施設別では、いずれの種別においても半数以上が「経済的支援」と回答して
おり、各項目についておおむね同程度となっている。

経済的支援
54.4%

 仕事と子育ての両立支援など

子育てしやすい環境の整備

38.2%

施設等の充実
2.3%

無回答
5.2%

【図37】理想の子どもの人数を実現するために最も重要な支援

経済的支援

仕事と子育ての両立支援など
子育てしやすい環境の整備

施設等の充実

無回答

N=1667

55.3%

54.5%

54.6%

53.5%

34.0%

39.6%

37.9%

37.7%

4.8%

1.5%

1.9%

3.3%

5.9%

4.4%

5.5%

5.6%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

幼稚園

（N=188）

保育所

（N=589）

認定こども園

（N=668）

在宅子育て

（N=215）

【図38】理想の子どもの人数を実現するために最も重要な支援（子の利用施設別）

経済的支援 仕事と子育ての両立支援など
子育てしやすい環境の整備

施設等の充実 無回答
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（図 39）年齢別では、「20 代以下」で「経済的支援」と回答した人が 68.9％と最も高くなっ
ており、その割合は年齢が高いほど低くなっている。「子育てしやすい環境の整備」は年齢
が高いほど割合が高くなっている。

（図 40）子どもの人数別では、「４人以上」で「経済的支援」と回答した人が 71.2％と最も高
くなっている。

68.9%

54.1%

44.0%

25.9%

37.6%

49.1%

0.4%

3.0%

1.7%

4.8%

5.2%

5.1%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

２０代以下

（N=270）

３０代

（N=1029）

4０代以上

（N=352）

【図39】理想の子どもの人数を実現するために最も重要な支援（年齢別）

経済的支援
仕事と子育ての両立支援など子育てしやすい環境の整備
施設等の充実
無回答

52.8%

52.7%

59.9%

71.2%

40.7%

40.0%

30.7%

28.8%

2.6%

2.1%

1.9%

施設等の充実 , 0.0%

3.8%

5.2%

7.5%

無回答 , 0.0%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

１人

（N=572）

２人

（N=672）

３人

（N=267）

４人以上

（N=52）

【図40】理想の子どもの人数を実現するために最も重要な支援（子どもの人数別）

経済的支援 仕事と子育ての両立支援など
子育てしやすい環境の整備

施設等の充実 無回答
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（14）理想の子どもの人数を実現するために必要な経済的支援 【統計表 13 問 19】

（図 41）「学費等の教育費への助成」が 53.1％と最も高く、次いで「児童手当への上乗せ」が
48.4％、「医療費の無償化」が 34.3％と続いている。「保育料・副食費」への助成は 27.3％と
上から５番目となっている。

19.0%

27.3%

7.4%

3.7%

4.7%

1.7%

34.3%

48.4%

53.1%

22.7%

6.7%

26.1%

28.9%

4.0%

2.4%

0.0% 10.0% 20.0% 30.0% 40.0% 50.0% 60.0%

出産一時金（祝い金）

保育料・副食費への助成

予防接種費用の助成

一時預かり利用料の助成

病児保育利用料の助成

ファミリー・サポート・センター

利用料の助成

医療費の無償化

児童手当への上乗せ

学費等の教育費への助成

奨学金返還免除制度等の充実

住環境の改善への助成

育児休業給付金の充実

紙おむつなど子どもにかかる

物品の購入費用の助成

その他

無回答

【図41】理想の子どもの人数を実現するために必要な経済的支援
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（図 42）子の利用施設別では、全ての区分で「学費等の教育費への助成」の割合が最も高くな
っている。

20.2%

27.7%

10.6%

6.4%

4.8%

5.3%

41.5%

51.6%

54.8%

16.0%

5.3%

15.4%

25.5%

4.3%

1.6%

18.8%

25.8%

7.6%

1.7%

5.8%

1.5%

35.8%

51.1%

52.5%

24.4%

5.9%

28.0%

29.7%

3.1%

1.5%

16.5%

26.5%

6.3%

3.6%

4.8%

1.3%

33.8%

47.5%

56.4%

25.6%

7.2%

25.0%

26.8%

4.3%

2.8%

26.0%

33.5%

7.4%

7.0%

1.4%

0.5%

25.1%

41.4%

42.8%

14.9%

8.4%

33.5%

36.3%

5.1%

4.2%

0.0% 10.0% 20.0% 30.0% 40.0% 50.0% 60.0%

出産一時金（祝い金）

保育料・副食費への助成

予防接種費用の助成

一時預かり利用料の助成

病児保育利用料の助成

ファミリー・サポート・センター

利用料の助成

医療費の無償化

児童手当への上乗せ

学費等の教育費への助成

奨学金返還免除制度等の充実

住環境の改善への助成

育児休業給付金の充実

紙おむつなど子どもにかかる

物品の購入費用の助成

その他

無回答

【図42】理想の子どもの人数を実現するために必要な経済的支援
（子の利用施設等別）

幼稚園（N=188）

保育所（N=589）

認定こども園
（N=668）
在宅子育て
（N=215）
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（図 43）年齢別では、「30代」「40代以上」で「学費等の教育費への助成」の割合が最も高く
なっているが、「20代以下」では「児童手当への上乗せ」の割合が最も高い。

28.5%

25.2%

5.2%

1.9%

3.7%

0.7%

24.1%

54.1%

38.5%

17.0%

8.1%

35.9%

39.6%

4.1%

3.0%

18.9%

26.4%

7.4%

3.8%

4.5%

1.7%

32.1%

48.3%

54.2%

24.3%

6.7%

26.8%

29.8%

3.6%

2.2%

12.5%

31.5%

9.1%

5.1%

6.5%

2.8%

48.0%

44.0%

61.1%

22.4%

5.7%

16.8%

18.2%

5.1%

2.0%

0.0% 10.0% 20.0% 30.0% 40.0% 50.0% 60.0% 70.0%

出産一時金（祝い金）

保育料・副食費への助成

予防接種費用の助成

一時預かり利用料の助成

病児保育利用料の助成

ファミリー・サポート・センター

利用料の助成

医療費の無償化

児童手当への上乗せ

学費等の教育費への助成

奨学金返還免除制度等の充実

住環境の改善への助成

育児休業給付金の充実

紙おむつなど子どもにかかる

物品の購入費用の助成

その他

無回答

【図43】理想の子どもの人数を実現するために必要な経済的支援
（年齢別）

２０代以下
（N=270）
３０代
（N=1029）
4０代以上
（N=352）
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（図 44）子どもの人数別では、「４人以上」では「児童手当への上乗せ」の割合が最も高くなっ
ているが、それ以外の区分は、「学費等の教育費への助成」の割合が最も高くなっている。

23.4%

31.6%

6.5%

4.9%

4.2%

1.7%

33.2%

44.2%

46.2%

20.5%

6.3%

32.2%

30.9%

4.5%

1.6%

15.6%

26.9%

7.4%

3.9%

6.0%

2.4%

33.0%

47.6%

54.8%

23.1%

7.4%

25.3%

29.8%

3.6%

2.5%

13.9%

20.2%

9.0%

1.1%

3.7%

0.7%

39.7%

56.6%

61.0%

25.8%

5.6%

19.9%

27.0%

4.1%

3.0%

26.9%

25.0%

9.6%

1.9%

3.8%

0.0%

30.8%

63.5%

51.9%

26.9%

7.7%

17.3%

19.2%

5.8%

1.9%

0.0% 10.0% 20.0% 30.0% 40.0% 50.0% 60.0% 70.0%

出産一時金（祝い金）

保育料・副食費への助成

予防接種費用の助成

一時預かり利用料の助成

病児保育利用料の助成

ファミリー・サポート・センター

利用料の助成

医療費の無償化

児童手当への上乗せ

学費等の教育費への助成

奨学金返還免除制度等の充実

住環境の改善への助成

育児休業給付金の充実

紙おむつなど子どもにかかる

物品の購入費用の助成

その他

無回答

【図44】理想の子どもの人数を実現するために必要な経済的支援
（子どもの人数別）

１人
（N=572）
２人
（N=672）
３人
（N=267）
４人以上
（N=52）
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（15）理想の子どもの人数を実現するために経済的支援以外に必要なこと

【統計表 14 問 20】

（図 45）「子育てに理解のある職場づくり」が 84.5％と最も高く、次いで「パートナーの家事・
育児への参画」が 63.9％、「自身のキャリアと子育ての両立支援」が 50.4％と続いている。

29.7%

84.5%

63.9%

50.4%

11.8%

18.7%

7.6%

1.5%

0.0% 10.0% 20.0% 30.0% 40.0% 50.0% 60.0% 70.0% 80.0% 90.0%

妊娠・出産・子育ての

相談体制の整備   

子育てに理解のある

職場づくり

パートナーの家事・

育児への参画

自身のキャリアと

子育ての両立支援

子育てサークルなど情報や

意見を交換できる場づくり

子育てに関する情報を

取得しやすい媒体

その他

無回答

【図45】子育てしやすい環境をつくるために経済的支援以外に必要なこと
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（図 46）子の利用施設等別では、どの区分においても「子育てに理解のある職場づくり」の割
合が最も高く、「パートナーの家事・育児への参画」が続いている。「在宅子育て家庭」にお
いては、「妊娠・出産・子育ての相談体制の整備」や「子育てサークルなど情報や意見を交
換できる場づくり」の割合が他の区分に比べ、高くなっている。

31.9%

83.5%

64.4%

46.8%

13.3%

19.1%

6.9%

1.6%

24.6%

87.8%

65.7%

53.8%

9.8%

19.7%

6.8%

1.2%

27.4%

84.0%

63.9%

52.2%

10.2%

18.0%

8.5%

1.6%

47.4%

78.6%

58.6%

39.1%

20.5%

18.6%

7.0%

1.9%

0.0% 10.0% 20.0% 30.0% 40.0% 50.0% 60.0% 70.0% 80.0% 90.0% 100.0%

妊娠・出産・子育ての

相談体制の整備   

子育てに理解のある

職場づくり

パートナーの家事・

育児への参画

自身のキャリアと

子育ての両立支援

子育てサークルなど情報や

意見を交換できる場づくり

子育てに関する情報を

取得しやすい媒体

その他

無回答

【図46】子育てしやすい環境をつくるために経済的支援以外に必要なこと
（子の利用施設等別）

幼稚園（N=188）

保育所（N=589）

認定こども園（N=668）

在宅子育て（N=215）
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（図 47）年齢別では、各項目についておおむね同程度となっている。「パートナーの家事・育児
への参画」は年齢が上がるほどその割合が高くなっており、「自身のキャリアと子育ての両立支
援」は年齢が低いほどその割合が高くなっている。

30.0%

82.6%

61.1%

52.6%

10.0%

21.5%

6.3%

3.0%

30.9%

85.1%

63.7%

50.8%

12.4%

16.8%

8.0%

1.3%

25.6%

84.7%

67.6%

48.6%

11.1%

21.9%

7.4%

0.9%

0.0% 10.0% 20.0% 30.0% 40.0% 50.0% 60.0% 70.0% 80.0% 90.0%

妊娠・出産・子育ての

相談体制の整備   

子育てに理解のある

職場づくり

パートナーの家事・

育児への参画

自身のキャリアと

子育ての両立支援

子育てサークルなど情報や

意見を交換できる場づくり

子育てに関する情報を

取得しやすい媒体

その他

無回答

【図47】子育てしやすい環境をつくるために経済的支援以外に必要なこと
（年齢別）

２０代以下（N=270）

３０代（N=1029）

4０代以上（N=352）
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（図 48）子どもの人数別では、各項目についておおむね同程度となっている。「妊娠・出産・
子育ての相談体制の整備」は子どもの人数が少ないほどその割合が高くなっている。

33.7%

81.1%

63.6%

48.3%

11.7%

19.6%

6.8%

1.6%

28.3%

87.2%

63.4%

53.4%

11.2%

19.5%

7.7%

1.3%

28.1%

83.5%

66.3%

49.8%

12.4%

16.1%

9.0%

1.5%

17.3%

88.5%

53.8%

50.0%

13.5%

19.2%

11.5%

1.9%

0.0% 10.0% 20.0% 30.0% 40.0% 50.0% 60.0% 70.0% 80.0% 90.0% 100.0%

妊娠・出産・子育ての

相談体制の整備   

子育てに理解のある

職場づくり

パートナーの家事・

育児への参画

自身のキャリアと

子育ての両立支援

子育てサークルなど情報や

意見を交換できる場づくり

子育てに関する情報を

取得しやすい媒体

その他

無回答

【図48】子育てしやすい環境をつくるために経済的支援以外に必要なこと
（子どもの人数別）

１人（N=572）

２人（N=672）

３人（N=267）

４人以上（N=52）
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（16）理想の子どもの人数を実現するためにさらなる充実が必要な施設等
【統計表 15 問 21】

（図 49）「公園や屋内遊戯施設などの遊び場」が 60.9％で最も高く、次いで「幼稚園、保育所、
認定こども園」が 48.1％、「病児・病後児保育施設」が 42.7％と続いている。

48.1%

37.2%

22.7%

9.0%

42.7%

16.4%

12.8%

60.9%

4.7%

2.9%

1.6%

0.0% 10.0% 20.0% 30.0% 40.0% 50.0% 60.0% 70.0%

幼稚園、保育所、

認定こども園

放課後児童クラブ

一時預かり

ファミリー・サポート・

センター

病児・病後児

保育施設

子育て支援

センター

児童館

公園や屋内遊戯施設

などの遊び場

その他

特になし

無回答

【図49】理想の子どもの人数を実現するためにさらなる充実が必要な施設等
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（図 50）子の利用施設別では、「幼稚園」「保育所」「認定こども園」で「公園や屋内遊戯施設
などの遊び場」が最も高くなっているが、「在宅子育て」では「幼稚園、保育所、認定こど
も園」が 60.0％と最も高くなっている。
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【図50】理想の子どもの人数を実現するためにさらなる充実が必要な施設等
（子の利用施設等別）

幼稚園（N=188）

保育所（N=589）

認定こども園
（N=668）

在宅子育て（N=215）
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（図 51）年齢別では、各項目についてもおおむね同程度となっているが、「病児・病後児保育施
設」「放課後児童クラブ」については、年齢が上がるほど割合が高くなっている。
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【図51】理想の子どもの人数を実現するためにさらなる充実が必要な施設等
（年齢別）

２０代以下
（N=270）
３０代（N=1029）

4０代以上
（N=352）
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（図 52）子どもの人数別では、「４人以上」で「公園や屋内遊戯施設などの遊び場」「病児・病
後児保育施設」の割合がどちらも 57.7％となっている。子どもの人数が３人以下の区分で
は、各項目についておおむね同程度となっている。
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【図52】理想の子どもの人数を実現するためにさらなる充実が必要な施設等
（子どもの人数別）
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を

知
っ

て
い

る

制
度

を
知

っ
て

い
る

が
、

自
分

の
世

帯
が

助
成

さ
れ

て
い

る
か

は
知

ら
な

い

制
度

を
知

ら
な

い
無

回
答

計

制
度

を
知

っ
て

お
り

、
か

つ
、

自
分

の
世

帯
が

助
成

さ
れ

て
い

る
こ

と
を

知
っ

て
い

る

制
度

を
知

っ
て

い
る

が
、

自
分

の
世

帯
が

助
成

さ
れ

て
い

る
か

は
知

ら
な

い

制
度

を
知

ら
な

い
無

回
答

計

幼
稚

園
1
7
0

1
3

5
0

1
8
8

幼
稚

園
1
0
.2

%
0
.8

%
0
.3

%
0
.0

%
1
1
.3

%
保

育
所

5
0
5

5
1

2
9

4
5
8
9

保
育

所
3
0
.3

%
3
.1

%
1
.7

%
0
.2

%
3
5
.3

%
認

定
こ

ど
も

園
5
7
8

4
8

4
0

2
6
6
8

認
定

こ
ど

も
園

3
4
.7

%
2
.9

%
2
.4

%
0
.1

%
4
0
.1

%
在

宅
子

育
て

8
9

5
6

6
5

5
2
1
5

在
宅

子
育

て
5
.3

%
3
.4

%
3
.9

%
0
.3

%
1
2
.9

%
無

回
答

4
0

3
0

7
無

回
答

0
.2

%
0
.0

%
0
.2

%
0
.0

%
0
.4

%

計
1
3
4
6

1
6
8

1
4
2

1
1

1
,6

6
7

計
8
0
.7

%
1
0
.1

%
8
.5

%
0
.7

%
1
0
0
.0

%

男
7
8

7
1
4

0
9
9

男
4
.7

%
0
.4

%
0
.8

%
0
.0

%
5
.9

%
女

1
2
5
8

1
6
1

1
2
7

1
1

1
,5

5
7

女
7
5
.5

%
9
.7

%
7
.6

%
0
.7

%
9
3
.4

%
無

回
答

1
0

0
1

0
1
1

無
回

答
0
.6

%
0
.0

%
0
.1

%
0
.0

%
0
.7

%

計
1
3
4
6

1
6
8

1
4
2

1
1

1
,6

6
7

計
8
0
.7

%
1
0
.1

%
8
.5

%
0
.7

%
1
0
0
.0

%

1
0
代

2
0

0
0

2
1
0
代

0
.1

%
0
.0

%
0
.0

%
0
.0

%
0
.1

%
2
0
代

1
8
7

4
9

2
9

3
2
6
8

2
0
代

1
1
.2

%
2
.9

%
1
.7

%
0
.2

%
1
6
.1

%
3
0
代

8
3
6

9
4

9
3

6
1
,0

2
9

3
0
代

5
0
.1

%
5
.6

%
5
.6

%
0
.4

%
6
1
.7

%
4
0
代

3
0
4

2
4

2
0

1
3
4
9

4
0
代

1
8
.2

%
1
.4

%
1
.2

%
0
.1

%
2
0
.9

%
5
0
代

以
上

2
1

0
0

3
5
0
代

以
上

0
.1

%
0
.1

%
0
.0

%
0
.0

%
0
.2

%
無

回
答

1
5

0
0

1
1
6

無
回

答
0
.9

%
0
.0

%
0
.0

%
0
.1

%
1
.0

%

計
1
3
4
6

1
6
8

1
4
2

1
1

1
,6

6
7

計
8
0
.7

%
1
0
.1

%
8
.5

%
0
.7

%
1
0
0
.0

%

１
人

3
7
3

1
0
0

9
3

6
5
7
2

１
人

2
2
.4

%
6
.0

%
5
.6

%
0
.4

%
3
4
.3

%
２

人
5
9
0

4
4

3
7

1
6
7
2

２
人

3
5
.4

%
2
.6

%
2
.2

%
0
.1

%
4
0
.3

%
３

人
2
5
0

1
0

6
1

2
6
7

３
人

1
5
.0

%
0
.6

%
0
.4

%
0
.1

%
1
6
.0

%
４

人
以

上
4
7

1
4

0
5
2

４
人

以
上

2
.8

%
0
.1

%
0
.2

%
0
.0

%
3
.1

%
無

回
答

8
6

1
3

2
3

1
0
4

無
回

答
5
.2

%
0
.8

%
0
.1

%
0
.2

%
6
.2

%

計
1
3
4
6

1
6
8

1
4
2

1
1

1
,6

6
7

計
8
0
.7

%
1
0
.1

%
8
.5

%
0
.7

%
1
0
0
.0

%

【
３

　
各

区
分

ご
と

の
選

択
割

合
】

１
．

２
．

３
．

制
度

を
知

っ
て

お
り

、
か

つ
、

自
分

の
世

帯
が

助
成

さ
れ

て
い

る
こ

と
を

知
っ

て
い

る

制
度

を
知

っ
て

い
る

が
、

自
分

の
世

帯
が

助
成

さ
れ

て
い

る
か

は
知

ら
な

い

制
度

を
知

ら
な

い
無

回
答

計

幼
稚

園
9
0
.4

%
6
.9

%
2
.7

%
0
.0

%
1
0
0
.0

%
保

育
所

8
5
.7

%
8
.7

%
4
.9

%
0
.7

%
1
0
0
.0

%
認

定
こ

ど
も

園
8
6
.5

%
7
.2

%
6
.0

%
0
.3

%
1
0
0
.0

%
在

宅
子

育
て

4
1
.4

%
2
6
.0

%
3
0
.2

%
2
.3

%
1
0
0
.0

%
無

回
答

5
7
.1

%
0
.0

%
4
2
.9

%
0
.0

%
1
0
0
.0

%

計
8
0
.7

%
1
0
.1

%
8
.5

%
0
.7

%
1
0
0
.0

%

男
7
8
.8

%
7
.1

%
1
4
.1

%
0
.0

%
1
0
0
.0

%
女

8
0
.8

%
1
0
.3

%
8
.2

%
0
.7

%
1
0
0
.0

%
無

回
答

9
0
.9

%
0
.0

%
9
.1

%
0
.0

%
1
0
0
.0

%

計
8
0
.7

%
1
0
.1

%
8
.5

%
0
.7

%
1
0
0
.0

%

1
0
代

1
0
0
.0

%
0
.0

%
0
.0

%
0
.0

%
1
0
0
.0

%
2
0
代

6
9
.8

%
1
8
.3

%
1
0
.8

%
1
.1

%
1
0
0
.0

%
3
0
代

8
1
.2

%
9
.1

%
9
.0

%
0
.6

%
1
0
0
.0

%
4
0
代

8
7
.1

%
6
.9

%
5
.7

%
0
.3

%
1
0
0
.0

%
5
0
代

以
上

6
6
.7

%
3
3
.3

%
0
.0

%
0
.0

%
1
0
0
.0

%
無

回
答

9
3
.8

%
0
.0

%
0
.0

%
6
.3

%
1
0
0
.0

%

計
8
0
.7

%
1
0
.1

%
8
.5

%
0
.7

%
1
0
0
.0

%

１
人

6
5
.2

%
1
7
.5

%
1
6
.3

%
1
.0

%
1
0
0
.0

%
２

人
8
7
.8

%
6
.5

%
5
.5

%
0
.1

%
1
0
0
.0

%
３

人
9
3
.6

%
3
.7

%
2
.2

%
0
.4

%
1
0
0
.0

%
４

人
以

上
9
0
.4

%
1
.9

%
7
.7

%
0
.0

%
1
0
0
.0

%

無
回

答
8
2
.7

%
1
2
.5

%
1
.9

%
2
.9

%
1
0
0
.0

%

計
8
0
.7

%
1
0
.1

%
8
.5

%
0
.7

%
1
0
0
.0

%

子
の

利
用

施
設

子
の

利
用

施
設

回
答

者
の

性
別

回
答

者
の

性
別

回
答

者
の

子
ど

も
の

人
数

回
答

者
の

子
ど

も
の

人
数 子

の
利

用
施

設

回
答

者
の

性
別

回
答

者
の

子
ど

も
の

人
数

回
答

者
の

年
齢

回
答

者
の

年
齢

回
答

者
の

年
齢

47



統
計

表
３

問
８

　
問

７
で

「
１

」
ま

た
は

「
２

」
に

○
を

し
た

方
に

お
聞

き
し

ま
す

。
あ

な
た

は
、

保
育

料
・
副

食
費

へ
の

助
成

事
業

に
つ

い
て

、
ど

の
よ

う
な

経
緯

で
知

り
ま

し
た

か
。

（
○

は
１

つ
だ

け
）

【
１

　
選

択
し

た
人

数
（
人

）
】

【
２

　
選

択
総

数
に

対
す

る
割

合
（
総

数
＝

1
5
1
4
人

）
】

１
．

２
．

３
．

４
．

５
．

１
．

２
．

３
．

４
．

５
．

秋
田

県
ホ

ー
ム

ペ
ー

ジ
に

よ
り

知
っ

た
。

県
広

報
に

よ
り

知
っ

た
。

市
町

村
広

報
に

よ
り

知
っ

た
。

市
町

村
か

ら
の

保
育

料
決

定
通

知
に

よ
り

知
っ

た
。

そ
の

他
無

回
答

計

秋
田

県
ホ

ー
ム

ペ
ー

ジ
に

よ
り

知
っ

た

県
広

報
に

よ
り

知
っ

た

市
町

村
広

報
に

よ
り

知
っ

た

市
町

村
か

ら
の

保
育

料
決

定
通

知
に

よ
り

知
っ

た

そ
の

他
無

回
答

計

幼
稚

園
6

3
1
1

1
3
8

2
3

2
1
8
3

幼
稚

園
0
.4

%
0
.2

%
0
.7

%
9
.1

%
1
.5

%
0
.1

%
1
2
.1

%
保

育
所

1
4

6
4
0

4
5
9

2
6

1
1

5
5
6

保
育

所
0
.9

%
0
.4

%
2
.6

%
3
0
.3

%
1
.7

%
0
.7

%
3
6
.7

%
認

定
こ

ど
も

園
6

6
6
5

4
8
5

4
8

1
6

6
2
6

認
定

こ
ど

も
園

0
.4

%
0
.4

%
4
.3

%
3
2
.0

%
3
.2

%
1
.1

%
4
1
.3

%
在

宅
子

育
て

1
3

8
3
6

5
7

2
8

3
1
4
5

在
宅

子
育

て
0
.9

%
0
.5

%
2
.4

%
3
.8

%
1
.8

%
0
.2

%
9
.6

%
無

回
答

0
0

0
4

0
0

4
無

回
答

0
.0

%
0
.0

%
0
.0

%
0
.3

%
0
.0

%
0
.0

%
0
.3

%

計
3
9

2
3

1
5
2

1
1
4
3

1
2
5

3
2

1
,5

1
4

計
2
.6

%
1
.5

%
1
0
.0

%
7
5
.5

%
8
.3

%
2
.1

%
1
0
0
.0

%
男

1
0

1
7

5
6

6
5

8
5

男
0
.1

%
0
.0

%
1
.1

%
3
.7

%
0
.4

%
0
.3

%
5
.6

%
女

3
8

2
3

1
3
5

1
0
7
7

1
1
9

2
7

1
,4

1
9

女
2
.5

%
1
.5

%
8
.9

%
7
1
.1

%
7
.9

%
1
.8

%
9
3
.7

%
無

回
答

0
0

0
1
0

0
0

1
0

無
回

答
0
.0

%
0
.0

%
0
.0

%
0
.7

%
0
.0

%
0
.0

%
0
.7

%

計
3
9

2
3

1
5
2

1
1
4
3

1
2
5

3
2

1
,5

1
4

計
2
.6

%
1
.5

%
1
0
.0

%
7
5
.5

%
8
.3

%
2
.1

%
1
0
0
.0

%
1
0
代

1
0

0
1

0
0

2
1
0
代

0
.1

%
0
.0

%
0
.0

%
0
.1

%
0
.0

%
0
.0

%
0
.1

%
2
0
代

1
2

5
3
4

1
6
2

2
0

3
2
3
6

2
0
代

0
.8

%
0
.3

%
2
.2

%
1
0
.7

%
1
.3

%
0
.2

%
1
5
.6

%
3
0
代

2
1

1
5

8
5

7
1
2

7
6

2
1

9
3
0

3
0
代

1
.4

%
1
.0

%
5
.6

%
4
7
.0

%
5
.0

%
1
.4

%
6
1
.4

%
4
0
代

5
3

3
1

2
5
4

2
8

7
3
2
8

4
0
代

0
.3

%
0
.2

%
2
.0

%
1
6
.8

%
1
.8

%
0
.5

%
2
1
.7

%
5
0
代

以
上

0
0

1
1

1
0

3
5
0
代

以
上

0
.0

%
0
.0

%
0
.1

%
0
.1

%
0
.1

%
0
.0

%
0
.2

%
無

回
答

0
0

1
1
3

0
1

1
5

無
回

答
0
.0

%
0
.0

%
0
.1

%
0
.9

%
0
.0

%
0
.1

%
1
.0

%

計
3
9

2
3

1
5
2

1
1
4
3

1
2
5

3
2

1
,5

1
4

計
2
.6

%
1
.5

%
1
0
.0

%
7
5
.5

%
8
.3

%
2
.1

%
1
0
0
.0

%
１

人
2
1

7
5
7

3
2
9

5
4

5
4
7
3

１
人

1
.4

%
0
.5

%
3
.8

%
2
1
.7

%
3
.6

%
0
.3

%
3
1
.2

%
２

人
1
4

6
6
0

4
9
6

4
2

1
6

6
3
4

２
人

0
.9

%
0
.4

%
4
.0

%
3
2
.8

%
2
.8

%
1
.1

%
4
1
.9

%
３

人
3

7
1
5

2
1
2

1
4

9
2
6
0

３
人

0
.2

%
0
.5

%
1
.0

%
1
4
.0

%
0
.9

%
0
.6

%
1
7
.2

%
４

人
以

上
0

1
9

3
1

7
0

4
8

４
人

以
上

0
.0

%
0
.1

%
0
.6

%
2
.0

%
0
.5

%
0
.0

%
3
.2

%
無

回
答

1
2

1
1

7
5

8
2

9
9

無
回

答
0
.1

%
0
.1

%
0
.7

%
5
.0

%
0
.5

%
0
.1

%
6
.5

%

計
3
9

2
3

1
5
2

1
1
4
3

1
2
5

3
2

1
,5

1
4

計
2
.6

%
1
.5

%
1
0
.0

%
7
5
.5

%
8
.3

%
2
.1

%
1
0
0
.0

%

【
３

　
各

区
分

ご
と

の
選

択
割

合
】

１
．

２
．

３
．

４
．

５
．

秋
田

県
ホ

ー
ム

ペ
ー

ジ
に

よ
り

知
っ

た
。

県
広

報
に

よ
り

知
っ

た
。

市
町

村
広

報
に

よ
り

知
っ

た
。

市
町

村
か

ら
の

保
育

料
決

定
通

知
に

よ
り

知
っ

た
。

そ
の

他
無

回
答

計

幼
稚

園
3
.3

%
1
.6

%
6
.0

%
7
5
.4

%
1
2
.6

%
1
.1

%
1
0
0
.0

%
保

育
所

2
.5

%
1
.1

%
7
.2

%
8
2
.6

%
4
.7

%
2
.0

%
1
0
0
.0

%
認

定
こ

ど
も

園
1
.0

%
1
.0

%
1
0
.4

%
7
7
.5

%
7
.7

%
2
.6

%
1
0
0
.0

%
在

宅
子

育
て

9
.0

%
5
.5

%
2
4
.8

%
3
9
.3

%
1
9
.3

%
2
.1

%
1
0
0
.0

%
無

回
答

0
.0

%
0
.0

%
0
.0

%
1
0
0
.0

%
0
.0

%
0
.0

%
1
0
0
.0

%

計
2
.6

%
1
.5

%
1
0
.0

%
7
5
.5

%
8
.3

%
2
.1

%
1
0
0
.0

%
男

1
.2

%
0
.0

%
2
0
.0

%
6
5
.9

%
7
.1

%
5
.9

%
1
0
0
.0

%
女

2
.7

%
1
.6

%
9
.5

%
7
5
.9

%
8
.4

%
1
.9

%
1
0
0
.0

%
無

回
答

0
.0

%
0
.0

%
0
.0

%
1
0
0
.0

%
0
.0

%
0
.0

%
1
0
0
.0

%

計
2
.6

%
1
.5

%
1
0
.0

%
7
5
.5

%
8
.3

%
2
.1

%
1
0
0
.0

%
1
0
代

5
0
.0

%
0
.0

%
0
.0

%
5
0
.0

%
0
.0

%
0
.0

%
1
0
0
.0

%
2
0
代

5
.1

%
2
.1

%
1
4
.4

%
6
8
.6

%
8
.5

%
1
.3

%
1
0
0
.0

%
3
0
代

2
.3

%
1
.6

%
9
.1

%
7
6
.6

%
8
.2

%
2
.3

%
1
0
0
.0

%
4
0
代

1
.5

%
0
.9

%
9
.5

%
7
7
.4

%
8
.5

%
2
.1

%
1
0
0
.0

%
5
0
代

以
上

0
.0

%
0
.0

%
3
3
.3

%
3
3
.3

%
3
3
.3

%
0
.0

%
1
0
0
.0

%
無

回
答

0
.0

%
0
.0

%
6
.7

%
8
6
.7

%
0
.0

%
6
.7

%
1
0
0
.0

%

計
2
.6

%
1
.5

%
1
0
.0

%
7
5
.5

%
8
.3

%
2
.1

%
1
0
0
.0

%
１

人
4
.4

%
1
.5

%
1
2
.1

%
6
9
.6

%
1
1
.4

%
1
.1

%
1
0
0
.0

%
２

人
2
.2

%
0
.9

%
9
.5

%
7
8
.2

%
6
.6

%
2
.5

%
1
0
0
.0

%
３

人
1
.2

%
2
.7

%
5
.8

%
8
1
.5

%
5
.4

%
3
.5

%
1
0
0
.0

%
４

人
以

上
0
.0

%
2
.1

%
1
8
.8

%
6
4
.6

%
1
4
.6

%
0
.0

%
1
0
0
.0

%
無

回
答

1
.0

%
2
.0

%
1
1
.1

%
7
5
.8

%
8
.1

%
2
.0

%
1
0
0
.0

%

計
2
.6

%
1
.5

%
1
0
.0

%
7
5
.5

%
8
.3

%
2
.1

%
1
0
0
.0

%

子
の

利
用

施
設

子
の

利
用

施
設

回
答

者
の

性
別

回
答

者
の

性
別

回
答

者
の

子
ど

も
の

人
数

回
答

者
の

子
ど

も
の

人
数

子
の

利
用

施
設

回
答

者
の

性
別

回
答

者
の

子
ど

も
の

人
数

回
答

者
の

年
齢

回
答

者
の

年
齢

回
答

者
の

年
齢

48



統
計

表
４

問
９

　
 あ

な
た

は
、

現
在

「
新

た
に

子
ど

も
を

も
う

け
た

い
」
と

考
え

て
い

ま
す

か
。

（
○

は
１

つ
だ

け
）

【
１

　
選

択
し

た
人

数
（
人

）
】

【
２

　
選

択
総

数
に

対
す

る
割

合
（
総

数
＝

1
6
6
7
人

）
】

１
．

２
．

３
．

４
．

５
．

１
．

２
．

３
．

４
．

５
．

大
い

に
考

え
て

い
る

少
し

考
え

て
い

る

今
は

考
え

て
い

な
い

が
、

い
ず

れ
は

も
う

け
た

い

あ
ま

り
考

え
て

い
な

い
全

く
考

え
て

い
な

い
無

回
答

計
大

い
に

考
え

て
い

る
少

し
考

え
て

い
る

今
は

考
え

て
い

な
い

が
、

い
ず

れ
は

も
う

け
た

い

あ
ま

り
考

え
て

い
な

い
全

く
考

え
て

い
な

い
無

回
答

計

幼
稚

園
2
2

1
9

8
5
0

8
9

0
1
8
8

幼
稚

園
1
.3

%
1
.1

%
0
.5

%
3
.0

%
5
.3

%
0
.0

%
1
1
.3

%
保

育
所

8
7

9
2

4
3

1
4
2

2
2
0

5
5
8
9

保
育

所
5
.2

%
5
.5

%
2
.6

%
8
.5

%
1
3
.2

%
0
.3

%
3
5
.3

%
認

定
こ

ど
も

園
9
3

9
1

4
5

1
8
5

2
4
9

5
6
6
8

認
定

こ
ど

も
園

5
.6

%
5
.5

%
2
.7

%
1
1
.1

%
1
4
.9

%
0
.3

%
4
0
.1

%
在

宅
子

育
て

5
4

3
6

3
4

5
1

3
6

4
2
1
5

在
宅

子
育

て
3
.2

%
2
.2

%
2
.0

%
3
.1

%
2
.2

%
0
.2

%
1
2
.9

%
無

回
答

0
1

0
2

4
0

7
無

回
答

0
.0

%
0
.1

%
0
.0

%
0
.1

%
0
.2

%
0
.0

%
0
.4

%

計
2
5
6

2
3
9

1
3
0

4
3
0

5
9
8

1
4

1
,6

6
7

計
1
5
.4

%
1
4
.3

%
7
.8

%
2
5
.8

%
3
5
.9

%
0
.8

%
1
0
0
.0

%
男

2
2

1
1

7
2
8

3
1

0
9
9

男
1
.3

%
0
.7

%
0
.4

%
1
.7

%
1
.9

%
0
.0

%
5
.9

%
女

2
3
1

2
2
8

1
2
2

3
9
9

5
6
3

1
4

1
,5

5
7

女
1
3
.9

%
1
3
.7

%
7
.3

%
2
3
.9

%
3
3
.8

%
0
.8

%
9
3
.4

%
無

回
答

3
0

1
3

4
0

1
1

無
回

答
0
.2

%
0
.0

%
0
.1

%
0
.2

%
0
.2

%
0
.0

%
0
.7

%

計
2
5
6

2
3
9

1
3
0

4
3
0

5
9
8

1
4

1
,6

6
7

計
1
5
.4

%
1
4
.3

%
7
.8

%
2
5
.8

%
3
5
.9

%
0
.8

%
1
0
0
.0

%
1
0
代

0
0

1
0

1
0

2
1
0
代

0
.0

%
0
.0

%
0
.1

%
0
.0

%
0
.1

%
0
.0

%
0
.1

%
2
0
代

5
8

4
6

5
5

6
0

4
5

4
2
6
8

2
0
代

3
.5

%
2
.8

%
3
.3

%
3
.6

%
2
.7

%
0
.2

%
1
6
.1

%
3
0
代

1
7
8

1
6
6

7
3

2
8
0

3
2
5

7
1
,0

2
9

3
0
代

1
0
.7

%
1
0
.0

%
4
.4

%
1
6
.8

%
1
9
.5

%
0
.4

%
6
1
.7

%
4
0
代

1
8

2
6

1
8
5

2
1
8

1
3
4
9

4
0
代

1
.1

%
1
.6

%
0
.1

%
5
.1

%
1
3
.1

%
0
.1

%
2
0
.9

%
5
0
代

以
上

0
1

0
0

2
0

3
5
0
代

以
上

0
.0

%
0
.1

%
0
.0

%
0
.0

%
0
.1

%
0
.0

%
0
.2

%
無

回
答

2
0

0
5

7
2

1
6

無
回

答
0
.1

%
0
.0

%
0
.0

%
0
.3

%
0
.4

%
0
.1

%
1
.0

%

計
2
5
6

2
3
9

1
3
0

4
3
0

5
9
8

1
4

1
,6

6
7

計
1
5
.4

%
1
4
.3

%
7
.8

%
2
5
.8

%
3
5
.9

%
0
.8

%
1
0
0
.0

%
１

人
1
8
8

1
2
1

6
8

9
2

9
6

7
5
7
2

１
人

1
1
.3

%
7
.3

%
4
.1

%
5
.5

%
5
.8

%
0
.4

%
3
4
.3

%
２

人
5
8

8
4

4
1

2
1
8

2
6
8

3
6
7
2

２
人

3
.5

%
5
.0

%
2
.5

%
1
3
.1

%
1
6
.1

%
0
.2

%
4
0
.3

%
３

人
3

1
8

1
2

8
7

1
4
6

1
2
6
7

３
人

0
.2

%
1
.1

%
0
.7

%
5
.2

%
8
.8

%
0
.1

%
1
6
.0

%
４

人
以

上
2

4
2

1
2

3
2

0
5
2

４
人

以
上

0
.1

%
0
.2

%
0
.1

%
0
.7

%
1
.9

%
0
.0

%
3
.1

%
無

回
答

5
1
2

7
2
1

5
6

3
1
0
4

無
回

答
0
.3

%
0
.7

%
0
.4

%
1
.3

%
3
.4

%
0
.2

%
6
.2

%

計
2
5
6

2
3
9

1
3
0

4
3
0

5
9
8

1
4

1
,6

6
7

計
1
5
.4

%
1
4
.3

%
7
.8

%
2
5
.8

%
3
5
.9

%
0
.8

%
1
0
0
.0

%

【
３

　
各

区
分

ご
と

の
選

択
割

合
】

１
．

２
．

３
．

４
．

５
．

大
い

に
考

え
て

い
る

少
し

考
え

て
い

る

今
は

考
え

て
い

な
い

が
、

い
ず

れ
は

も
う

け
た

い

あ
ま

り
考

え
て

い
な

い
全

く
考

え
て

い
な

い
無

回
答

計

幼
稚

園
1
1
.7

%
1
0
.1

%
4
.3

%
2
6
.6

%
4
7
.3

%
0
.0

%
1
0
0
.0

%
保

育
所

1
4
.8

%
1
5
.6

%
7
.3

%
2
4
.1

%
3
7
.4

%
0
.8

%
1
0
0
.0

%
認

定
こ

ど
も

園
1
3
.9

%
1
3
.6

%
6
.7

%
2
7
.7

%
3
7
.3

%
0
.7

%
1
0
0
.0

%
在

宅
子

育
て

2
5
.1

%
1
6
.7

%
1
5
.8

%
2
3
.7

%
1
6
.7

%
1
.9

%
1
0
0
.0

%
無

回
答

0
.0

%
1
4
.3

%
0
.0

%
2
8
.6

%
5
7
.1

%
0
.0

%
1
0
0
.0

%

計
1
5
.4

%
1
4
.3

%
7
.8

%
2
5
.8

%
3
5
.9

%
0
.8

%
1
0
0
.0

%
男

2
2
.2

%
1
1
.1

%
7
.1

%
2
8
.3

%
3
1
.3

%
0
.0

%
1
0
0
.0

%
女

1
4
.8

%
1
4
.6

%
7
.8

%
2
5
.6

%
3
6
.2

%
0
.9

%
1
0
0
.0

%
無

回
答

2
7
.3

%
0
.0

%
9
.1

%
2
7
.3

%
3
6
.4

%
0
.0

%
1
0
0
.0

%

計
1
5
.4

%
1
4
.3

%
7
.8

%
2
5
.8

%
3
5
.9

%
0
.8

%
1
0
0
.0

%
1
0
代

0
.0

%
0
.0

%
5
0
.0

%
0
.0

%
5
0
.0

%
0
.0

%
1
0
0
.0

%
2
0
代

2
1
.6

%
1
7
.2

%
2
0
.5

%
2
2
.4

%
1
6
.8

%
1
.5

%
1
0
0
.0

%
3
0
代

1
7
.3

%
1
6
.1

%
7
.1

%
2
7
.2

%
3
1
.6

%
0
.7

%
1
0
0
.0

%
4
0
代

5
.2

%
7
.4

%
0
.3

%
2
4
.4

%
6
2
.5

%
0
.3

%
1
0
0
.0

%
5
0
代

以
上

0
.0

%
3
3
.3

%
0
.0

%
0
.0

%
6
6
.7

%
0
.0

%
1
0
0
.0

%
無

回
答

1
2
.5

%
0
.0

%
0
.0

%
3
1
.3

%
4
3
.8

%
1
2
.5

%
1
0
0
.0

%

計
1
5
.4

%
1
4
.3

%
7
.8

%
2
5
.8

%
3
5
.9

%
0
.8

%
1
0
0
.0

%
１

人
3
2
.9

%
2
1
.2

%
1
1
.9

%
1
6
.1

%
1
6
.8

%
1
.2

%
1
0
0
.0

%
２

人
8
.6

%
1
2
.5

%
6
.1

%
3
2
.4

%
3
9
.9

%
0
.4

%
1
0
0
.0

%
３

人
1
.1

%
6
.7

%
4
.5

%
3
2
.6

%
5
4
.7

%
0
.4

%
1
0
0
.0

%
４

人
以

上
3
.8

%
7
.7

%
3
.8

%
2
3
.1

%
6
1
.5

%
0
.0

%
1
0
0
.0

%

無
回

答
4
.8

%
1
1
.5

%
6
.7

%
2
0
.2

%
5
3
.8

%
2
.9

%
1
0
0
.0

%

計
1
5
.4

%
1
4
.3

%
7
.8

%
2
5
.8

%
3
5
.9

%
0
.8

%
1
0
0
.0

%

子
の

利
用

施
設

子
の

利
用

施
設

回
答

者
の

性
別

回
答

者
の

性
別

回
答

者
の

子
ど

も
の

人
数

回
答

者
の

子
ど

も
の

人
数

子
の

利
用

施
設

回
答

者
の

性
別

回
答

者
の

子
ど

も
の

人
数

回
答

者
の

年
齢

回
答

者
の

年
齢

回
答

者
の

年
齢
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統
計

表
５

問
１

０
　

問
９

で
「
１

」
か

ら
「
３

」
の

い
ず

れ
か

に
○

を
し

た
方

に
お

聞
き

し
ま

す
。

　
　

　
 「

新
た

に
子

ど
も

を
も

う
け

た
い

」
と

考
え

ら
れ

た
理

由
は

い
ろ

い
ろ

あ
る

と
思

わ
れ

ま
す

が
、

そ
の

後
押

し
に

な
っ

て
い

る
施

策
は

あ
り

ま
す

か
。

　
　

　
 （

○
は

1
つ

だ
け

。
最

も
あ

て
は

ま
る

も
の

１
つ

に
○

を
つ

け
て

く
だ

さ
い

。
）

【
１

　
選

択
し

た
人

数
（
人

）
】

【
２

　
選

択
総

数
に

対
す

る
割

合
（
総

数
＝

6
2
5
人

）
】

１
．

２
．

３
．

４
．

５
．

１
．

２
．

３
．

４
．

５
．

保
育

料
・
副

食
費

の
助

成

福
祉

医
療

費
助

成
制

度
（
マ

ル
福

）

不
妊

治
療

へ
の

助
成

制
度

後
押

し
に

な
っ

て
い

る
施

策
は

特
に

な
い

そ
の

他
無

回
答

計
保

育
料

・
副

食
費

の
助

成

福
祉

医
療

費
助

成
制

度
（
マ

ル
福

）

不
妊

治
療

へ
の

助
成

制
度

後
押

し
に

な
っ

て
い

る
施

策
は

特
に

な
い

そ
の

他
無

回
答

計

幼
稚

園
6

6
3

3
1

1
2

4
9

幼
稚

園
1
.0

%
1
.0

%
0
.5

%
5
.0

%
0
.2

%
0
.3

%
7
.8

%
保

育
所

4
3

4
7

7
1
0
7

1
0

8
2
2
2

保
育

所
6
.9

%
7
.5

%
1
.1

%
1
7
.1

%
1
.6

%
1
.3

%
3
5
.5

%
認

定
こ

ど
も

園
3
7

4
0

1
9

1
1
6

5
1
2

2
2
9

認
定

こ
ど

も
園

5
.9

%
6
.4

%
3
.0

%
1
8
.6

%
0
.8

%
1
.9

%
3
6
.6

%
在

宅
子

育
て

2
4

1
9

1
4

5
3

5
9

1
2
4

在
宅

子
育

て
3
.8

%
3
.0

%
2
.2

%
8
.5

%
0
.8

%
1
.4

%
1
9
.8

%
無

回
答

0
0

0
1

0
0

1
無

回
答

0
.0

%
0
.0

%
0
.0

%
0
.2

%
0
.0

%
0
.0

%
0
.2

%

計
1
1
0

1
1
2

4
3

3
0
8

2
1

3
1

6
2
5

計
1
7
.6

%
1
7
.9

%
6
.9

%
4
9
.3

%
3
.4

%
5
.0

%
1
0
0
.0

%
男

8
7

3
2
0

2
0

4
0

男
1
.3

%
1
.1

%
0
.5

%
3
.2

%
0
.3

%
0
.0

%
6
.4

%
女

1
0
1

1
0
4

4
0

2
8
6

1
9

3
1

5
8
1

女
1
6
.2

%
1
6
.6

%
6
.4

%
4
5
.8

%
3
.0

%
5
.0

%
9
3
.0

%
無

回
答

1
1

0
2

0
0

4
無

回
答

0
.2

%
0
.2

%
0
.0

%
0
.3

%
0
.0

%
0
.0

%
0
.6

%

計
1
1
0

1
1
2

4
3

3
0
8

2
1

3
1

6
2
5

計
1
7
.6

%
1
7
.9

%
6
.9

%
4
9
.3

%
3
.4

%
5
.0

%
1
0
0
.0

%
1
0
代

1
0

0
0

0
0

1
1
0
代

0
.2

%
0
.0

%
0
.0

%
0
.0

%
0
.0

%
0
.0

%
0
.2

%
2
0
代

3
2

2
5

3
8
3

5
1
1

1
5
9

2
0
代

5
.1

%
4
.0

%
0
.5

%
1
3
.3

%
0
.8

%
1
.8

%
2
5
.4

%
3
0
代

7
1

7
6

3
1

2
0
6

1
5

1
8

4
1
7

3
0
代

1
1
.4

%
1
2
.2

%
5
.0

%
3
3
.0

%
2
.4

%
2
.9

%
6
6
.7

%
4
0
代

6
1
0

8
1
8

1
2

4
5

4
0
代

1
.0

%
1
.6

%
1
.3

%
2
.9

%
0
.2

%
0
.3

%
7
.2

%
5
0
代

以
上

0
0

1
0

0
0

1
5
0
代

以
上

0
.0

%
0
.0

%
0
.2

%
0
.0

%
0
.0

%
0
.0

%
0
.2

%
無

回
答

0
1

0
1

0
0

2
無

回
答

0
.0

%
0
.2

%
0
.0

%
0
.2

%
0
.0

%
0
.0

%
0
.3

%

計
1
1
0

1
1
2

4
3

3
0
8

2
1

3
1

6
2
5

計
1
7
.6

%
1
7
.9

%
6
.9

%
4
9
.3

%
3
.4

%
5
.0

%
1
0
0
.0

%
１

人
5
9

6
8

3
8

1
9
1

1
1

1
0

3
7
7

１
人

9
.4

%
1
0
.9

%
6
.1

%
3
0
.6

%
1
.8

%
1
.6

%
6
0
.3

%
２

人
3
7

3
4

5
8
5

6
1
6

1
8
3

２
人

5
.9

%
5
.4

%
0
.8

%
1
3
.6

%
1
.0

%
2
.6

%
2
9
.3

%
３

人
8

7
0

1
5

1
2

3
3

３
人

1
.3

%
1
.1

%
0
.0

%
2
.4

%
0
.2

%
0
.3

%
5
.3

%
４

人
以

上
2

0
0

4
2

0
8

４
人

以
上

0
.3

%
0
.0

%
0
.0

%
0
.6

%
0
.3

%
0
.0

%
1
.3

%
無

回
答

4
3

0
1
3

1
3

2
4

無
回

答
0
.6

%
0
.5

%
0
.0

%
2
.1

%
0
.2

%
0
.5

%
3
.8

%

計
1
1
0

1
1
2

4
3

3
0
8

2
1

3
1

6
2
5

計
1
7
.6

%
1
7
.9

%
6
.9

%
4
9
.3

%
3
.4

%
5
.0

%
1
0
0
.0

%

【
３

　
各

区
分

ご
と

の
選

択
割

合
】

１
．

２
．

３
．

４
．

５
．

保
育

料
・
副

食
費

の
助

成

福
祉

医
療

費
助

成
制

度
（
マ

ル
福

）

不
妊

治
療

へ
の

助
成

制
度

後
押

し
に

な
っ

て
い

る
施

策
は

特
に

な
い

そ
の

他
無

回
答

計

幼
稚

園
1
2
.2

%
1
2
.2

%
6
.1

%
6
3
.3

%
2
.0

%
4
.1

%
1
0
0
.0

%
保

育
所

1
9
.4

%
2
1
.2

%
3
.2

%
4
8
.2

%
4
.5

%
3
.6

%
1
0
0
.0

%
認

定
こ

ど
も

園
1
6
.2

%
1
7
.5

%
8
.3

%
5
0
.7

%
2
.2

%
5
.2

%
1
0
0
.0

%
在

宅
子

育
て

1
9
.4

%
1
5
.3

%
1
1
.3

%
4
2
.7

%
4
.0

%
7
.3

%
1
0
0
.0

%
無

回
答

0
.0

%
0
.0

%
0
.0

%
1
0
0
.0

%
0
.0

%
0
.0

%
1
0
0
.0

%

計
1
7
.6

%
1
7
.9

%
6
.9

%
4
9
.3

%
3
.4

%
5
.0

%
1
0
0
.0

%
男

2
0
.0

%
1
7
.5

%
7
.5

%
5
0
.0

%
5
.0

%
0
.0

%
1
0
0
.0

%
女

1
7
.4

%
1
7
.9

%
6
.9

%
4
9
.2

%
3
.3

%
5
.3

%
1
0
0
.0

%
無

回
答

2
5
.0

%
2
5
.0

%
0
.0

%
5
0
.0

%
0
.0

%
0
.0

%
1
0
0
.0

%

計
1
7
.6

%
1
7
.9

%
6
.9

%
4
9
.3

%
3
.4

%
5
.0

%
1
0
0
.0

%
1
0
代

1
0
0
.0

%
0
.0

%
0
.0

%
0
.0

%
0
.0

%
0
.0

%
1
0
0
.0

%
2
0
代

2
0
.1

%
1
5
.7

%
1
.9

%
5
2
.2

%
3
.1

%
6
.9

%
1
0
0
.0

%
3
0
代

1
7
.0

%
1
8
.2

%
7
.4

%
4
9
.4

%
3
.6

%
4
.3

%
1
0
0
.0

%
4
0
代

1
3
.3

%
2
2
.2

%
1
7
.8

%
4
0
.0

%
2
.2

%
4
.4

%
1
0
0
.0

%
5
0
代

以
上

0
.0

%
0
.0

%
1
0
0
.0

%
0
.0

%
0
.0

%
0
.0

%
1
0
0
.0

%
無

回
答

0
.0

%
5
0
.0

%
0
.0

%
5
0
.0

%
0
.0

%
0
.0

%
1
0
0
.0

%

計
1
7
.6

%
1
7
.9

%
6
.9

%
4
9
.3

%
3
.4

%
5
.0

%
1
0
0
.0

%
１

人
1
5
.6

%
1
8
.0

%
1
0
.1

%
5
0
.7

%
2
.9

%
2
.7

%
1
0
0
.0

%
２

人
2
0
.2

%
1
8
.6

%
2
.7

%
4
6
.4

%
3
.3

%
8
.7

%
1
0
0
.0

%
３

人
2
4
.2

%
2
1
.2

%
0
.0

%
4
5
.5

%
3
.0

%
6
.1

%
1
0
0
.0

%

４
人

以
上

2
5
.0

%
0
.0

%
0
.0

%
5
0
.0

%
2
5
.0

%
0
.0

%
1
0
0
.0

%

無
回

答
1
6
.7

%
1
2
.5

%
0
.0

%
5
4
.2

%
4
.2

%
1
2
.5

%
1
0
0
.0

%

計
1
7
.6

%
1
7
.9

%
6
.9

%
4
9
.3

%
3
.4

%
5
.0

%
1
0
0
.0

%

子
の

利
用

施
設

子
の

利
用

施
設

回
答

者
の

性
別

回
答

者
の

性
別

回
答

者
の

子
ど

も
の

人
数

回
答

者
の

子
ど

も
の

人
数 子

の
利

用
施

設

回
答

者
の

性
別

回
答

者
の

子
ど

も
の

人
数

回
答

者
の

年
齢

回
答

者
の

年
齢

回
答

者
の

年
齢

50



統
計

表
６

問
１

１
　

問
９

で
「
４

」
ま

た
は

「
５

」
に

○
を

し
た

方
に

お
聞

き
し

ま
す

。
　

　
　

 「
新

た
に

子
ど

も
を

も
う

け
た

い
」
と

考
え

て
い

な
い

理
由

は
い

ろ
い

ろ
あ

る
と

思
わ

れ
ま

す
が

、
そ

の
原

因
と

な
っ

て
い

る
も

の
と

し
て

　
　

　
 あ

て
は

ま
る

も
の

を
選

ん
で

く
だ

さ
い

。
（
あ

て
は

ま
る

も
の

全
て

に
○

を
つ

け
て

く
だ

さ
い

）

【
１

　
選

択
し

た
数

】
【
２

　
選

択
総

数
に

対
す

る
割

合
（
総

数
＝

2
5
1
3
）
】

１
．

２
．

３
．

４
．

５
．

６
．

７
．

８
．

９
．

１
．

２
．

３
．

４
．

５
．

６
．

７
．

８
．

９
．

保
育

料
・
副

食
費

の
負

担
子

ど
も

の
医

療
費

の
負

担

不
妊

治
療

に
か

か
る

費
用

の
負

担

学
費

等
の

教
育

費
の

負
担

金
銭

的
に

余
裕

が
な

い
か

ら

仕
事

と
子

育
て

の
両

立
が

大
変

だ
か

ら

育
児

が
大

変
だ

か
ら

年
齢

的
に

難
し

い
か

ら
そ

の
他

無
回

答
計

保
育

料
・
副

食
費

の
負

担
子

ど
も

の
医

療
費

の
負

担

不
妊

治
療

に
か

か
る

費
用

の
負

担

学
費

等
の

教
育

費
の

負
担

金
銭

的
に

余
裕

が
な

い
か

ら

仕
事

と
子

育
て

の
両

立
が

大
変

だ
か

ら

育
児

が
大

変
だ

か
ら

年
齢

的
に

難
し

い
か

ら
そ

の
他

無
回

答

幼
稚

園
8

7
4

5
2

5
0

4
0

4
3

7
2

2
4

1
3
0
1

幼
稚

園
0
.3

%
0
.3

%
0
.2

%
2
.1

%
2
.0

%
1
.6

%
1
.7

%
2
.9

%
1
.0

%
0
.0

%
保

育
所

2
9

2
9

7
1
5
3

1
9
5

1
9
6

1
3
0

1
6
3

6
1

1
9
6
4

保
育

所
1
.2

%
1
.2

%
0
.3

%
6
.1

%
7
.8

%
7
.8

%
5
.2

%
6
.5

%
2
.4

%
0
.0

%
認

定
こ

ど
も

園
3
4

1
8

1
3

1
6
7

2
0
1

1
8
5

1
2
4

2
0
2

8
4

2
1
,0

3
0

認
定

こ
ど

も
園

1
.4

%
0
.7

%
0
.5

%
6
.6

%
8
.0

%
7
.4

%
4
.9

%
8
.0

%
3
.3

%
0
.1

%
在

宅
子

育
て

1
1

4
3

3
4

3
4

3
0

3
3

3
7

1
9

1
2
0
6

在
宅

子
育

て
0
.4

%
0
.2

%
0
.1

%
1
.4

%
1
.4

%
1
.2

%
1
.3

%
1
.5

%
0
.8

%
0
.0

%
無

回
答

0
0

1
2

1
3

3
2

0
0

1
2

無
回

答
0
.0

%
0
.0

%
0
.0

%
0
.1

%
0
.0

%
0
.1

%
0
.1

%
0
.1

%
0
.0

%
0
.0

%

計
8
2

5
8

2
8

4
0
8

4
8
1

4
5
4

3
3
3

4
7
6

1
8
8

5
2
,5

1
3

計
3
.3

%
2
.3

%
1
.1

%
1
6
.2

%
1
9
.1

%
1
8
.1

%
1
3
.3

%
1
8
.9

%
7
.5

%
0
.2

%
男

1
0

6
0

2
2

3
0

2
5

1
5

3
1

7
0

1
4
6

男
0
.4

%
0
.2

%
0
.0

%
0
.9

%
1
.2

%
1
.0

%
0
.6

%
1
.2

%
0
.3

%
0
.0

%
女

7
2

5
2

2
8

3
8
1

4
4
8

4
2
6

3
1
8

4
4
1

1
8
1

5
2
,3

5
2

女
2
.9

%
2
.1

%
1
.1

%
1
5
.2

%
1
7
.8

%
1
7
.0

%
1
2
.7

%
1
7
.5

%
7
.2

%
0
.2

%
無

回
答

0
0

0
5

3
3

0
4

0
0

1
5

無
回

答
0
.0

%
0
.0

%
0
.0

%
0
.2

%
0
.1

%
0
.1

%
0
.0

%
0
.2

%
0
.0

%
0
.0

%

計
8
2

5
8

2
8

4
0
8

4
8
1

4
5
4

3
3
3

4
7
6

1
8
8

5
2
,5

1
3

計
3
.3

%
2
.3

%
1
.1

%
1
6
.2

%
1
9
.1

%
1
8
.1

%
1
3
.3

%
1
8
.9

%
7
.5

%
0
.2

%
1
0
代

0
0

0
0

1
1

0
0

0
0

2
1
0
代

0
.0

%
0
.0

%
0
.0

%
0
.0

%
0
.0

%
0
.0

%
0
.0

%
0
.0

%
0
.0

%
0
.0

%
2
0
代

1
5

1
0

1
3
7

6
2

5
0

3
6

1
2
0

2
2
3
4

2
0
代

0
.6

%
0
.4

%
0
.0

%
1
.5

%
2
.5

%
2
.0

%
1
.4

%
0
.0

%
0
.8

%
0
.1

%
3
0
代

5
1

3
7

1
4

2
7
9

3
0
8

2
9
2

2
2
0

1
9
6

1
4
2

2
1
,5

4
1

3
0
代

2
.0

%
1
.5

%
0
.6

%
1
1
.1

%
1
2
.3

%
1
1
.6

%
8
.8

%
7
.8

%
5
.7

%
0
.1

%
4
0
代

1
4

1
0

1
2

8
6

1
0
4

1
0
5

7
3

2
7
1

2
3

1
6
9
9

4
0
代

0
.6

%
0
.4

%
0
.5

%
3
.4

%
4
.1

%
4
.2

%
2
.9

%
1
0
.8

%
0
.9

%
0
.0

%
5
0
代

以
上

0
0

0
1

1
1

0
2

0
0

5
5
0
代

以
上

0
.0

%
0
.0

%
0
.0

%
0
.0

%
0
.0

%
0
.0

%
0
.0

%
0
.1

%
0
.0

%
0
.0

%
無

回
答

2
1

1
5

5
5

4
6

3
0

3
2

無
回

答
0
.1

%
0
.0

%
0
.0

%
0
.2

%
0
.2

%
0
.2

%
0
.2

%
0
.2

%
0
.1

%
0
.0

%

計
8
2

5
8

2
8

4
0
8

4
8
1

4
5
4

3
3
3

4
7
6

1
8
8

5
2
,5

1
3

計
3
.3

%
2
.3

%
1
.1

%
1
6
.2

%
1
9
.1

%
1
8
.1

%
1
3
.3

%
1
8
.9

%
7
.5

%
0
.2

%
１

人
1
9

7
1
0

6
0

8
0

7
2

5
5

9
1

3
6

2
4
3
2

１
人

0
.8

%
0
.3

%
0
.4

%
2
.4

%
3
.2

%
2
.9

%
2
.2

%
3
.6

%
1
.4

%
0
.1

%
２

人
4
6

3
1

1
4

1
9
6

2
1
9

2
3
7

1
6
9

2
2
7

7
3

2
1
,2

1
4

２
人

1
.8

%
1
.2

%
0
.6

%
7
.8

%
8
.7

%
9
.4

%
6
.7

%
9
.0

%
2
.9

%
0
.1

%
３

人
1
1

1
4

2
1
0
1

1
1
9

9
9

6
5

1
0
1

5
5

0
5
6
7

３
人

0
.4

%
0
.6

%
0
.1

%
4
.0

%
4
.7

%
3
.9

%
2
.6

%
4
.0

%
2
.2

%
0
.0

%
４

人
以

上
2

1
0

2
3

2
7

1
2

1
4

1
9

1
2

1
1
1
1

４
人

以
上

0
.1

%
0
.0

%
0
.0

%
0
.9

%
1
.1

%
0
.5

%
0
.6

%
0
.8

%
0
.5

%
0
.0

%
無

回
答

4
5

2
2
8

3
6

3
4

3
0

3
8

1
2

0
1
8
9

無
回

答
0
.2

%
0
.2

%
0
.1

%
1
.1

%
1
.4

%
1
.4

%
1
.2

%
1
.5

%
0
.5

%
0
.0

%

計
8
2

5
8

2
8

4
0
8

4
8
1

4
5
4

3
3
3

4
7
6

1
8
8

5
2
,5

1
3

計
3
.3

%
2
.3

%
1
.1

%
1
6
.2

%
1
9
.1

%
1
8
.1

%
1
3
.3

%
1
8
.9

%
7
.5

%
0
.2

%

【
３

　
各

区
分

ご
と

の
選

択
割

合
】

１
．

２
．

３
．

４
．

５
．

６
．

７
．

８
．

９
．

保
育

料
・
副

食
費

の
負

担
子

ど
も

の
医

療
費

の
負

担

不
妊

治
療

に
か

か
る

費
用

の
負

担

学
費

等
の

教
育

費
の

負
担

金
銭

的
に

余
裕

が
な

い
か

ら

仕
事

と
子

育
て

の
両

立
が

大
変

だ
か

ら

育
児

が
大

変
だ

か
ら

年
齢

的
に

難
し

い
か

ら
そ

の
他

無
回

答

幼
稚

園
5
.8

%
5
.0

%
2
.9

%
3
7
.4

%
3
6
.0

%
2
8
.8

%
3
0
.9

%
5
1
.8

%
1
7
.3

%
0
.7

%
保

育
所

8
.0

%
8
.0

%
1
.9

%
4
2
.3

%
5
3
.9

%
5
4
.1

%
3
5
.9

%
4
5
.0

%
1
6
.9

%
0
.3

%
認

定
こ

ど
も

園
7
.8

%
4
.1

%
3
.0

%
3
8
.5

%
4
6
.3

%
4
2
.6

%
2
8
.6

%
4
6
.5

%
1
9
.4

%
0
.5

%
在

宅
子

育
て

1
2
.6

%
4
.6

%
3
.4

%
3
9
.1

%
3
9
.1

%
3
4
.5

%
3
7
.9

%
4
2
.5

%
2
1
.8

%
1
.1

%
無

回
答

0
.0

%
0
.0

%
1
6
.7

%
3
3
.3

%
1
6
.7

%
5
0
.0

%
5
0
.0

%
3
3
.3

%
0
.0

%
0
.0

%

計
8
.0

%
5
.6

%
2
.7

%
3
9
.7

%
4
6
.8

%
4
4
.2

%
3
2
.4

%
4
6
.3

%
1
8
.3

%
0
.5

%
男

1
6
.9

%
1
0
.2

%
0
.0

%
3
7
.3

%
5
0
.8

%
4
2
.4

%
2
5
.4

%
5
2
.5

%
1
1
.9

%
0
.0

%
女

7
.5

%
5
.4

%
2
.9

%
3
9
.6

%
4
6
.6

%
4
4
.3

%
3
3
.1

%
4
5
.8

%
1
8
.8

%
0
.5

%
無

回
答

0
.0

%
0
.0

%
0
.0

%
7
1
.4

%
4
2
.9

%
4
2
.9

%
0
.0

%
5
7
.1

%
0
.0

%
0
.0

%

計
8
.0

%
5
.6

%
2
.7

%
3
9
.7

%
4
6
.8

%
4
4
.2

%
3
2
.4

%
4
6
.3

%
1
8
.3

%
0
.5

%
1
0
代

0
.0

%
0
.0

%
0
.0

%
0
.0

%
1
0
0
.0

%
1
0
0
.0

%
0
.0

%
0
.0

%
0
.0

%
0
.0

%
2
0
代

1
4
.3

%
9
.5

%
1
.0

%
3
5
.2

%
5
9
.0

%
4
7
.6

%
3
4
.3

%
1
.0

%
1
9
.0

%
1
.9

%
3
0
代

8
.4

%
6
.1

%
2
.3

%
4
6
.1

%
5
0
.9

%
4
8
.3

%
3
6
.4

%
3
2
.4

%
2
3
.5

%
0
.3

%
4
0
代

4
.6

%
3
.3

%
4
.0

%
2
8
.4

%
3
4
.3

%
3
4
.7

%
2
4
.1

%
8
9
.4

%
7
.6

%
0
.3

%
5
0
代

以
上

0
.0

%
0
.0

%
0
.0

%
5
0
.0

%
5
0
.0

%
5
0
.0

%
0
.0

%
1
0
0
.0

%
0
.0

%
0
.0

%
無

回
答

1
6
.7

%
8
.3

%
8
.3

%
4
1
.7

%
4
1
.7

%
4
1
.7

%
3
3
.3

%
5
0
.0

%
2
5
.0

%
0
.0

%

計
8
.0

%
5
.6

%
2
.7

%
3
9
.7

%
4
6
.8

%
4
4
.2

%
3
2
.4

%
4
6
.3

%
1
8
.3

%
0
.5

%
１

人
1
0
.1

%
3
.7

%
5
.3

%
3
1
.9

%
4
2
.6

%
3
8
.3

%
2
9
.3

%
4
8
.4

%
1
9
.1

%
1
.1

%
２

人
9
.5

%
6
.4

%
2
.9

%
4
0
.3

%
4
5
.1

%
4
8
.8

%
3
4
.8

%
4
6
.7

%
1
5
.0

%
0
.4

%
３

人
4
.7

%
6
.0

%
0
.9

%
4
3
.3

%
5
1
.1

%
4
2
.5

%
2
7
.9

%
4
3
.3

%
2
3
.6

%
0
.0

%
４

人
以

上
4
.5

%
2
.3

%
0
.0

%
5
2
.3

%
6
1
.4

%
2
7
.3

%
3
1
.8

%
4
3
.2

%
2
7
.3

%
2
.3

%
無

回
答

5
.2

%
6
.5

%
2
.6

%
3
6
.4

%
4
6
.8

%
4
4
.2

%
3
9
.0

%
4
9
.4

%
1
5
.6

%
0
.0

%

計
8
.0

%
5
.6

%
2
.7

%
3
9
.7

%
4
6
.8

%
4
4
.2

%
3
2
.4

%
4
6
.3

%
1
8
.3

%
0
.5

%

子
の

利
用

施
設

子
の

利
用

施
設

回
答

者
の

性
別

回
答

者
の

性
別

回
答

者
の

子
ど

も
の

人
数

回
答

者
の

子
ど

も
の

人
数

子
の

利
用

施
設

回
答

者
の

性
別

回
答

者
の

子
ど

も
の

人
数

回
答

者
の

年
齢

回
答

者
の

年
齢

回
答

者
の

年
齢
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統
計

表
７

問
１

２
　

こ
の

助
成

制
度

を
ご

存
知

で
し

た
か

。

【
１

　
選

択
し

た
人

数
（
人

）
】

【
２

　
選

択
総

数
に

対
す

る
割

合
（
総

数
＝

1
6
6
7
人

）
】

１
．

２
．

１
．

２
．

知
っ

て
い

る
知

ら
な

い
無

回
答

計
知

っ
て

い
る

知
ら

な
い

無
回

答
計

幼
稚

園
9
5

9
0

3
1
8
8

幼
稚

園
5
.7

%
5
.4

%
0
.2

%
1
1
.3

%
保

育
所

3
0
5

2
7
1

1
3

5
8
9

保
育

所
1
8
.3

%
1
6
.3

%
0
.8

%
3
5
.3

%
認

定
こ

ど
も

園
3
2
3

3
2
6

1
9

6
6
8

認
定

こ
ど

も
園

1
9
.4

%
1
9
.6

%
1
.1

%
4
0
.1

%
在

宅
子

育
て

1
3
4

7
6

5
2
1
5

在
宅

子
育

て
8
.0

%
4
.6

%
0
.3

%
1
2
.9

%
無

回
答

3
4

0
7

無
回

答
0
.2

%
0
.2

%
0
.0

%
0
.4

%

計
8
6
0

7
6
7

4
0

1
,6

6
7

計
5
1
.6

%
4
6
.0

%
2
.4

%
1
0
0
.0

%
男

4
7

5
1

1
9
9

男
2
.8

%
3
.1

%
0
.1

%
5
.9

%
女

8
0
8

7
1
0

3
9

1
,5

5
7

女
4
8
.5

%
4
2
.6

%
2
.3

%
9
3
.4

%
無

回
答

5
6

0
1
1

無
回

答
0
.3

%
0
.4

%
0
.0

%
0
.7

%

計
8
6
0

7
6
7

4
0

1
,6

6
7

計
5
1
.6

%
4
6
.0

%
2
.4

%
1
0
0
.0

%
1
0
代

0
2

0
2

1
0
代

0
.0

%
0
.1

%
0
.0

%
0
.1

%
2
0
代

1
4
5

1
1
6

7
2
6
8

2
0
代

8
.7

%
7
.0

%
0
.4

%
1
6
.1

%
3
0
代

5
2
9

4
7
5

2
5

1
,0

2
9

3
0
代

3
1
.7

%
2
8
.5

%
1
.5

%
6
1
.7

%
4
0
代

1
7
8

1
6
4

7
3
4
9

4
0
代

1
0
.7

%
9
.8

%
0
.4

%
2
0
.9

%
5
0
代

以
上

3
0

0
3

5
0
代

以
上

0
.2

%
0
.0

%
0
.0

%
0
.2

%
無

回
答

5
1
0

1
1
6

無
回

答
0
.3

%
0
.6

%
0
.1

%
1
.0

%

計
8
6
0

7
6
7

4
0

1
,6

6
7

計
5
1
.6

%
4
6
.0

%
2
.4

%
1
0
0
.0

%
１

人
2
7
4

2
8
2

1
6

5
7
2

１
人

1
6
.4

%
1
6
.9

%
1
.0

%
3
4
.3

%
２

人
3
3
0

3
3
0

1
2

6
7
2

２
人

1
9
.8

%
1
9
.8

%
0
.7

%
4
0
.3

%
３

人
1
6
2

9
9

6
2
6
7

３
人

9
.7

%
5
.9

%
0
.4

%
1
6
.0

%
４

人
以

上
3
7

1
3

2
5
2

４
人

以
上

2
.2

%
0
.8

%
0
.1

%
3
.1

%
無

回
答

5
7

4
3

4
1
0
4

無
回

答
3
.4

%
2
.6

%
0
.2

%
6
.2

%

計
8
6
0

7
6
7

4
0

1
,6

6
7

計
5
1
.6

%
4
6
.0

%
2
.4

%
1
0
0
.0

%

【
３

　
各

区
分

ご
と

の
選

択
割

合
】

１
．

２
．

知
っ

て
い

る
知

ら
な

い
無

回
答

計

幼
稚

園
5
0
.5

%
4
7
.9

%
1
.6

%
1
0
0
.0

%
保

育
所

5
1
.8

%
4
6
.0

%
2
.2

%
1
0
0
.0

%
認

定
こ

ど
も

園
4
8
.4

%
4
8
.8

%
2
.8

%
1
0
0
.0

%
在

宅
子

育
て

6
2
.3

%
3
5
.3

%
2
.3

%
1
0
0
.0

%
無

回
答

4
2
.9

%
5
7
.1

%
0
.0

%
1
0
0
.0

%

計
5
1
.6

%
4
6
.0

%
2
.4

%
1
0
0
.0

%
男

4
7
.5

%
5
1
.5

%
1
.0

%
1
0
0
.0

%
女

5
1
.9

%
4
5
.6

%
2
.5

%
1
0
0
.0

%
無

回
答

4
5
.5

%
5
4
.5

%
0
.0

%
1
0
0
.0

%
計

5
1
.6

%
4
6
.0

%
2
.4

%
1
0
0
.0

%
1
0
代

0
.0

%
1
0
0
.0

%
0
.0

%
1
0
0
.0

%
2
0
代

5
4
.1

%
4
3
.3

%
2
.6

%
1
0
0
.0

%
3
0
代

5
1
.4

%
4
6
.2

%
2
.4

%
1
0
0
.0

%
4
0
代

5
1
.0

%
4
7
.0

%
2
.0

%
1
0
0
.0

%
5
0
代

以
上

1
0
0
.0

%
0
.0

%
0
.0

%
1
0
0
.0

%
無

回
答

3
1
.3

%
6
2
.5

%
6
.3

%
1
0
0
.0

%

計
5
1
.6

%
4
6
.0

%
2
.4

%
1
0
0
.0

%
１

人
4
7
.9

%
4
9
.3

%
2
.8

%
1
0
0
.0

%
２

人
4
9
.1

%
4
9
.1

%
1
.8

%
1
0
0
.0

%
３

人
6
0
.7

%
3
7
.1

%
2
.2

%
1
0
0
.0

%
４

人
以

上
7
1
.2

%
2
5
.0

%
3
.8

%
1
0
0
.0

%

無
回

答
5
4
.8

%
4
1
.3

%
3
.8

%
1
0
0
.0

%

計
5
1
.6

%
4
6
.0

%
2
.4

%
1
0
0
.0

%

子
の

利
用

施
設

子
の

利
用

施
設

回
答

者
の

性
別

回
答

者
の

性
別

回
答

者
の

子
ど

も
の

人
数

回
答

者
の

子
ど

も
の

人
数 子

の
利

用
施

設

回
答

者
の

性
別

回
答

者
の

子
ど

も
の

人
数

回
答

者
の

年
齢

回
答

者
の

年
齢

回
答

者
の

年
齢
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統
計

表
８

問
１

３
　

問
１

２
で

１
．

に
○

を
し

た
方

に
お

聞
き

し
ま

す
。

　
　

　
　

 こ
の

助
成

制
度

を
利

用
し

た
こ

と
は

あ
り

ま
す

か
。

（
○

は
１

つ
だ

け
）

　
　

　
　

 ※
小

坂
町

、
八

郎
潟

町
、

井
川

町
、

大
潟

村
、

羽
後

町
及

び
東

成
瀬

村
の

方
は

問
１

４
へ

お
進

み
く
だ

さ
い

。

【
１

　
選

択
し

た
人

数
（
人

）
】

【
２

　
選

択
総

数
に

対
す

る
割

合
（
総

数
＝

7
9
0
人

）
】

１
．

２
．

１
．

２
．

利
用

し
た

こ
と

が
あ

る
利

用
し

た
こ

と
が

な
い

無
回

答
計

利
用

し
た

こ
と

が
あ

る
利

用
し

た
こ

と
が

な
い

無
回

答
計

幼
稚

園
1
0

8
0

3
9
3

幼
稚

園
1
.3

%
1
0
.1

%
0
.4

%
1
1
.8

%
保

育
所

2
3

2
5
7

9
2
8
9

保
育

所
2
.9

%
3
2
.5

%
1
.1

%
3
6
.6

%
認

定
こ

ど
も

園
1
8

2
5
8

8
2
8
4

認
定

こ
ど

も
園

2
.3

%
3
2
.7

%
1
.0

%
3
5
.9

%
在

宅
子

育
て

6
1
1
0

5
1
2
1

在
宅

子
育

て
0
.8

%
1
3
.9

%
0
.6

%
1
5
.3

%
無

回
答

0
2

1
3

無
回

答
0
.0

%
0
.3

%
0
.1

%
0
.4

%

計
5
7

7
0
7

2
6

7
9
0

計
7
.2

%
8
9
.5

%
3
.3

%
1
0
0
.0

%

男
4

3
8

4
4
6

男
0
.5

%
4
.8

%
0
.5

%
5
.8

%
女

5
3

6
6
4

2
2

7
3
9

女
6
.7

%
8
4
.1

%
2
.8

%
9
3
.5

%
無

回
答

0
5

0
5

無
回

答
0
.0

%
0
.6

%
0
.0

%
0
.6

%

計
5
7

7
0
7

2
6

7
9
0

計
7
.2

%
8
9
.5

%
3
.3

%
1
0
0
.0

%

1
0
代

0
0

0
0

1
0
代

0
.0

%
0
.0

%
0
.0

%
0
.0

%
2
0
代

2
1
2
3

3
1
2
8

2
0
代

0
.3

%
1
5
.6

%
0
.4

%
1
6
.2

%
3
0
代

3
8

4
3
7

1
4

4
8
9

3
0
代

4
.8

%
5
5
.3

%
1
.8

%
6
1
.9

%
4
0
代

1
5

1
4
1

9
1
6
5

4
0
代

1
.9

%
1
7
.8

%
1
.1

%
2
0
.9

%
5
0
代

以
上

1
2

0
3

5
0
代

以
上

0
.1

%
0
.3

%
0
.0

%
0
.4

%
無

回
答

1
4

0
5

無
回

答
0
.1

%
0
.5

%
0
.0

%
0
.6

%

計
5
7

7
0
7

2
6

7
9
0

計
7
.2

%
8
9
.5

%
3
.3

%
1
0
0
.0

%

１
人

0
2
3
9

4
2
4
3

１
人

0
.0

%
3
0
.3

%
0
.5

%
3
0
.8

%
２

人
0

2
9
0

1
2

3
0
2

２
人

0
.0

%
3
6
.7

%
1
.5

%
3
8
.2

%
３

人
4
1

1
0
8

5
1
5
4

３
人

5
.2

%
1
3
.7

%
0
.6

%
1
9
.5

%
４

人
以

上
1
2

2
2

2
3
6

４
人

以
上

1
.5

%
2
.8

%
0
.3

%
4
.6

%
無

回
答

4
4
8

3
5
5

無
回

答
0
.5

%
6
.1

%
0
.4

%
7
.0

%

計
5
7

7
0
7

2
6

7
9
0

計
7
.2

%
8
9
.5

%
3
.3

%
1
0
0
.0

%

【
３

　
各

区
分

ご
と

の
選

択
割

合
】

１
．

２
．

利
用

し
た

こ
と

が
あ

る
利

用
し

た
こ

と
が

な
い

無
回

答
計

幼
稚

園
1
0
.8

%
8
6
.0

%
3
.2

%
1
0
0
.0

%
保

育
所

8
.0

%
8
8
.9

%
3
.1

%
1
0
0
.0

%
認

定
こ

ど
も

園
6
.3

%
9
0
.8

%
2
.8

%
1
0
0
.0

%
在

宅
子

育
て

5
.0

%
9
0
.9

%
4
.1

%
1
0
0
.0

%
無

回
答

0
.0

%
6
6
.7

%
3
3
.3

%
1
0
0
.0

%

計
7
.2

%
8
9
.5

%
3
.3

%
1
0
0
.0

%

男
8
.7

%
8
2
.6

%
8
.7

%
1
0
0
.0

%
女

7
.2

%
8
9
.9

%
3
.0

%
1
0
0
.0

%
無

回
答

0
.0

%
1
0
0
.0

%
0
.0

%
1
0
0
.0

%

計
7
.2

%
8
9
.5

%
3
.3

%
1
0
0
.0

%

1
0
代

-
-

-
-

2
0
代

1
.6

%
9
6
.1

%
2
.3

%
1
0
0
.0

%
3
0
代

7
.8

%
8
9
.4

%
2
.9

%
1
0
0
.0

%
4
0
代

9
.1

%
8
5
.5

%
5
.5

%
1
0
0
.0

%
5
0
代

以
上

3
3
.3

%
6
6
.7

%
0
.0

%
1
0
0
.0

%
無

回
答

2
0
.0

%
8
0
.0

%
0
.0

%
1
0
0
.0

%

計
7
.2

%
8
9
.5

%
3
.3

%
1
0
0
.0

%

１
人

0
.0

%
9
8
.4

%
1
.6

%
1
0
0
.0

%
２

人
0
.0

%
9
6
.0

%
4
.0

%
1
0
0
.0

%
３

人
2
6
.6

%
7
0
.1

%
3
.2

%
1
0
0
.0

%
４

人
以

上
3
3
.3

%
6
1
.1

%
5
.6

%
1
0
0
.0

%

無
回

答
7
.3

%
8
7
.3

%
5
.5

%
1
0
0
.0

%

計
7
.2

%
8
9
.5

%
3
.3

%
1
0
0
.0

%

子
の

利
用

施
設

子
の

利
用

施
設

回
答

者
の

性
別

回
答

者
の

性
別

回
答

者
の

子
ど

も
の

人
数

回
答

者
の

子
ど

も
の

人
数

子
の

利
用

施
設

回
答

者
の

性
別

回
答

者
の

子
ど

も
の

人
数

回
答

者
の

年
齢

回
答

者
の

年
齢

回
答

者
の

年
齢

53



統
計

表
９

【
理

想
の

子
ど

も
の

人
数

を
実

現
し

、
育

て
る

た
め

に
必

要
な

支
援

】
問

１
５

　
あ

な
た

が
理

想
的

だ
と

思
う

子
ど

も
の

人
数

は
何

人
で

す
か

。
　

　
　

　
 ○

は
一

つ
だ

け
。

最
も

あ
て

は
ま

る
も

の
に

○
を

つ
け

て
く
だ

さ
い

。

【
１

　
選

択
し

た
人

数
（
人

）
】

【
２

　
選

択
総

数
に

対
す

る
割

合
（
総

数
＝

1
6
6
7
人

）
】

１
．

２
．

３
．

４
．

５
．

１
．

２
．

３
．

４
．

５
．

1
人

2
人

3
人

4
人

5
人

以
上

無
回

答
計

1
人

2
人

3
人

4
人

5
人

以
上

無
回

答
計

幼
稚

園
7

9
1

7
5

8
4

3
1
8
8

幼
稚

園
0
.4

%
5
.5

%
4
.5

%
0
.5

%
0
.2

%
0
.2

%
1
1
.3

%
保

育
所

3
2
3
5

3
0
1

2
7

9
1
4

5
8
9

保
育

所
0
.2

%
1
4
.1

%
1
8
.1

%
1
.6

%
0
.5

%
0
.8

%
3
5
.3

%
認

定
こ

ど
も

園
9

2
6
9

3
2
2

3
1

1
3

2
4

6
6
8

認
定

こ
ど

も
園

0
.5

%
1
6
.1

%
1
9
.3

%
1
.9

%
0
.8

%
1
.4

%
4
0
.1

%
在

宅
子

育
て

3
1
1
4

8
1

8
3

6
2
1
5

在
宅

子
育

て
0
.2

%
6
.8

%
4
.9

%
0
.5

%
0
.2

%
0
.4

%
1
2
.9

%
無

回
答

0
5

2
0

0
0

7
無

回
答

0
.0

%
0
.3

%
0
.1

%
0
.0

%
0
.0

%
0
.0

%
0
.4

%

計
2
2

7
1
4

7
8
1

7
4

2
9

4
7

1
,6

6
7

計
1
.3

%
4
2
.8

%
4
6
.9

%
4
.4

%
1
.7

%
2
.8

%
1
0
0
.0

%
男

0
4
0

5
2

3
2

2
9
9

男
0
.0

%
2
.4

%
3
.1

%
0
.2

%
0
.1

%
0
.1

%
5
.9

%
女

2
2

6
6
9

7
2
4

7
0

2
7

4
5

1
,5

5
7

女
1
.3

%
4
0
.1

%
4
3
.4

%
4
.2

%
1
.6

%
2
.7

%
9
3
.4

%
無

回
答

0
5

5
1

0
0

1
1

無
回

答
0
.0

%
0
.3

%
0
.3

%
0
.1

%
0
.0

%
0
.0

%
0
.7

%

計
2
2

7
1
4

7
8
1

7
4

2
9

4
7

1
,6

6
7

計
1
.3

%
4
2
.8

%
4
6
.9

%
4
.4

%
1
.7

%
2
.8

%
1
0
0
.0

%
1
0
代

0
2

0
0

0
0

2
1
0
代

0
.0

%
0
.1

%
0
.0

%
0
.0

%
0
.0

%
0
.0

%
0
.1

%
2
0
代

5
1
1
8

1
2
1

1
2

4
8

2
6
8

2
0
代

0
.3

%
7
.1

%
7
.3

%
0
.7

%
0
.2

%
0
.5

%
1
6
.1

%
3
0
代

1
5

4
3
2

4
8
2

5
1

2
1

2
8

1
,0

2
9

3
0
代

0
.9

%
2
5
.9

%
2
8
.9

%
3
.1

%
1
.3

%
1
.7

%
6
1
.7

%
4
0
代

1
1
5
2

1
7
1

1
1

4
1
0

3
4
9

4
0
代

0
.1

%
9
.1

%
1
0
.3

%
0
.7

%
0
.2

%
0
.6

%
2
0
.9

%
5
0
代

以
上

0
2

1
0

0
0

3
5
0
代

以
上

0
.0

%
0
.1

%
0
.1

%
0
.0

%
0
.0

%
0
.0

%
0
.2

%
無

回
答

1
8

6
0

0
1

1
6

無
回

答
0
.1

%
0
.5

%
0
.4

%
0
.0

%
0
.0

%
0
.1

%
1
.0

%

計
2
2

7
1
4

7
8
1

7
4

2
9

4
7

1
,6

6
7

計
1
.3

%
4
2
.8

%
4
6
.9

%
4
.4

%
1
.7

%
2
.8

%
1
0
0
.0

%
１

人
1
9

3
3
4

1
9
2

5
2

2
0

5
7
2

１
人

1
.1

%
2
0
.0

%
1
1
.5

%
0
.3

%
0
.1

%
1
.2

%
3
4
.3

%
２

人
3

3
1
0

3
2
4

1
6

6
1
3

6
7
2

２
人

0
.2

%
1
8
.6

%
1
9
.4

%
1
.0

%
0
.4

%
0
.8

%
4
0
.3

%
３

人
0

3
0

1
9
4

2
7

9
7

2
6
7

３
人

0
.0

%
1
.8

%
1
1
.6

%
1
.6

%
0
.5

%
0
.4

%
1
6
.0

%
４

人
以

上
0

1
0

9
1
9

1
1

3
5
2

４
人

以
上

0
.0

%
0
.6

%
0
.5

%
1
.1

%
0
.7

%
0
.2

%
3
.1

%
無

回
答

0
3
0

6
2

7
1

4
1
0
4

無
回

答
0
.0

%
1
.8

%
3
.7

%
0
.4

%
0
.1

%
0
.2

%
6
.2

%

計
2
2

7
1
4

7
8
1

7
4

2
9

4
7

1
,6

6
7

計
1
.3

%
4
2
.8

%
4
6
.9

%
4
.4

%
1
.7

%
2
.8

%
1
0
0
.0

%

【
３

　
各

区
分

ご
と

の
選

択
割

合
】

１
．

２
．

３
．

４
．

５
．

1
人

2
人

3
人

4
人

5
人

以
上

無
回

答
計

幼
稚

園
3
.7

%
4
8
.4

%
3
9
.9

%
4
.3

%
2
.1

%
1
.6

%
1
0
0
.0

%
保

育
所

0
.5

%
3
9
.9

%
5
1
.1

%
4
.6

%
1
.5

%
2
.4

%
1
0
0
.0

%
認

定
こ

ど
も

園
1
.3

%
4
0
.3

%
4
8
.2

%
4
.6

%
1
.9

%
3
.6

%
1
0
0
.0

%
在

宅
子

育
て

1
.4

%
5
3
.0

%
3
7
.7

%
3
.7

%
1
.4

%
2
.8

%
1
0
0
.0

%
無

回
答

0
.0

%
7
1
.4

%
2
8
.6

%
0
.0

%
0
.0

%
0
.0

%
1
0
0
.0

%

計
1
.3

%
4
2
.8

%
4
6
.9

%
4
.4

%
1
.7

%
2
.8

%
1
0
0
.0

%
男

0
.0

%
4
0
.4

%
5
2
.5

%
3
.0

%
2
.0

%
2
.0

%
1
0
0
.0

%
女

1
.4

%
4
3
.0

%
4
6
.5

%
4
.5

%
1
.7

%
2
.9

%
1
0
0
.0

%
無

回
答

0
.0

%
4
5
.5

%
4
5
.5

%
9
.1

%
0
.0

%
0
.0

%
1
0
0
.0

%
計

1
.3

%
4
2
.8

%
4
6
.9

%
4
.4

%
1
.7

%
2
.8

%
1
0
0
.0

%
1
0
代

0
.0

%
1
0
0
.0

%
0
.0

%
0
.0

%
0
.0

%
0
.0

%
1
0
0
.0

%
2
0
代

1
.9

%
4
4
.0

%
4
5
.1

%
4
.5

%
1
.5

%
3
.0

%
1
0
0
.0

%
3
0
代

1
.5

%
4
2
.0

%
4
6
.8

%
5
.0

%
2
.0

%
2
.7

%
1
0
0
.0

%
4
0
代

0
.3

%
4
3
.6

%
4
9
.0

%
3
.2

%
1
.1

%
2
.9

%
1
0
0
.0

%
5
0
代

以
上

0
.0

%
6
6
.7

%
3
3
.3

%
0
.0

%
0
.0

%
0
.0

%
1
0
0
.0

%
無

回
答

6
.3

%
5
0
.0

%
3
7
.5

%
0
.0

%
0
.0

%
6
.3

%
1
0
0
.0

%

計
1
.3

%
4
2
.8

%
4
6
.9

%
4
.4

%
1
.7

%
2
.8

%
1
0
0
.0

%
１

人
3
.3

%
5
8
.4

%
3
3
.6

%
0
.9

%
0
.3

%
3
.5

%
1
0
0
.0

%
２

人
0
.4

%
4
6
.1

%
4
8
.2

%
2
.4

%
0
.9

%
1
.9

%
1
0
0
.0

%
３

人
0
.0

%
1
1
.2

%
7
2
.7

%
1
0
.1

%
3
.4

%
2
.6

%
1
0
0
.0

%
４

人
以

上
0
.0

%
1
9
.2

%
1
7
.3

%
3
6
.5

%
2
1
.2

%
5
.8

%
1
0
0
.0

%
無

回
答

0
.0

%
2
8
.8

%
5
9
.6

%
6
.7

%
1
.0

%
3
.8

%
1
0
0
.0

%

計
1
.3

%
4
2
.8

%
4
6
.9

%
4
.4

%
1
.7

%
2
.8

%
1
0
0
.0

%

子
の

利
用

施
設

子
の

利
用

施
設

回
答

者
の

性
別

回
答

者
の

性
別

回
答

者
の

子
ど

も
の

人
数

回
答

者
の

子
ど

も
の

人
数

子
の

利
用

施
設

回
答

者
の

性
別

回
答

者
の

子
ど

も
の

人
数

回
答

者
の

年
齢

回
答

者
の

年
齢

回
答

者
の

年
齢

54



統
計

表
10

問
１

６
　

実
際

に
は

、
あ

な
た

は
、

現
在

い
る

お
子

さ
ん

も
含

め
て

、
全

部
で

何
人

の
子

ど
も

を
持

つ
予

定
で

す
か

。
　

　
　

　
 ○

は
一

つ
だ

け
。

最
も

あ
て

は
ま

る
も

の
に

○
を

つ
け

て
く
だ

さ
い

。

【
１

　
選

択
し

た
人

数
（
人

）
】

【
２

　
選

択
総

数
に

対
す

る
割

合
（
総

数
＝

1
6
6
7
人

）
】

１
．

２
．

３
．

４
．

５
．

１
．

２
．

３
．

４
．

５
．

1
人

2
人

3
人

4
人

5
人

以
上

無
回

答
計

1
人

2
人

3
人

4
人

5
人

以
上

無
回

答
計

幼
稚

園
2
9

1
0
1

4
0

1
2

3
3

1
8
8

幼
稚

園
1
.7

%
6
.1

%
2
.4

%
0
.7

%
0
.2

%
0
.2

%
1
1
.3

%
保

育
所

7
2

3
0
7

1
7
1

2
1

4
1
4

5
8
9

保
育

所
4
.3

%
1
8
.4

%
1
0
.3

%
1
.3

%
0
.2

%
0
.8

%
3
5
.3

%
認

定
こ

ど
も

園
8
5

3
5
8

1
7
2

2
9

2
2
2

6
6
8

認
定

こ
ど

も
園

5
.1

%
2
1
.5

%
1
0
.3

%
1
.7

%
0
.1

%
1
.3

%
4
0
.1

%
在

宅
子

育
て

2
6

1
2
1

5
1

1
0

0
7

2
1
5

在
宅

子
育

て
1
.6

%
7
.3

%
3
.1

%
0
.6

%
0
.0

%
0
.4

%
1
2
.9

%
無

回
答

2
3

2
0

0
0

7
無

回
答

0
.1

%
0
.2

%
0
.1

%
0
.0

%
0
.0

%
0
.0

%
0
.4

%

計
2
1
4

8
9
0

4
3
6

7
2

9
4
6

1
,6

6
7

計
1
2
.8

%
5
3
.4

%
2
6
.2

%
4
.3

%
0
.5

%
2
.8

%
1
0
0
.0

%
男

6
5
4

3
3

5
0

1
9
9

男
0
.4

%
3
.2

%
2
.0

%
0
.3

%
0
.0

%
0
.1

%
5
.9

%
女

2
0
5

8
3
1

4
0
0

6
7

9
4
5

1
,5

5
7

女
1
2
.3

%
4
9
.9

%
2
4
.0

%
4
.0

%
0
.5

%
2
.7

%
9
3
.4

%
無

回
答

3
5

3
0

0
0

1
1

無
回

答
0
.2

%
0
.3

%
0
.2

%
0
.0

%
0
.0

%
0
.0

%
0
.7

%

計
2
1
4

8
9
0

4
3
6

7
2

9
4
6

1
,6

6
7

計
1
2
.8

%
5
3
.4

%
2
6
.2

%
4
.3

%
0
.5

%
2
.8

%
1
0
0
.0

%
1
0
代

0
2

0
0

0
0

2
1
0
代

0
.0

%
0
.1

%
0
.0

%
0
.0

%
0
.0

%
0
.0

%
0
.1

%
2
0
代

3
8

1
4
7

6
6

8
2

7
2
6
8

2
0
代

2
.3

%
8
.8

%
4
.0

%
0
.5

%
0
.1

%
0
.4

%
1
6
.1

%
3
0
代

1
0
0

5
4
7

2
9
2

5
4

5
3
1

1
,0

2
9

3
0
代

6
.0

%
3
2
.8

%
1
7
.5

%
3
.2

%
0
.3

%
1
.9

%
6
1
.7

%
4
0
代

7
5

1
8
1

7
4

1
0

2
7

3
4
9

4
0
代

4
.5

%
1
0
.9

%
4
.4

%
0
.6

%
0
.1

%
0
.4

%
2
0
.9

%
5
0
代

以
上

0
2

1
0

0
0

3
5
0
代

以
上

0
.0

%
0
.1

%
0
.1

%
0
.0

%
0
.0

%
0
.0

%
0
.2

%
無

回
答

1
1
1

3
0

0
1

1
6

無
回

答
0
.1

%
0
.7

%
0
.2

%
0
.0

%
0
.0

%
0
.1

%
1
.0

%

計
2
1
4

8
9
0

4
3
6

7
2

9
4
6

1
,6

6
7

計
1
2
.8

%
5
3
.4

%
2
6
.2

%
4
.3

%
0
.5

%
2
.8

%
1
0
0
.0

%
１

人
2
1
2

3
0
0

4
0

0
0

2
0

5
7
2

１
人

1
2
.7

%
1
8
.0

%
2
.4

%
0
.0

%
0
.0

%
1
.2

%
3
4
.3

%
２

人
0

5
3
9

1
1
4

6
1

1
2

6
7
2

２
人

0
.0

%
3
2
.3

%
6
.8

%
0
.4

%
0
.1

%
0
.7

%
4
0
.3

%
３

人
0

0
2
4
2

1
7

2
6

2
6
7

３
人

0
.0

%
0
.0

%
1
4
.5

%
1
.0

%
0
.1

%
0
.4

%
1
6
.0

%
４

人
以

上
0

1
1

4
2

6
2

5
2

４
人

以
上

0
.0

%
0
.1

%
0
.1

%
2
.5

%
0
.4

%
0
.1

%
3
.1

%
無

回
答

2
5
0

3
9

7
0

6
1
0
4

無
回

答
0
.1

%
3
.0

%
2
.3

%
0
.4

%
0
.0

%
0
.4

%
6
.2

%

計
2
1
4

8
9
0

4
3
6

7
2

9
4
6

1
,6

6
7

計
1
2
.8

%
5
3
.4

%
2
6
.2

%
4
.3

%
0
.5

%
2
.8

%
1
0
0
.0

%

【
３

　
各

区
分

ご
と

の
選

択
割

合
】

１
．

２
．

３
．

４
．

５
．

1
人

2
人

3
人

4
人

5
人

以
上

無
回

答
計

幼
稚

園
1
5
.4

%
5
3
.7

%
2
1
.3

%
6
.4

%
1
.6

%
1
.6

%
1
0
0
.0

%
保

育
所

1
2
.2

%
5
2
.1

%
2
9
.0

%
3
.6

%
0
.7

%
2
.4

%
1
0
0
.0

%
認

定
こ

ど
も

園
1
2
.7

%
5
3
.6

%
2
5
.7

%
4
.3

%
0
.3

%
3
.3

%
1
0
0
.0

%
在

宅
子

育
て

1
2
.1

%
5
6
.3

%
2
3
.7

%
4
.7

%
0
.0

%
3
.3

%
1
0
0
.0

%
無

回
答

2
8
.6

%
4
2
.9

%
2
8
.6

%
0
.0

%
0
.0

%
0
.0

%
1
0
0
.0

%

計
1
2
.8

%
5
3
.4

%
2
6
.2

%
4
.3

%
0
.5

%
2
.8

%
1
0
0
.0

%
男

6
.1

%
5
4
.5

%
3
3
.3

%
5
.1

%
0
.0

%
1
.0

%
1
0
0
.0

%
女

1
3
.2

%
5
3
.4

%
2
5
.7

%
4
.3

%
0
.6

%
2
.9

%
1
0
0
.0

%
無

回
答

2
7
.3

%
4
5
.5

%
2
7
.3

%
0
.0

%
0
.0

%
0
.0

%
1
0
0
.0

%
計

1
2
.8

%
5
3
.4

%
2
6
.2

%
4
.3

%
0
.5

%
2
.8

%
1
0
0
.0

%
1
0
代

0
.0

%
1
0
0
.0

%
0
.0

%
0
.0

%
0
.0

%
0
.0

%
1
0
0
.0

%
2
0
代

1
4
.2

%
5
4
.9

%
2
4
.6

%
3
.0

%
0
.7

%
2
.6

%
1
0
0
.0

%
3
0
代

9
.7

%
5
3
.2

%
2
8
.4

%
5
.2

%
0
.5

%
3
.0

%
1
0
0
.0

%
4
0
代

2
1
.5

%
5
1
.9

%
2
1
.2

%
2
.9

%
0
.6

%
2
.0

%
1
0
0
.0

%
5
0
代

以
上

0
.0

%
6
6
.7

%
3
3
.3

%
0
.0

%
0
.0

%
0
.0

%
1
0
0
.0

%
無

回
答

6
.3

%
6
8
.8

%
1
8
.8

%
0
.0

%
0
.0

%
6
.3

%
1
0
0
.0

%

計
1
2
.8

%
5
3
.4

%
2
6
.2

%
4
.3

%
0
.5

%
2
.8

%
1
0
0
.0

%
１

人
3
7
.1

%
5
2
.4

%
7
.0

%
0
.0

%
0
.0

%
3
.5

%
1
0
0
.0

%
２

人
0
.0

%
8
0
.2

%
1
7
.0

%
0
.9

%
0
.1

%
1
.8

%
1
0
0
.0

%
３

人
0
.0

%
0
.0

%
9
0
.6

%
6
.4

%
0
.7

%
2
.2

%
1
0
0
.0

%
４

人
以

上
0
.0

%
1
.9

%
1
.9

%
8
0
.8

%
1
1
.5

%
3
.8

%
1
0
0
.0

%
無

回
答

1
.9

%
4
8
.1

%
3
7
.5

%
6
.7

%
0
.0

%
5
.8

%
1
0
0
.0

%

計
1
2
.8

%
5
3
.4

%
2
6
.2

%
4
.3

%
0
.5

%
2
.8

%
1
0
0
.0

%

子
の

利
用

施
設

子
の

利
用

施
設

回
答

者
の

性
別

回
答

者
の

性
別

回
答

者
の

子
ど

も
の

人
数

回
答

者
の

子
ど

も
の

人
数

子
の

利
用

施
設

回
答

者
の

性
別

回
答

者
の

子
ど

も
の

人
数

回
答

者
の

年
齢

回
答

者
の

年
齢

回
答

者
の

年
齢

55



統
計

表
11 問

１
７

　
問

１
６

で
予

定
さ

れ
て

い
る

お
子

さ
ん

の
数

が
、

問
１

５
の

理
想

の
子

ど
も

の
人

数
よ

り
も

少
な

い
方

に
お

聞
き

し
ま

す
。

　
　

　
　

　
　

　
　

　
理

想
と

す
る

子
ど

も
の

人
数

が
持

て
な

い
と

思
う

理
由

は
何

で
す

か
。

　
　

　
　

　
次

の
う

ち
上

位
３

つ
ま

で
を

選
ん

で
○

を
つ

け
て

く
だ

さ
い

。

【
１

　
選

択
し

た
数

】
【
２

　
選

択
総

数
に

対
す

る
割

合
（
総

数
＝

1
4
8
0
）
】

１
．

２
．

３
．

４
．

５
．

６
．

７
．

８
．

９
．

１
０

．
１

．
２

．
３

．
４

．
５

．
６

．
７

．
８

．
９

．
１

０
．

子
育

て
や

教
育

に
お

金
が

か
か

り
す

ぎ
る

か
ら

家
が

狭
い

か
ら

自
分

の
仕

事
（
勤

め
や

家
業

）
に

差
し

支
え

る
か

ら

子
ど

も
が

の
び

の
び

育
つ

環
境

で
は

な
い

か
ら

自
分

や
夫

婦
の

生
活

を
大

切
に

し
た

い
か

ら

年
齢

的
に

難
し

い
か

ら

育
児

の
心

理
的

、
身

体
的

負
担

等
に

耐
え

ら
れ

な
い

か
ら

健
康

上
の

理
由

か
ら

ほ
し

い
け

れ
ど

も
で

き
な

い
か

ら
そ

の
他

無
回

答
計

子
育

て
や

教
育

に
お

金
が

か
か

り
す

ぎ
る

か
ら

家
が

狭
い

か
ら

自
分

の
仕

事
（
勤

め
や

家
業

）
に

差
し

支
え

る
か

ら

子
ど

も
が

の
び

の
び

育
つ

環
境

で
は

な
い

か
ら

自
分

や
夫

婦
の

生
活

を
大

切
に

し
た

い
か

ら

年
齢

的
に

難
し

い
か

ら

育
児

の
心

理
的

、
身

体
的

負
担

等
に

耐
え

ら
れ

な
い

か
ら

健
康

上
の

理
由

か
ら

ほ
し

い
け

れ
ど

も
で

き
な

い
か

ら
そ

の
他

無
回

答

幼
稚

園
4
2

5
1
6

2
8

3
2

1
0

9
7

8
2

1
4
1

幼
稚

園
2
.8

%
0
.3

%
1
.1

%
0
.1

%
0
.5

%
2
.2

%
0
.7

%
0
.6

%
0
.5

%
0
.5

%
0
.1

%
保

育
所

1
7
1

3
5

9
4

1
4

1
6

1
0
0

7
5

1
7

2
3

2
9

5
5
7
9

保
育

所
1
1
.6

%
2
.4

%
6
.4

%
0
.9

%
1
.1

%
6
.8

%
5
.1

%
1
.1

%
1
.6

%
2
.0

%
0
.3

%
認

定
こ

ど
も

園
1
8
2

3
4

8
0

1
4

2
0

1
1
7

7
0

1
7

3
7

3
8

9
6
1
8

認
定

こ
ど

も
園

1
2
.3

%
2
.3

%
5
.4

%
0
.9

%
1
.4

%
7
.9

%
4
.7

%
1
.1

%
2
.5

%
2
.6

%
0
.6

%
在

宅
子

育
て

4
3

1
1

1
6

7
3

2
5

1
7

2
4

8
0

1
3
6

在
宅

子
育

て
2
.9

%
0
.7

%
1
.1

%
0
.5

%
0
.2

%
1
.7

%
1
.1

%
0
.1

%
0
.3

%
0
.5

%
0
.0

%
無

回
答

2
0

0
0

0
3

1
0

0
0

0
6

無
回

答
0
.1

%
0
.0

%
0
.0

%
0
.0

%
0
.0

%
0
.2

%
0
.1

%
0
.0

%
0
.0

%
0
.0

%
0
.0

%
計

4
4
0

8
5

2
0
6

3
7

4
7

2
7
7

1
7
3

4
5

7
1

8
3

1
6

1
,4

8
0

計
2
9
.7

%
5
.7

%
1
3
.9

%
2
.5

%
3
.2

%
1
8
.7

%
1
1
.7

%
3
.0

%
4
.8

%
5
.6

%
1
.1

%
男

3
1

6
1
0

3
3

1
5

7
1

1
6

0
8
3

男
2
.1

%
0
.4

%
0
.7

%
0
.2

%
0
.2

%
1
.0

%
0
.5

%
0
.1

%
0
.1

%
0
.4

%
0
.0

%
女

4
0
5

7
9

1
9
4

3
3

4
4

2
6
0

1
6
5

4
3

6
9

7
7

1
6

1
,3

8
5

女
2
7
.4

%
5
.3

%
1
3
.1

%
2
.2

%
3
.0

%
1
7
.6

%
1
1
.1

%
2
.9

%
4
.7

%
5
.2

%
1
.1

%
無

回
答

4
0

2
1

0
2

1
1

1
0

0
1
2

無
回

答
0
.3

%
0
.0

%
0
.1

%
0
.1

%
0
.0

%
0
.1

%
0
.1

%
0
.1

%
0
.1

%
0
.0

%
0
.0

%
計

4
4
0

8
5

2
0
6

3
7

4
7

2
7
7

1
7
3

4
5

7
1

8
3

1
6

1
,4

8
0

計
2
9
.7

%
5
.7

%
1
3
.9

%
2
.5

%
3
.2

%
1
8
.7

%
1
1
.7

%
3
.0

%
4
.8

%
5
.6

%
1
.1

%
1
0
代

0
0

0
0

0
0

0
0

0
0

0
0

1
0
代

0
.0

%
0
.0

%
0
.0

%
0
.0

%
0
.0

%
0
.0

%
0
.0

%
0
.0

%
0
.0

%
0
.0

%
0
.0

%
2
0
代

7
5

1
8

3
2

1
0

1
4

7
3
0

5
4

1
6

3
2
1
4

2
0
代

5
.1

%
1
.2

%
2
.2

%
0
.7

%
0
.9

%
0
.5

%
2
.0

%
0
.3

%
0
.3

%
1
.1

%
0
.2

%
3
0
代

2
6
6

5
3

1
3
2

2
5

2
6

1
1
5

1
0
8

2
3

3
2

5
3

7
8
4
0

3
0
代

1
8
.0

%
3
.6

%
8
.9

%
1
.7

%
1
.8

%
7
.8

%
7
.3

%
1
.6

%
2
.2

%
3
.6

%
0
.5

%
4
0
代

9
8

1
4

4
2

2
7

1
5
3

3
4

1
6

3
3

1
4

5
4
1
8

4
0
代

6
.6

%
0
.9

%
2
.8

%
0
.1

%
0
.5

%
1
0
.3

%
2
.3

%
1
.1

%
2
.2

%
0
.9

%
0
.3

%
5
0
代

以
上

0
0

0
0

0
0

0
0

1
0

0
1

5
0
代

以
上

0
.0

%
0
.0

%
0
.0

%
0
.0

%
0
.0

%
0
.0

%
0
.0

%
0
.0

%
0
.1

%
0
.0

%
0
.0

%
無

回
答

1
0

0
0

0
2

1
1

1
0

1
7

無
回

答
0
.1

%
0
.0

%
0
.0

%
0
.0

%
0
.0

%
0
.1

%
0
.1

%
0
.1

%
0
.1

%
0
.0

%
0
.1

%
計

4
4
0

8
5

2
0
6

3
7

4
7

2
7
7

1
7
3

4
5

7
1

8
3

1
6

1
,4

8
0

計
2
9
.7

%
5
.7

%
1
3
.9

%
2
.5

%
3
.2

%
1
8
.7

%
1
1
.7

%
3
.0

%
4
.8

%
5
.6

%
1
.1

%
１

人
2
1
1

4
4

8
9

2
2

2
0

1
4
7

8
3

1
7

4
8

4
7

6
7
3
4

１
人

1
4
.3

%
3
.0

%
6
.0

%
1
.5

%
1
.4

%
9
.9

%
5
.6

%
1
.1

%
3
.2

%
3
.2

%
0
.4

%
２

人
1
7
8

3
0

9
5

8
2
4

1
1
0

7
5

2
4

2
0

3
0

8
6
0
2

２
人

1
2
.0

%
2
.0

%
6
.4

%
0
.5

%
1
.6

%
7
.4

%
5
.1

%
1
.6

%
1
.4

%
2
.0

%
0
.5

%
３

人
2
2

6
9

4
0

4
5

1
0

1
1

5
3

３
人

1
.5

%
0
.4

%
0
.6

%
0
.3

%
0
.0

%
0
.3

%
0
.3

%
0
.1

%
0
.0

%
0
.1

%
0
.1

%
４

人
以

上
6

1
3

3
0

3
0

0
1

3
0

2
0

４
人

以
上

0
.4

%
0
.1

%
0
.2

%
0
.2

%
0
.0

%
0
.2

%
0
.0

%
0
.0

%
0
.1

%
0
.2

%
0
.0

%
無

回
答

2
3

4
1
0

0
3

1
3

1
0

3
2

2
1

7
1

無
回

答
1
.6

%
0
.3

%
0
.7

%
0
.0

%
0
.2

%
0
.9

%
0
.7

%
0
.2

%
0
.1

%
0
.1

%
0
.1

%
計

4
4
0

8
5

2
0
6

3
7

4
7

2
7
7

1
7
3

4
5

7
1

8
3

1
6

1
,4

8
0

計
2
9
.7

%
5
.7

%
1
3
.9

%
2
.5

%
3
.2

%
1
8
.7

%
1
1
.7

%
3
.0

%
4
.8

%
5
.6

%
1
.1

%

【
３

　
各

区
分

ご
と

の
選

択
割

合
】

１
．

２
．

３
．

４
．

５
．

６
．

７
．

８
．

９
．

１
０

．

子
育

て
や

教
育

に
お

金
が

か
か

り
す

ぎ
る

か
ら

家
が

狭
い

か
ら

自
分

の
仕

事
（
勤

め
や

家
業

）
に

差
し

支
え

る
か

ら

子
ど

も
が

の
び

の
び

育
つ

環
境

で
は

な
い

か
ら

自
分

や
夫

婦
の

生
活

を
大

切
に

し
た

い
か

ら

年
齢

的
に

難
し

い
か

ら

育
児

の
心

理
的

、
身

体
的

負
担

等
に

耐
え

ら
れ

な
い

か
ら

健
康

上
の

理
由

か
ら

ほ
し

い
け

れ
ど

も
で

き
な

い
か

ら
そ

の
他

無
回

答

幼
稚

園
6
7
.7

%
8
.1

%
2
5
.8

%
3
.2

%
1
2
.9

%
5
1
.6

%
1
6
.1

%
1
4
.5

%
1
1
.3

%
1
2
.9

%
3
.2

%
保

育
所

7
2
.5

%
1
4
.8

%
3
9
.8

%
5
.9

%
6
.8

%
4
2
.4

%
3
1
.8

%
7
.2

%
9
.7

%
1
2
.3

%
2
.1

%
認

定
こ

ど
も

園
6
8
.4

%
1
2
.8

%
3
0
.1

%
5
.3

%
7
.5

%
4
4
.0

%
2
6
.3

%
6
.4

%
1
3
.9

%
1
4
.3

%
3
.4

%
在

宅
子

育
て

6
9
.4

%
1
7
.7

%
2
5
.8

%
1
1
.3

%
4
.8

%
4
0
.3

%
2
7
.4

%
3
.2

%
6
.5

%
1
2
.9

%
0
.0

%
無

回
答

6
6
.7

%
0
.0

%
0
.0

%
0
.0

%
0
.0

%
1
0
0
.0

%
3
3
.3

%
0
.0

%
0
.0

%
0
.0

%
0
.0

%
計

7
0
.0

%
1
3
.5

%
3
2
.8

%
5
.9

%
7
.5

%
4
4
.0

%
2
7
.5

%
7
.2

%
1
1
.3

%
1
3
.2

%
2
.5

%
男

8
8
.6

%
1
7
.1

%
2
8
.6

%
8
.6

%
8
.6

%
4
2
.9

%
2
0
.0

%
2
.9

%
2
.9

%
1
7
.1

%
0
.0

%
女

6
8
.8

%
1
3
.4

%
3
2
.9

%
5
.6

%
7
.5

%
4
4
.1

%
2
8
.0

%
7
.3

%
1
1
.7

%
1
3
.1

%
2
.7

%
無

回
答

8
0
.0

%
0
.0

%
4
0
.0

%
2
0
.0

%
0
.0

%
4
0
.0

%
2
0
.0

%
2
0
.0

%
2
0
.0

%
0
.0

%
0
.0

%
計

7
0
.0

%
1
3
.5

%
3
2
.8

%
5
.9

%
7
.5

%
4
4
.0

%
2
7
.5

%
7
.2

%
1
1
.3

%
1
3
.2

%
2
.5

%
1
0
代

-
-

-
-

-
-

-
-

-
-

-
2
0
代

7
5
.8

%
1
8
.2

%
3
2
.3

%
1
0
.1

%
1
4
.1

%
7
.1

%
3
0
.3

%
5
.1

%
4
.0

%
1
6
.2

%
3
.0

%
3
0
代

7
7
.6

%
1
5
.5

%
3
8
.5

%
7
.3

%
7
.6

%
3
3
.5

%
3
1
.5

%
6
.7

%
9
.3

%
1
5
.5

%
2
.0

%
4
0
代

5
4
.1

%
7
.7

%
2
3
.2

%
1
.1

%
3
.9

%
8
4
.5

%
1
8
.8

%
8
.8

%
1
8
.2

%
7
.7

%
2
.8

%
5
0
代

以
上

0
.0

%
0
.0

%
0
.0

%
0
.0

%
0
.0

%
0
.0

%
0
.0

%
0
.0

%
1
0
0
.0

%
0
.0

%
0
.0

%
無

回
答

2
0
.0

%
0
.0

%
0
.0

%
0
.0

%
0
.0

%
4
0
.0

%
2
0
.0

%
2
0
.0

%
2
0
.0

%
0
.0

%
2
0
.0

%
計

7
0
.0

%
1
3
.5

%
3
2
.8

%
5
.9

%
7
.5

%
4
4
.0

%
2
7
.5

%
7
.2

%
1
1
.3

%
1
3
.2

%
2
.5

%
１

人
6
7
.6

%
1
4
.1

%
2
8
.5

%
7
.1

%
6
.4

%
4
7
.1

%
2
6
.6

%
5
.4

%
1
5
.4

%
1
5
.1

%
1
.9

%
２

人
7
1
.2

%
1
2
.0

%
3
8
.0

%
3
.2

%
9
.6

%
4
4
.0

%
3
0
.0

%
9
.6

%
8
.0

%
1
2
.0

%
3
.2

%
３

人
9
1
.7

%
2
5
.0

%
3
7
.5

%
1
6
.7

%
0
.0

%
1
6
.7

%
2
0
.8

%
4
.2

%
0
.0

%
4
.2

%
4
.2

%
４

人
以

上
7
5
.0

%
1
2
.5

%
3
7
.5

%
3
7
.5

%
0
.0

%
3
7
.5

%
0
.0

%
0
.0

%
1
2
.5

%
3
7
.5

%
0
.0

%
無

回
答

6
5
.7

%
1
1
.4

%
2
8
.6

%
0
.0

%
8
.6

%
3
7
.1

%
2
8
.6

%
8
.6

%
5
.7

%
5
.7

%
2
.9

%
計

7
0
.0

%
1
3
.5

%
3
2
.8

%
5
.9

%
7
.5

%
4
4
.0

%
2
7
.5

%
7
.2

%
1
1
.3

%
1
3
.2

%
2
.5

%

子
の

利
用

施
設

子
の

利
用

施
設

回
答

者
の

性
別

回
答

者
の

性
別

回
答

者
の

子
ど

も
の

人
数

回
答

者
の

子
ど

も
の

人
数

子
の

利
用

施
設

回
答

者
の

性
別

回
答

者
の

子
ど

も
の

人
数

回
答

者
の

年
齢

回
答

者
の

年
齢

回
答

者
の

年
齢

56



統
計

表
12

※
問

１
８

か
ら

２
１

ま
で

は
全

て
の

方
に

お
聞

き
し

ま
す

。
問

１
８

　
理

想
の

子
ど

も
の

人
数

を
実

現
す

る
た

め
に

、
次

の
う

ち
ど

の
支

援
が

最
も

重
要

だ
と

思
い

ま
す

か
。

　
　

　
　

 （
○

は
１

つ
だ

け
。

最
も

あ
て

は
ま

る
も

の
に

○
を

つ
け

て
く
だ

さ
い

。
）

【
１

　
選

択
し

た
人

数
（
人

）
】

【
２

　
選

択
総

数
に

対
す

る
割

合
（
総

数
＝

1
6
6
7
人

）
】

１
．

２
．

３
．

１
．

２
．

３
．

経
済

的
支

援

仕
事

と
子

育
て

の
両

立
支

援
な

ど
子

育
て

し
や

す
い

環
境

の
整

備

施
設

等
の

充
実

無
回

答
計

経
済

的
支

援

仕
事

と
子

育
て

の
両

立
支

援
な

ど
子

育
て

し
や

す
い

環
境

の
整

備

施
設

等
の

充
実

無
回

答
計

幼
稚

園
1
0
4

6
4

9
1
1

1
8
8

幼
稚

園
6
.2

%
3
.8

%
0
.5

%
0
.7

%
1
1
.3

%
保

育
所

3
2
1

2
3
3

9
2
6

5
8
9

保
育

所
1
9
.3

%
1
4
.0

%
0
.5

%
1
.6

%
3
5
.3

%
認

定
こ

ど
も

園
3
6
5

2
5
3

1
3

3
7

6
6
8

認
定

こ
ど

も
園

2
1
.9

%
1
5
.2

%
0
.8

%
2
.2

%
4
0
.1

%
在

宅
子

育
て

1
1
5

8
1

7
1
2

2
1
5

在
宅

子
育

て
6
.9

%
4
.9

%
0
.4

%
0
.7

%
1
2
.9

%
無

回
答

2
5

0
0

7
無

回
答

0
.1

%
0
.3

%
0
.0

%
0
.0

%
0
.4

%

計
9
0
7

6
3
6

3
8

8
6

1
,6

6
7

計
5
4
.4

%
3
8
.2

%
2
.3

%
5
.2

%
1
0
0
.0

%
男

5
5

3
7

2
5

9
9

男
3
.3

%
2
.2

%
0
.1

%
0
.3

%
5
.9

%
女

8
4
5

5
9
5

3
6

8
1

1
,5

5
7

女
5
0
.7

%
3
5
.7

%
2
.2

%
4
.9

%
9
3
.4

%
無

回
答

7
4

0
0

1
1

無
回

答
0
.4

%
0
.2

%
0
.0

%
0
.0

%
0
.7

%

計
9
0
7

6
3
6

3
8

8
6

1
,6

6
7

計
5
4
.4

%
3
8
.2

%
2
.3

%
5
.2

%
1
0
0
.0

%
1
0
代

1
1

0
0

2
1
0
代

0
.1

%
0
.1

%
0
.0

%
0
.0

%
0
.1

%
2
0
代

1
8
5

6
9

1
1
3

2
6
8

2
0
代

1
1
.1

%
4
.1

%
0
.1

%
0
.8

%
1
6
.1

%
3
0
代

5
5
7

3
8
7

3
1

5
4

1
,0

2
9

3
0
代

3
3
.4

%
2
3
.2

%
1
.9

%
3
.2

%
6
1
.7

%
4
0
代

1
5
4

1
7
2

5
1
8

3
4
9

4
0
代

9
.2

%
1
0
.3

%
0
.3

%
1
.1

%
2
0
.9

%
5
0
代

以
上

1
1

1
0

3
5
0
代

以
上

0
.1

%
0
.1

%
0
.1

%
0
.0

%
0
.2

%
無

回
答

9
6

0
1

1
6

無
回

答
0
.5

%
0
.4

%
0
.0

%
0
.1

%
1
.0

%

計
9
0
7

6
3
6

3
8

8
6

1
,6

6
7

計
5
4
.4

%
3
8
.2

%
2
.3

%
5
.2

%
1
0
0
.0

%
１

人
3
0
2

2
3
3

1
5

2
2

5
7
2

１
人

1
8
.1

%
1
4
.0

%
0
.9

%
1
.3

%
3
4
.3

%
２

人
3
5
4

2
6
9

1
4

3
5

6
7
2

２
人

2
1
.2

%
1
6
.1

%
0
.8

%
2
.1

%
4
0
.3

%
３

人
1
6
0

8
2

5
2
0

2
6
7

３
人

9
.6

%
4
.9

%
0
.3

%
1
.2

%
1
6
.0

%
４

人
以

上
3
7

1
5

0
0

5
2

４
人

以
上

2
.2

%
0
.9

%
0
.0

%
0
.0

%
3
.1

%
無

回
答

5
4

3
7

4
9

1
0
4

無
回

答
3
.2

%
2
.2

%
0
.2

%
0
.5

%
6
.2

%

計
9
0
7

6
3
6

3
8

8
6

1
,6

6
7

計
5
4
.4

%
3
8
.2

%
2
.3

%
5
.2

%
1
0
0
.0

%

【
３

　
各

区
分

ご
と

の
選

択
割

合
】

１
．

２
．

３
．

経
済

的
支

援

仕
事

と
子

育
て

の
両

立
支

援
な

ど
子

育
て

し
や

す
い

環
境

の
整

備

施
設

等
の

充
実

無
回

答
計

幼
稚

園
5
5
.3

%
3
4
.0

%
4
.8

%
5
.9

%
1
0
0
.0

%
保

育
所

5
4
.5

%
3
9
.6

%
1
.5

%
4
.4

%
1
0
0
.0

%
認

定
こ

ど
も

園
5
4
.6

%
3
7
.9

%
1
.9

%
5
.5

%
1
0
0
.0

%
在

宅
子

育
て

5
3
.5

%
3
7
.7

%
3
.3

%
5
.6

%
1
0
0
.0

%
無

回
答

2
8
.6

%
7
1
.4

%
0
.0

%
0
.0

%
1
0
0
.0

%

計
5
4
.4

%
3
8
.2

%
2
.3

%
5
.2

%
1
0
0
.0

%
男

5
5
.6

%
3
7
.4

%
2
.0

%
5
.1

%
1
0
0
.0

%
女

5
4
.3

%
3
8
.2

%
2
.3

%
5
.2

%
1
0
0
.0

%
無

回
答

6
3
.6

%
3
6
.4

%
0
.0

%
0
.0

%
1
0
0
.0

%
計

5
4
.4

%
3
8
.2

%
2
.3

%
5
.2

%
1
0
0
.0

%
1
0
代

5
0
.0

%
5
0
.0

%
0
.0

%
0
.0

%
1
0
0
.0

%
2
0
代

6
9
.0

%
2
5
.7

%
0
.4

%
4
.9

%
1
0
0
.0

%
3
0
代

5
4
.1

%
3
7
.6

%
3
.0

%
5
.2

%
1
0
0
.0

%
4
0
代

4
4
.1

%
4
9
.3

%
1
.4

%
5
.2

%
1
0
0
.0

%
5
0
代

以
上

3
3
.3

%
3
3
.3

%
3
3
.3

%
0
.0

%
1
0
0
.0

%
無

回
答

5
6
.3

%
3
7
.5

%
0
.0

%
6
.3

%
1
0
0
.0

%

計
5
4
.4

%
3
8
.2

%
2
.3

%
5
.2

%
1
0
0
.0

%
１

人
5
2
.8

%
4
0
.7

%
2
.6

%
3
.8

%
1
0
0
.0

%
２

人
5
2
.7

%
4
0
.0

%
2
.1

%
5
.2

%
1
0
0
.0

%
３

人
5
9
.9

%
3
0
.7

%
1
.9

%
7
.5

%
1
0
0
.0

%
４

人
以

上
7
1
.2

%
2
8
.8

%
0
.0

%
0
.0

%
1
0
0
.0

%

無
回

答
5
1
.9

%
3
5
.6

%
3
.8

%
8
.7

%
1
0
0
.0

%

計
5
4
.4

%
3
8
.2

%
2
.3

%
5
.2

%
1
0
0
.0

%

子
の

利
用

施
設

子
の

利
用

施
設

回
答

者
の

性
別

回
答

者
の

性
別

回
答

者
の

子
ど

も
の

人
数

回
答

者
の

子
ど

も
の

人
数

子
の

利
用

施
設

回
答

者
の

性
別

回
答

者
の

子
ど

も
の

人
数

回
答

者
の

年
齢

回
答

者
の

年
齢

回
答

者
の

年
齢

57



統
計

表
13

問
１

９
　

理
想

の
子

ど
も

の
人

数
を

実
現

し
、

育
て

る
た

め
の

経
済

的
支

援
と

し
て

、
具

体
的

に
ど

の
支

援
の

充
実

が
必

要
だ

と
思

い
ま

す
か

。
　

　
　

　
 次

の
う

ち
か

ら
上

位
３

つ
ま

で
を

選
ん

で
○

を
つ

け
て

く
だ

さ
い

。

【
１

　
選

択
し

た
数

】
【
２

　
選

択
総

数
に

対
す

る
割

合
（
総

数
＝

4
8
4
1
）
】

１
．

２
．

３
．

４
．

５
．

６
．

７
．

８
．

９
．

１
０

．
１

１
．

１
２

．
１

３
．

１
４

．
１

．
２

．
３

．
４

．
５

．
６

．
７

．
８

．
９

．
１

０
．

１
１

．
１

２
．

１
３

．
１

４
．

出
産

一
時

金
（
祝

い
金

）
保

育
料

・
副

食
費

へ
の

助
成

予
防

接
種

費
用

の
助

成

一
時

預
か

り
利

用
料

の
助

成

病
児

保
育

利
用

料
の

助
成

フ
ァ

ミ
リ

ー
・
サ

ポ
ー

ト
・
セ

ン
タ

ー
利

用
料

の
助

成

医
療

費
の

無
償

化
児

童
手

当
へ

の
上

乗
せ

学
費

等
の

教
育

費
へ

の
助

成

奨
学

金
返

還
免

除
制

度
等

の
充

実

住
環

境
の

改
善

へ
の

助
成

育
児

休
業

給
付

金
の

充
実

紙
お

む
つ

な
ど

子
ど

も
に

か
か

る
物

品
の

購
入

費
用

の
助

成

そ
の

他
無

回
答

計
出

産
一

時
金

（
祝

い
金

）

保
育

料
・
副

食
費

へ
の

助
成

予
防

接
種

費
用

の
助

成

一
時

預
か

り
利

用
料

の
助

成

病
児

保
育

利
用

料
の

助
成

フ
ァ

ミ
リ

ー
・

サ
ポ

ー
ト

・
セ

ン
タ

ー
利

用
料

の
助

成

医
療

費
の

無
償

化

児
童

手
当

へ
の

上
乗

せ

学
費

等
の

教
育

費
へ

の
助

成

奨
学

金
返

還
免

除
制

度
等

の
充

実

住
環

境
の

改
善

へ
の

助
成

育
児

休
業

給
付

金
の

充
実

紙
お

む
つ

な
ど

子
ど

も
に

か
か

る
物

品
の

購
入

費
用

の
助

成

そ
の

他
無

回
答

幼
稚

園
3
8

5
2

2
0

1
2

9
1
0

7
8

9
7

1
0
3

3
0

1
0

2
9

4
8

8
3

5
4
7

幼
稚

園
0
.8

%
1
.1

%
0
.4

%
0
.2

%
0
.2

%
0
.2

%
1
.6

%
2
.0

%
2
.1

%
0
.6

%
0
.2

%
0
.6

%
1
.0

%
0
.2

%
0
.1

%
保

育
所

1
1
1

1
5
2

4
5

1
0

3
4

9
2
1
1

3
0
1

3
0
9

1
4
4

3
5

1
6
5

1
7
5

1
8

9
1
,7

2
8

保
育

所
2
.3

%
3
.1

%
0
.9

%
0
.2

%
0
.7

%
0
.2

%
4
.4

%
6
.2

%
6
.4

%
3
.0

%
0
.7

%
3
.4

%
3
.6

%
0
.4

%
0
.2

%
認

定
こ

ど
も

園
1
1
0

1
7
7

4
2

2
4

3
2

9
2
2
6

3
1
7

3
7
7

1
7
1

4
8

1
6
7

1
7
9

2
9

1
9

1
,9

2
7

認
定

こ
ど

も
園

2
.3

%
3
.7

%
0
.9

%
0
.5

%
0
.7

%
0
.2

%
4
.7

%
6
.5

%
7
.8

%
3
.5

%
1
.0

%
3
.4

%
3
.7

%
0
.6

%
0
.4

%
在

宅
子

育
て

5
6

7
2

1
6

1
5

3
1

5
4

8
9

9
2

3
2

1
8

7
2

7
8

1
1

9
6
1
8

在
宅

子
育

て
1
.2

%
1
.5

%
0
.3

%
0
.3

%
0
.1

%
0
.0

%
1
.1

%
1
.8

%
1
.9

%
0
.7

%
0
.4

%
1
.5

%
1
.6

%
0
.2

%
0
.2

%
無

回
答

2
2

0
1

1
0

2
3

5
1

0
2

1
1

0
2
1

無
回

答
0
.0

%
0
.0

%
0
.0

%
0
.0

%
0
.0

%
0
.0

%
0
.0

%
0
.1

%
0
.1

%
0
.0

%
0
.0

%
0
.0

%
0
.0

%
0
.0

%
0
.0

%

計
3
1
7

4
5
5

1
2
3

6
2

7
9

2
9

5
7
1

8
0
7

8
8
6

3
7
8

1
1
1

4
3
5

4
8
1

6
7

4
0

4
,8

4
1

計
6
.5

%
9
.4

%
2
.5

%
1
.3

%
1
.6

%
0
.6

%
1
1
.8

%
1
6
.7

%
1
8
.3

%
7
.8

%
2
.3

%
9
.0

%
9
.9

%
1
.4

%
0
.8

%

男
2
7

2
7

7
0

5
0

3
5

5
3

4
5

2
1

7
2
5

2
4

8
1

2
8
5

男
0
.6

%
0
.6

%
0
.1

%
0
.0

%
0
.1

%
0
.0

%
0
.7

%
1
.1

%
0
.9

%
0
.4

%
0
.1

%
0
.5

%
0
.5

%
0
.2

%
0
.0

%
女

2
9
0

4
2
4

1
1
5

6
2

7
3

2
9

5
3
0

7
4
8

8
3
3

3
5
4

1
0
4

4
0
8

4
5
6

5
9

3
9

4
,5

2
4

女
6
.0

%
8
.8

%
2
.4

%
1
.3

%
1
.5

%
0
.6

%
1
0
.9

%
1
5
.5

%
1
7
.2

%
7
.3

%
2
.1

%
8
.4

%
9
.4

%
1
.2

%
0
.8

%
無

回
答

0
4

1
0

1
0

6
6

8
3

0
2

1
0

0
3
2

無
回

答
0
.0

%
0
.1

%
0
.0

%
0
.0

%
0
.0

%
0
.0

%
0
.1

%
0
.1

%
0
.2

%
0
.1

%
0
.0

%
0
.0

%
0
.0

%
0
.0

%
0
.0

%

計
3
1
7

4
5
5

1
2
3

6
2

7
9

2
9

5
7
1

8
0
7

8
8
6

3
7
8

1
1
1

4
3
5

4
8
1

6
7

4
0

4
,8

4
1

計
6
.5

%
9
.4

%
2
.5

%
1
.3

%
1
.6

%
0
.6

%
1
1
.8

%
1
6
.7

%
1
8
.3

%
7
.8

%
2
.3

%
9
.0

%
9
.9

%
1
.4

%
0
.8

%

1
0
代

1
1

0
0

0
0

1
0

0
0

0
1

2
0

0
6

1
0
代

0
.0

%
0
.0

%
0
.0

%
0
.0

%
0
.0

%
0
.0

%
0
.0

%
0
.0

%
0
.0

%
0
.0

%
0
.0

%
0
.0

%
0
.0

%
0
.0

%
0
.0

%
2
0
代

7
6

6
7

1
4

5
1
0

2
6
4

1
4
6

1
0
4

4
6

2
2

9
6

1
0
5

1
1

8
7
7
6

2
0
代

1
.6

%
1
.4

%
0
.3

%
0
.1

%
0
.2

%
0
.0

%
1
.3

%
3
.0

%
2
.1

%
1
.0

%
0
.5

%
2
.0

%
2
.2

%
0
.2

%
0
.2

%
3
0
代

1
9
4

2
7
2

7
6

3
9

4
6

1
7

3
3
0

4
9
7

5
5
8

2
5
0

6
9

2
7
6

3
0
7

3
7

2
3

2
,9

9
1

3
0
代

4
.0

%
5
.6

%
1
.6

%
0
.8

%
1
.0

%
0
.4

%
6
.8

%
1
0
.3

%
1
1
.5

%
5
.2

%
1
.4

%
5
.7

%
6
.3

%
0
.8

%
0
.5

%
4
0
代

4
4

1
1
1

3
2

1
8

2
2

1
0

1
6
7

1
5
4

2
1
3

7
8

2
0

5
8

6
3

1
8

7
1
,0

1
5

4
0
代

0
.9

%
2
.3

%
0
.7

%
0
.4

%
0
.5

%
0
.2

%
3
.4

%
3
.2

%
4
.4

%
1
.6

%
0
.4

%
1
.2

%
1
.3

%
0
.4

%
0
.1

%
5
0
代

以
上

0
0

0
0

1
0

2
1

2
1

0
1

1
0

0
9

5
0
代

以
上

0
.0

%
0
.0

%
0
.0

%
0
.0

%
0
.0

%
0
.0

%
0
.0

%
0
.0

%
0
.0

%
0
.0

%
0
.0

%
0
.0

%
0
.0

%
0
.0

%
0
.0

%
無

回
答

2
4

1
0

0
0

7
9

9
3

0
3

3
1

2
4
4

無
回

答
0
.0

%
0
.1

%
0
.0

%
0
.0

%
0
.0

%
0
.0

%
0
.1

%
0
.2

%
0
.2

%
0
.1

%
0
.0

%
0
.1

%
0
.1

%
0
.0

%
0
.0

%

計
3
1
7

4
5
5

1
2
3

6
2

7
9

2
9

5
7
1

8
0
7

8
8
6

3
7
8

1
1
1

4
3
5

4
8
1

6
7

4
0

4
,8

4
1

計
6
.5

%
9
.4

%
2
.5

%
1
.3

%
1
.6

%
0
.6

%
1
1
.8

%
1
6
.7

%
1
8
.3

%
7
.8

%
2
.3

%
9
.0

%
9
.9

%
1
.4

%
0
.8

%

１
人

1
3
4

1
8
1

3
7

2
8

2
4

1
0

1
9
0

2
5
3

2
6
4

1
1
7

3
6

1
8
4

1
7
7

2
6

9
1
,6

7
0

１
人

2
.8

%
3
.7

%
0
.8

%
0
.6

%
0
.5

%
0
.2

%
3
.9

%
5
.2

%
5
.5

%
2
.4

%
0
.7

%
3
.8

%
3
.7

%
0
.5

%
0
.2

%
２

人
1
0
5

1
8
1

5
0

2
6

4
0

1
6

2
2
2

3
2
0

3
6
8

1
5
5

5
0

1
7
0

2
0
0

2
4

1
7

1
,9

4
4

２
人

2
.2

%
3
.7

%
1
.0

%
0
.5

%
0
.8

%
0
.3

%
4
.6

%
6
.6

%
7
.6

%
3
.2

%
1
.0

%
3
.5

%
4
.1

%
0
.5

%
0
.4

%
３

人
3
7

5
4

2
4

3
1
0

2
1
0
6

1
5
1

1
6
3

6
9

1
5

5
3

7
2

1
1

8
7
7
8

３
人

0
.8

%
1
.1

%
0
.5

%
0
.1

%
0
.2

%
0
.0

%
2
.2

%
3
.1

%
3
.4

%
1
.4

%
0
.3

%
1
.1

%
1
.5

%
0
.2

%
0
.2

%
４

人
以

上
1
4

1
3

5
1

2
0

1
6

3
3

2
7

1
4

4
9

1
0

3
1

1
5
2

４
人

以
上

0
.3

%
0
.3

%
0
.1

%
0
.0

%
0
.0

%
0
.0

%
0
.3

%
0
.7

%
0
.6

%
0
.3

%
0
.1

%
0
.2

%
0
.2

%
0
.1

%
0
.0

%
無

回
答

2
7

2
6

7
4

3
1

3
7

5
0

6
4

2
3

6
1
9

2
2

3
5

2
9
7

無
回

答
0
.6

%
0
.5

%
0
.1

%
0
.1

%
0
.1

%
0
.0

%
0
.8

%
1
.0

%
1
.3

%
0
.5

%
0
.1

%
0
.4

%
0
.5

%
0
.1

%
0
.1

%

計
3
1
7

4
5
5

1
2
3

6
2

7
9

2
9

5
7
1

8
0
7

8
8
6

3
7
8

1
1
1

4
3
5

4
8
1

6
7

4
0

4
,8

4
1

計
6
.5

%
9
.4

%
2
.5

%
1
.3

%
1
.6

%
0
.6

%
1
1
.8

%
1
6
.7

%
1
8
.3

%
7
.8

%
2
.3

%
9
.0

%
9
.9

%
1
.4

%
0
.8

%

【
３

　
各

区
分

ご
と

の
選

択
割

合
】

１
．

２
．

３
．

４
．

５
．

６
．

７
．

８
．

９
．

１
０

．
１

１
．

１
２

．
１

３
．

１
４

．

出
産

一
時

金
（
祝

い
金

）

保
育

料
・
副

食
費

へ
の

助
成

予
防

接
種

費
用

の
助

成

一
時

預
か

り
利

用
料

の
助

成

病
児

保
育

利
用

料
の

助
成

フ
ァ

ミ
リ

ー
・

サ
ポ

ー
ト

・
セ

ン
タ

ー
利

用
料

の
助

成

医
療

費
の

無
償

化

児
童

手
当

へ
の

上
乗

せ

学
費

等
の

教
育

費
へ

の
助

成

奨
学

金
返

還
免

除
制

度
等

の
充

実

住
環

境
の

改
善

へ
の

助
成

育
児

休
業

給
付

金
の

充
実

紙
お

む
つ

な
ど

子
ど

も
に

か
か

る
物

品
の

購
入

費
用

の
助

成

そ
の

他
無

回
答

幼
稚

園
2
0
.2

%
2
7
.7

%
1
0
.6

%
6
.4

%
4
.8

%
5
.3

%
4
1
.5

%
5
1
.6

%
5
4
.8

%
1
6
.0

%
5
.3

%
1
5
.4

%
2
5
.5

%
4
.3

%
1
.6

%
保

育
所

1
8
.8

%
2
5
.8

%
7
.6

%
1
.7

%
5
.8

%
1
.5

%
3
5
.8

%
5
1
.1

%
5
2
.5

%
2
4
.4

%
5
.9

%
2
8
.0

%
2
9
.7

%
3
.1

%
1
.5

%
認

定
こ

ど
も

園
1
6
.5

%
2
6
.5

%
6
.3

%
3
.6

%
4
.8

%
1
.3

%
3
3
.8

%
4
7
.5

%
5
6
.4

%
2
5
.6

%
7
.2

%
2
5
.0

%
2
6
.8

%
4
.3

%
2
.8

%
在

宅
子

育
て

2
6
.0

%
3
3
.5

%
7
.4

%
7
.0

%
1
.4

%
0
.5

%
2
5
.1

%
4
1
.4

%
4
2
.8

%
1
4
.9

%
8
.4

%
3
3
.5

%
3
6
.3

%
5
.1

%
4
.2

%
無

回
答

2
8
.6

%
2
8
.6

%
0
.0

%
1
4
.3

%
1
4
.3

%
0
.0

%
2
8
.6

%
4
2
.9

%
7
1
.4

%
1
4
.3

%
0
.0

%
2
8
.6

%
1
4
.3

%
1
4
.3

%
0
.0

%

計
1
9
.0

%
2
7
.3

%
7
.4

%
3
.7

%
4
.7

%
1
.7

%
3
4
.3

%
4
8
.4

%
5
3
.1

%
2
2
.7

%
6
.7

%
2
6
.1

%
2
8
.9

%
4
.0

%
2
.4

%

男
2
7
.3

%
2
7
.3

%
7
.1

%
0
.0

%
5
.1

%
0
.0

%
3
5
.4

%
5
3
.5

%
4
5
.5

%
2
1
.2

%
7
.1

%
2
5
.3

%
2
4
.2

%
8
.1

%
1
.0

%
女

1
8
.6

%
2
7
.2

%
7
.4

%
4
.0

%
4
.7

%
1
.9

%
3
4
.0

%
4
8
.0

%
5
3
.5

%
2
2
.7

%
6
.7

%
2
6
.2

%
2
9
.3

%
3
.8

%
2
.5

%
無

回
答

0
.0

%
3
6
.4

%
9
.1

%
0
.0

%
9
.1

%
0
.0

%
5
4
.5

%
5
4
.5

%
7
2
.7

%
2
7
.3

%
0
.0

%
1
8
.2

%
9
.1

%
0
.0

%
0
.0

%
計

1
9
.0

%
2
7
.3

%
7
.4

%
3
.7

%
4
.7

%
1
.7

%
3
4
.3

%
4
8
.4

%
5
3
.1

%
2
2
.7

%
6
.7

%
2
6
.1

%
2
8
.9

%
4
.0

%
2
.4

%
1
0
代

5
0
.0

%
5
0
.0

%
0
.0

%
0
.0

%
0
.0

%
0
.0

%
5
0
.0

%
0
.0

%
0
.0

%
0
.0

%
0
.0

%
5
0
.0

%
1
0
0
.0

%
0
.0

%
0
.0

%
2
0
代

2
8
.4

%
2
5
.0

%
5
.2

%
1
.9

%
3
.7

%
0
.7

%
2
3
.9

%
5
4
.5

%
3
8
.8

%
1
7
.2

%
8
.2

%
3
5
.8

%
3
9
.2

%
4
.1

%
3
.0

%
3
0
代

1
8
.9

%
2
6
.4

%
7
.4

%
3
.8

%
4
.5

%
1
.7

%
3
2
.1

%
4
8
.3

%
5
4
.2

%
2
4
.3

%
6
.7

%
2
6
.8

%
2
9
.8

%
3
.6

%
2
.2

%
4
0
代

1
2
.6

%
3
1
.8

%
9
.2

%
5
.2

%
6
.3

%
2
.9

%
4
7
.9

%
4
4
.1

%
6
1
.0

%
2
2
.3

%
5
.7

%
1
6
.6

%
1
8
.1

%
5
.2

%
2
.0

%
5
0
代

以
上

0
.0

%
0
.0

%
0
.0

%
0
.0

%
3
3
.3

%
0
.0

%
6
6
.7

%
3
3
.3

%
6
6
.7

%
3
3
.3

%
0
.0

%
3
3
.3

%
3
3
.3

%
0
.0

%
0
.0

%
無

回
答

1
2
.5

%
2
5
.0

%
6
.3

%
0
.0

%
0
.0

%
0
.0

%
4
3
.8

%
5
6
.3

%
5
6
.3

%
1
8
.8

%
0
.0

%
1
8
.8

%
1
8
.8

%
6
.3

%
1
2
.5

%

計
1
9
.0

%
2
7
.3

%
7
.4

%
3
.7

%
4
.7

%
1
.7

%
3
4
.3

%
4
8
.4

%
5
3
.1

%
2
2
.7

%
6
.7

%
2
6
.1

%
2
8
.9

%
4
.0

%
2
.4

%

１
人

2
3
.4

%
3
1
.6

%
6
.5

%
4
.9

%
4
.2

%
1
.7

%
3
3
.2

%
4
4
.2

%
4
6
.2

%
2
0
.5

%
6
.3

%
3
2
.2

%
3
0
.9

%
4
.5

%
1
.6

%
２

人
1
5
.6

%
2
6
.9

%
7
.4

%
3
.9

%
6
.0

%
2
.4

%
3
3
.0

%
4
7
.6

%
5
4
.8

%
2
3
.1

%
7
.4

%
2
5
.3

%
2
9
.8

%
3
.6

%
2
.5

%

３
人

1
3
.9

%
2
0
.2

%
9
.0

%
1
.1

%
3
.7

%
0
.7

%
3
9
.7

%
5
6
.6

%
6
1
.0

%
2
5
.8

%
5
.6

%
1
9
.9

%
2
7
.0

%
4
.1

%
3
.0

%

４
人

以
上

2
6
.9

%
2
5
.0

%
9
.6

%
1
.9

%
3
.8

%
0
.0

%
3
0
.8

%
6
3
.5

%
5
1
.9

%
2
6
.9

%
7
.7

%
1
7
.3

%
1
9
.2

%
5
.8

%
1
.9

%
無

回
答

2
6
.0

%
2
5
.0

%
6
.7

%
3
.8

%
2
.9

%
1
.0

%
3
5
.6

%
4
8
.1

%
6
1
.5

%
2
2
.1

%
5
.8

%
1
8
.3

%
2
1
.2

%
2
.9

%
4
.8

%

計
1
9
.0

%
2
7
.3

%
7
.4

%
3
.7

%
4
.7

%
1
.7

%
3
4
.3

%
4
8
.4

%
5
3
.1

%
2
2
.7

%
6
.7

%
2
6
.1

%
2
8
.9

%
4
.0

%
2
.4

%

子
の

利
用

施
設

子
の

利
用

施
設

回
答

者
の

性
別

回
答

者
の

性
別

回
答

者
の

子
ど

も
の

人
数

回
答

者
の

子
ど

も
の

人
数

子
の

利
用

施
設

回
答

者
の

性
別

回
答

者
の

子
ど

も
の

人
数

回
答

者
の

年
齢

回
答

者
の

年
齢

回
答

者
の

年
齢

58



統
計

表
14

問
２

０
　

理
想

の
子

ど
も

の
人

数
を

実
現

し
、

子
育

て
し

や
す

い
環

境
を

つ
く
る

た
め

に
、

経
済

的
支

援
以

外
で

具
体

的
に

ど
の

よ
う

な
こ

と
が

必
要

だ
と

思
い

ま
す

か
。

　
　

　
　

 次
の

う
ち

上
位

３
つ

ま
で

を
選

ん
で

○
を

つ
け

て
く
だ

さ
い

。

【
１

　
選

択
し

た
数

】
【
２

　
選

択
総

数
に

対
す

る
割

合
（
総

数
＝

4
4
7
0
）
】

１
．

２
．

３
．

４
．

５
．

６
．

７
．

１
．

２
．

３
．

４
．

５
．

６
．

７
．

そ
の

他
妊

娠
・

出
産

・
子

育
て

の
相

談
体

制
の

整
備

  

子
育

て
に

理
解

の
あ

る
職

場
づ

く
り

パ
ー

ト
ナ

ー
の

家
事

・
育

児
へ

の
参

画

自
身

の
キ

ャ
リ

ア
と

子
育

て
の

両
立

支
援

子
育

て
サ

ー
ク

ル
な

ど
情

報
や

意
見

を
交

換
で

き
る

場
づ

く
り

子
育

て
に

関
す

る
情

報
を

取
得

し
や

す
い

媒
体

そ
の

他
無

回
答

計

そ
の

他
妊

娠
・
出

産
・

子
育

て
の

相
談

体
制

の
整

備
  

子
育

て
に

理
解

の
あ

る
職

場
づ

く
り

パ
ー

ト
ナ

ー
の

家
事

・
育

児
へ

の
参

画

自
身

の
キ

ャ
リ

ア
と

子
育

て
の

両
立

支
援

子
育

て
サ

ー
ク

ル
な

ど
情

報
や

意
見

を
交

換
で

き
る

場
づ

く
り

子
育

て
に

関
す

る
情

報
を

取
得

し
や

す
い

媒
体

そ
の

他
無

回
答

幼
稚

園
6
0

1
5
7

1
2
1

8
8

2
5

3
6

1
3

3
5
0
3

幼
稚

園
1
.3

%
3
.5

%
2
.7

%
2
.0

%
0
.6

%
0
.8

%
0
.3

%
0
.1

%
保

育
所

1
4
5

5
1
7

3
8
7

3
1
7

5
8

1
1
6

4
0

7
1
,5

8
7

保
育

所
3
.2

%
1
1
.6

%
8
.7

%
7
.1

%
1
.3

%
2
.6

%
0
.9

%
0
.2

%
認

定
こ

ど
も

園
1
8
3

5
6
1

4
2
7

3
4
9

6
8

1
2
0

5
7

1
1

1
,7

7
6

認
定

こ
ど

も
園

4
.1

%
1
2
.6

%
9
.6

%
7
.8

%
1
.5

%
2
.7

%
1
.3

%
0
.2

%
在

宅
子

育
て

1
0
2

1
6
9

1
2
6

8
4

4
4

4
0

1
5

4
5
8
4

在
宅

子
育

て
2
.3

%
3
.8

%
2
.8

%
1
.9

%
1
.0

%
0
.9

%
0
.3

%
0
.1

%
無

回
答

5
5

5
3

1
0

1
0

2
0

無
回

答
0
.1

%
0
.1

%
0
.1

%
0
.1

%
0
.0

%
0
.0

%
0
.0

%
0
.0

%

計
4
9
5

1
,4

0
9

1
,0

6
6

8
4
1

1
9
6

3
1
2

1
2
6

2
5

4
,4

7
0

計
1
1
.1

%
3
1
.5

%
2
3
.8

%
1
8
.8

%
4
.4

%
7
.0

%
2
.8

%
0
.6

%
男

3
6

8
7

4
3

5
2

1
3

1
4

8
1

2
5
4

男
0
.8

%
1
.9

%
1
.0

%
1
.2

%
0
.3

%
0
.3

%
0
.2

%
0
.0

%
女

4
5
5

1
,3

1
2

1
,0

1
5

7
8
3

1
8
2

2
9
8

1
1
8

2
3

4
,1

8
6

女
1
0
.2

%
2
9
.4

%
2
2
.7

%
1
7
.5

%
4
.1

%
6
.7

%
2
.6

%
0
.5

%
無

回
答

4
1
0

8
6

1
0

0
1

3
0

無
回

答
0
.1

%
0
.2

%
0
.2

%
0
.1

%
0
.0

%
0
.0

%
0
.0

%
0
.0

%

計
4
9
5

1
,4

0
9

1
,0

6
6

8
4
1

1
9
6

3
1
2

1
2
6

2
5

4
,4

7
0

計
1
1
.1

%
3
1
.5

%
2
3
.8

%
1
8
.8

%
4
.4

%
7
.0

%
2
.8

%
0
.6

%
1
0
代

0
2

2
0

1
1

0
0

6
1
0
代

0
.0

%
0
.0

%
0
.0

%
0
.0

%
0
.0

%
0
.0

%
0
.0

%
0
.0

%
2
0
代

8
1

2
2
1

1
6
3

1
4
2

2
6

5
7

1
7

8
7
1
5

2
0
代

1
.8

%
4
.9

%
3
.6

%
3
.2

%
0
.6

%
1
.3

%
0
.4

%
0
.2

%
3
0
代

3
1
8

8
7
6

6
5
5

5
2
3

1
2
8

1
7
3

8
2

1
3

2
,7

6
8

3
0
代

7
.1

%
1
9
.6

%
1
4
.7

%
1
1
.7

%
2
.9

%
3
.9

%
1
.8

%
0
.3

%
4
0
代

8
9

2
9
5

2
3
6

1
7
1

3
8

7
6

2
6

3
9
3
4

4
0
代

2
.0

%
6
.6

%
5
.3

%
3
.8

%
0
.9

%
1
.7

%
0
.6

%
0
.1

%
5
0
代

以
上

1
3

2
0

1
1

0
0

8
5
0
代

以
上

0
.0

%
0
.1

%
0
.0

%
0
.0

%
0
.0

%
0
.0

%
0
.0

%
0
.0

%
無

回
答

6
1
2

8
5

2
4

1
1

3
9

無
回

答
0
.1

%
0
.3

%
0
.2

%
0
.1

%
0
.0

%
0
.1

%
0
.0

%
0
.0

%

計
4
9
5

1
,4

0
9

1
,0

6
6

8
4
1

1
9
6

3
1
2

1
2
6

2
5

4
,4

7
0

計
1
1
.1

%
3
1
.5

%
2
3
.8

%
1
8
.8

%
4
.4

%
7
.0

%
2
.8

%
0
.6

%
１

人
1
9
3

4
6
4

3
6
4

2
7
6

6
7

1
1
2

3
9

9
1
,5

2
4

１
人

4
.3

%
1
0
.4

%
8
.1

%
6
.2

%
1
.5

%
2
.5

%
0
.9

%
0
.2

%
２

人
1
9
0

5
8
6

4
2
6

3
5
9

7
5

1
3
1

5
2

9
1
,8

2
8

２
人

4
.3

%
1
3
.1

%
9
.5

%
8
.0

%
1
.7

%
2
.9

%
1
.2

%
0
.2

%
３

人
7
5

2
2
3

1
7
7

1
3
3

3
3

4
3

2
4

4
7
1
2

３
人

1
.7

%
5
.0

%
4
.0

%
3
.0

%
0
.7

%
1
.0

%
0
.5

%
0
.1

%
４

人
以

上
9

4
6

2
8

2
6

7
1
0

6
1

1
3
3

４
人

以
上

0
.2

%
1
.0

%
0
.6

%
0
.6

%
0
.2

%
0
.2

%
0
.1

%
0
.0

%
無

回
答

2
8

9
0

7
1

4
7

1
4

1
6

5
2

2
7
3

無
回

答
0
.6

%
2
.0

%
1
.6

%
1
.1

%
0
.3

%
0
.4

%
0
.1

%
0
.0

%

計
4
9
5

1
,4

0
9

1
,0

6
6

8
4
1

1
9
6

3
1
2

1
2
6

2
5

4
,4

7
0

計
1
1
.1

%
3
1
.5

%
2
3
.8

%
1
8
.8

%
4
.4

%
7
.0

%
2
.8

%
0
.6

%

【
３

　
各

区
分

ご
と

の
選

択
割

合
】

１
．

２
．

３
．

４
．

５
．

６
．

７
．

そ
の

他
妊

娠
・
出

産
・

子
育

て
の

相
談

体
制

の
整

備
  

子
育

て
に

理
解

の
あ

る
職

場
づ

く
り

パ
ー

ト
ナ

ー
の

家
事

・
育

児
へ

の
参

画

自
身

の
キ

ャ
リ

ア
と

子
育

て
の

両
立

支
援

子
育

て
サ

ー
ク

ル
な

ど
情

報
や

意
見

を
交

換
で

き
る

場
づ

く
り

子
育

て
に

関
す

る
情

報
を

取
得

し
や

す
い

媒
体

そ
の

他
無

回
答

幼
稚

園
3
1
.9

%
8
3
.5

%
6
4
.4

%
4
6
.8

%
1
3
.3

%
1
9
.1

%
6
.9

%
1
.6

%
保

育
所

2
4
.6

%
8
7
.8

%
6
5
.7

%
5
3
.8

%
9
.8

%
1
9
.7

%
6
.8

%
1
.2

%
認

定
こ

ど
も

園
2
7
.4

%
8
4
.0

%
6
3
.9

%
5
2
.2

%
1
0
.2

%
1
8
.0

%
8
.5

%
1
.6

%
在

宅
子

育
て

4
7
.4

%
7
8
.6

%
5
8
.6

%
3
9
.1

%
2
0
.5

%
1
8
.6

%
7
.0

%
1
.9

%
無

回
答

7
1
.4

%
7
1
.4

%
7
1
.4

%
4
2
.9

%
1
4
.3

%
0
.0

%
1
4
.3

%
0
.0

%

計
2
9
.7

%
8
4
.5

%
6
3
.9

%
5
0
.4

%
1
1
.8

%
1
8
.7

%
7
.6

%
1
.5

%
男

3
6
.4

%
8
7
.9

%
4
3
.4

%
5
2
.5

%
1
3
.1

%
1
4
.1

%
8
.1

%
1
.0

%
女

2
9
.2

%
8
4
.3

%
6
5
.2

%
5
0
.3

%
1
1
.7

%
1
9
.1

%
7
.6

%
1
.5

%
無

回
答

3
6
.4

%
9
0
.9

%
7
2
.7

%
5
4
.5

%
9
.1

%
0
.0

%
0
.0

%
9
.1

%
計

2
9
.7

%
8
4
.5

%
6
3
.9

%
5
0
.4

%
1
1
.8

%
1
8
.7

%
7
.6

%
1
.5

%
1
0
代

0
.0

%
1
0
0
.0

%
1
0
0
.0

%
0
.0

%
5
0
.0

%
5
0
.0

%
0
.0

%
0
.0

%
2
0
代

3
0
.2

%
8
2
.5

%
6
0
.8

%
5
3
.0

%
9
.7

%
2
1
.3

%
6
.3

%
3
.0

%
3
0
代

3
0
.9

%
8
5
.1

%
6
3
.7

%
5
0
.8

%
1
2
.4

%
1
6
.8

%
8
.0

%
1
.3

%
4
0
代

2
5
.5

%
8
4
.5

%
6
7
.6

%
4
9
.0

%
1
0
.9

%
2
1
.8

%
7
.4

%
0
.9

%
5
0
代

以
上

3
3
.3

%
1
0
0
.0

%
6
6
.7

%
0
.0

%
3
3
.3

%
3
3
.3

%
0
.0

%
0
.0

%
無

回
答

3
7
.5

%
7
5
.0

%
5
0
.0

%
3
1
.3

%
1
2
.5

%
2
5
.0

%
6
.3

%
6
.3

%

計
2
9
.7

%
8
4
.5

%
6
3
.9

%
5
0
.4

%
1
1
.8

%
1
8
.7

%
7
.6

%
1
.5

%
１

人
3
3
.7

%
8
1
.1

%
6
3
.6

%
4
8
.3

%
1
1
.7

%
1
9
.6

%
6
.8

%
1
.6

%
２

人
2
8
.3

%
8
7
.2

%
6
3
.4

%
5
3
.4

%
1
1
.2

%
1
9
.5

%
7
.7

%
1
.3

%

３
人

2
8
.1

%
8
3
.5

%
6
6
.3

%
4
9
.8

%
1
2
.4

%
1
6
.1

%
9
.0

%
1
.5

%

４
人

以
上

1
7
.3

%
8
8
.5

%
5
3
.8

%
5
0
.0

%
1
3
.5

%
1
9
.2

%
1
1
.5

%
1
.9

%
無

回
答

2
6
.9

%
8
6
.5

%
6
8
.3

%
4
5
.2

%
1
3
.5

%
1
5
.4

%
4
.8

%
1
.9

%

計
2
9
.7

%
8
4
.5

%
6
3
.9

%
5
0
.4

%
1
1
.8

%
1
8
.7

%
7
.6

%
1
.5

%

子
の

利
用

施
設

子
の

利
用

施
設

回
答

者
の

性
別

回
答

者
の

性
別

回
答

者
の

子
ど

も
の

人
数

回
答

者
の

子
ど

も
の

人
数

子
の

利
用

施
設

回
答

者
の

性
別

回
答

者
の

子
ど

も
の

人
数

回
答

者
の

年
齢

回
答

者
の

年
齢

回
答

者
の

年
齢
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統
計

表
15 問

２
１

　
子

育
て

環
境

を
よ

り
良

く
す

る
う

え
で

、
さ

ら
に

整
備

が
必

要
だ

と
思

う
施

設
等

は
あ

り
ま

す
か

。
　

　
　

　
 次

の
う

ち
か

ら
上

位
３

つ
ま

で
を

選
ん

で
○

を
つ

け
て

く
だ

さ
い

。

【
１

　
選

択
し

た
数

】
【
２

　
選

択
総

数
に

対
す

る
割

合
（
総

数
＝

4
3
1
7
）
】

１
．

２
．

３
．

４
．

５
．

６
．

７
．

８
．

９
．

１
０

．
１

．
２

．
３

．
４

．
５

．
６

．
７

．
８

．
９

．
１

０
．

幼
稚

園
、

保
育

所
、

認
定

こ
ど

も
園

放
課

後
児

童
ク

ラ
ブ

一
時

預
か

り
フ

ァ
ミ

リ
ー

・
サ

ポ
ー

ト
・
セ

ン
タ

ー

病
児

・
病

後
児

保
育

施
設

子
育

て
支

援
セ

ン
タ

ー
児

童
館

公
園

や
屋

内
遊

戯
施

設
な

ど
の

遊
び

場
そ

の
他

特
に

な
し

無
回

答
計

幼
稚

園
、

保
育

所
、

認
定

こ
ど

も
園

放
課

後
児

童
ク

ラ
ブ

一
時

預
か

り

フ
ァ

ミ
リ

ー
・

サ
ポ

ー
ト

・
セ

ン
タ

ー

病
児

・
病

後
児

保
育

施
設

子
育

て
支

援
セ

ン
タ

ー
児

童
館

公
園

や
屋

内
遊

戯
施

設
な

ど
の

遊
び

場

そ
の

他
特

に
な

し
無

回
答

幼
稚

園
9
1

7
4

7
0

1
9

6
2

3
2

3
5

1
0
2

8
6

4
5
0
3

幼
稚

園
2
.1

%
1
.7

%
1
.6

%
0
.4

%
1
.4

%
0
.7

%
0
.8

%
2
.4

%
0
.2

%
0
.1

%
0
.1

%
保

育
所

2
5
9

2
2
6

1
0
6

6
2

2
8
1

8
7

7
0

3
6
4

2
5

1
5

7
1
,5

0
2

保
育

所
6
.0

%
5
.2

%
2
.5

%
1
.4

%
6
.5

%
2
.0

%
1
.6

%
8
.4

%
0
.6

%
0
.3

%
0
.2

%
認

定
こ

ど
も

園
3
1
7

2
4
9

1
4
0

4
9

3
0
3

9
5

8
3

4
2
7

3
3

2
2

1
3

1
,7

3
1

認
定

こ
ど

も
園

7
.3

%
5
.8

%
3
.2

%
1
.1

%
7
.0

%
2
.2

%
1
.9

%
9
.9

%
0
.8

%
0
.5

%
0
.3

%
在

宅
子

育
て

1
2
9

7
0

6
2

2
0

6
2

5
8

2
5

1
1
7

1
2

6
3

5
6
4

在
宅

子
育

て
3
.0

%
1
.6

%
1
.4

%
0
.5

%
1
.4

%
1
.3

%
0
.6

%
2
.7

%
0
.3

%
0
.1

%
0
.1

%
無

回
答

6
1

0
0

4
1

0
5

0
0

0
1
7

無
回

答
0
.1

%
0
.0

%
0
.0

%
0
.0

%
0
.1

%
0
.0

%
0
.0

%
0
.1

%
0
.0

%
0
.0

%
0
.0

%
計

8
0
2

6
2
0

3
7
8

1
5
0

7
1
2

2
7
3

2
1
3

1
,0

1
5

7
8

4
9

2
7

4
,3

1
7

計
1
8
.6

%
1
4
.4

%
8
.8

%
3
.5

%
1
6
.5

%
6
.3

%
4
.9

%
2
3
.5

%
1
.8

%
1
.1

%
0
.6

%
男

5
1

3
8

2
1

6
4
4

1
4

6
6
0

7
5

1
2
5
3

男
1
.2

%
0
.9

%
0
.5

%
0
.1

%
1
.0

%
0
.3

%
0
.1

%
1
.4

%
0
.2

%
0
.1

%
0
.0

%
女

7
4
6

5
7
8

3
5
1

1
4
2

6
6
3

2
5
9

2
0
7

9
5
0

7
1

4
3

2
6

4
,0

3
6

女
1
7
.3

%
1
3
.4

%
8
.1

%
3
.3

%
1
5
.4

%
6
.0

%
4
.8

%
2
2
.0

%
1
.6

%
1
.0

%
0
.6

%
無

回
答

5
4

6
2

5
0

0
5

0
1

0
2
8

無
回

答
0
.1

%
0
.1

%
0
.1

%
0
.0

%
0
.1

%
0
.0

%
0
.0

%
0
.1

%
0
.0

%
0
.0

%
0
.0

%
計

8
0
2

6
2
0

3
7
8

1
5
0

7
1
2

2
7
3

2
1
3

1
,0

1
5

7
8

4
9

2
7

4
,3

1
7

計
1
8
.6

%
1
4
.4

%
8
.8

%
3
.5

%
1
6
.5

%
6
.3

%
4
.9

%
2
3
.5

%
1
.8

%
1
.1

%
0
.6

%
1
0
代

2
0

0
0

1
0

0
1

0
0

0
4

1
0
代

0
.0

%
0
.0

%
0
.0

%
0
.0

%
0
.0

%
0
.0

%
0
.0

%
0
.0

%
0
.0

%
0
.0

%
0
.0

%
2
0
代

1
3
7

9
2

5
4

2
6

1
0
8

4
3

3
4

1
6
2

6
1
1

7
6
8
0

2
0
代

3
.2

%
2
.1

%
1
.3

%
0
.6

%
2
.5

%
1
.0

%
0
.8

%
3
.8

%
0
.1

%
0
.3

%
0
.2

%
3
0
代

4
8
9

3
7
6

2
2
6

9
3

4
3
8

1
6
2

1
3
7

6
4
2

5
1

2
8

1
5

2
,6

5
7

3
0
代

1
1
.3

%
8
.7

%
5
.2

%
2
.2

%
1
0
.1

%
3
.8

%
3
.2

%
1
4
.9

%
1
.2

%
0
.6

%
0
.3

%
4
0
代

1
6
6

1
4
4

9
7

3
1

1
5
9

6
5

3
9

2
0
0

2
0

9
4

9
3
4

4
0
代

3
.8

%
3
.3

%
2
.2

%
0
.7

%
3
.7

%
1
.5

%
0
.9

%
4
.6

%
0
.5

%
0
.2

%
0
.1

%
5
0
代

以
上

1
2

0
0

0
1

1
2

0
0

0
7

5
0
代

以
上

0
.0

%
0
.0

%
0
.0

%
0
.0

%
0
.0

%
0
.0

%
0
.0

%
0
.0

%
0
.0

%
0
.0

%
0
.0

%
無

回
答

7
6

1
0

6
2

2
8

1
1

1
3
5

無
回

答
0
.2

%
0
.1

%
0
.0

%
0
.0

%
0
.1

%
0
.0

%
0
.0

%
0
.2

%
0
.0

%
0
.0

%
0
.0

%
計

8
0
2

6
2
0

3
7
8

1
5
0

7
1
2

2
7
3

2
1
3

1
,0

1
5

7
8

4
9

2
7

4
,3

1
7

計
1
8
.6

%
1
4
.4

%
8
.8

%
3
.5

%
1
6
.5

%
6
.3

%
4
.9

%
2
3
.5

%
1
.8

%
1
.1

%
0
.6

%
１

人
2
9
0

1
9
4

1
4
5

5
3

2
2
9

1
0
3

7
5

3
5
1

2
6

1
2

9
1
,4

8
7

１
人

6
.7

%
4
.5

%
3
.4

%
1
.2

%
5
.3

%
2
.4

%
1
.7

%
8
.1

%
0
.6

%
0
.3

%
0
.2

%
２

人
3
0
7

2
7
2

1
5
5

5
7

2
9
1

1
0
9

7
9

4
1
2

3
3

2
4

1
1

1
,7

5
0

２
人

7
.1

%
6
.3

%
3
.6

%
1
.3

%
6
.7

%
2
.5

%
1
.8

%
9
.5

%
0
.8

%
0
.6

%
0
.3

%
３

人
1
2
8

9
9

4
7

2
5

1
1
5

3
5

3
2

1
6
4

1
1

9
3

6
6
8

３
人

3
.0

%
2
.3

%
1
.1

%
0
.6

%
2
.7

%
0
.8

%
0
.7

%
3
.8

%
0
.3

%
0
.2

%
0
.1

%
４

人
以

上
2
5

2
0

1
3

5
3
0

5
1
0

3
0

1
0

0
1
3
9

４
人

以
上

0
.6

%
0
.5

%
0
.3

%
0
.1

%
0
.7

%
0
.1

%
0
.2

%
0
.7

%
0
.0

%
0
.0

%
0
.0

%
無

回
答

5
2

3
5

1
8

1
0

4
7

2
1

1
7

5
8

7
4

4
2
7
3

無
回

答
1
.2

%
0
.8

%
0
.4

%
0
.2

%
1
.1

%
0
.5

%
0
.4

%
1
.3

%
0
.2

%
0
.1

%
0
.1

%
計

8
0
2

6
2
0

3
7
8

1
5
0

7
1
2

2
7
3

2
1
3

1
,0

1
5

7
8

4
9

2
7

4
,3

1
7

計
1
8
.6

%
1
4
.4

%
8
.8

%
3
.5

%
1
6
.5

%
6
.3

%
4
.9

%
2
3
.5

%
1
.8

%
1
.1

%
0
.6

%

【
３

　
各

区
分

ご
と

の
選

択
割

合
】

１
．

２
．

３
．

４
．

５
．

６
．

７
．

８
．

９
．

１
０

．

幼
稚

園
、

保
育

所
、

認
定

こ
ど

も
園

放
課

後
児

童
ク

ラ
ブ

一
時

預
か

り

フ
ァ

ミ
リ

ー
・

サ
ポ

ー
ト

・
セ

ン
タ

ー

病
児

・
病

後
児

保
育

施
設

子
育

て
支

援
セ

ン
タ

ー
児

童
館

公
園

や
屋

内
遊

戯
施

設
な

ど
の

遊
び

場

そ
の

他
特

に
な

し
無

回
答

幼
稚

園
4
8
.4

%
3
9
.4

%
3
7
.2

%
1
0
.1

%
3
3
.0

%
1
7
.0

%
1
8
.6

%
5
4
.3

%
4
.3

%
3
.2

%
2
.1

%
保

育
所

4
4
.0

%
3
8
.4

%
1
8
.0

%
1
0
.5

%
4
7
.7

%
1
4
.8

%
1
1
.9

%
6
1
.8

%
4
.2

%
2
.5

%
1
.2

%
認

定
こ

ど
も

園
4
7
.5

%
3
7
.3

%
2
1
.0

%
7
.3

%
4
5
.4

%
1
4
.2

%
1
2
.4

%
6
3
.9

%
4
.9

%
3
.3

%
1
.9

%
在

宅
子

育
て

6
0
.0

%
3
2
.6

%
2
8
.8

%
9
.3

%
2
8
.8

%
2
7
.0

%
1
1
.6

%
5
4
.4

%
5
.6

%
2
.8

%
1
.4

%
無

回
答

8
5
.7

%
1
4
.3

%
0
.0

%
0
.0

%
5
7
.1

%
1
4
.3

%
0
.0

%
7
1
.4

%
0
.0

%
0
.0

%
0
.0

%
計

4
8
.1

%
3
7
.2

%
2
2
.7

%
9
.0

%
4
2
.7

%
1
6
.4

%
1
2
.8

%
6
0
.9

%
4
.7

%
2
.9

%
1
.6

%
男

5
1
.5

%
3
8
.4

%
2
1
.2

%
6
.1

%
4
4
.4

%
1
4
.1

%
6
.1

%
6
0
.6

%
7
.1

%
5
.1

%
1
.0

%
女

4
7
.9

%
3
7
.1

%
2
2
.5

%
9
.1

%
4
2
.6

%
1
6
.6

%
1
3
.3

%
6
1
.0

%
4
.6

%
2
.8

%
1
.7

%
無

回
答

4
5
.5

%
3
6
.4

%
5
4
.5

%
1
8
.2

%
4
5
.5

%
0
.0

%
0
.0

%
4
5
.5

%
0
.0

%
9
.1

%
0
.0

%
計

4
8
.1

%
3
7
.2

%
2
2
.7

%
9
.0

%
4
2
.7

%
1
6
.4

%
1
2
.8

%
6
0
.9

%
4
.7

%
2
.9

%
1
.6

%
1
0
代

1
0
0
.0

%
0
.0

%
0
.0

%
0
.0

%
5
0
.0

%
0
.0

%
0
.0

%
5
0
.0

%
0
.0

%
0
.0

%
0
.0

%
2
0
代

5
1
.1

%
3
4
.3

%
2
0
.1

%
9
.7

%
4
0
.3

%
1
6
.0

%
1
2
.7

%
6
0
.4

%
2
.2

%
4
.1

%
2
.6

%
3
0
代

4
7
.5

%
3
6
.5

%
2
2
.0

%
9
.0

%
4
2
.6

%
1
5
.7

%
1
3
.3

%
6
2
.4

%
5
.0

%
2
.7

%
1
.5

%
4
0
代

4
7
.6

%
4
1
.3

%
2
7
.8

%
8
.9

%
4
5
.6

%
1
8
.6

%
1
1
.2

%
5
7
.3

%
5
.7

%
2
.6

%
1
.1

%
5
0
代

以
上

3
3
.3

%
6
6
.7

%
0
.0

%
0
.0

%
0
.0

%
3
3
.3

%
3
3
.3

%
6
6
.7

%
0
.0

%
0
.0

%
0
.0

%
無

回
答

4
3
.8

%
3
7
.5

%
6
.3

%
0
.0

%
3
7
.5

%
1
2
.5

%
1
2
.5

%
5
0
.0

%
6
.3

%
6
.3

%
6
.3

%
計

4
8
.1

%
3
7
.2

%
2
2
.7

%
9
.0

%
4
2
.7

%
1
6
.4

%
1
2
.8

%
6
0
.9

%
4
.7

%
2
.9

%
1
.6

%
１

人
5
0
.7

%
3
3
.9

%
2
5
.3

%
9
.3

%
4
0
.0

%
1
8
.0

%
1
3
.1

%
6
1
.4

%
4
.5

%
2
.1

%
1
.6

%
２

人
4
5
.7

%
4
0
.5

%
2
3
.1

%
8
.5

%
4
3
.3

%
1
6
.2

%
1
1
.8

%
6
1
.3

%
4
.9

%
3
.6

%
1
.6

%

３
人

4
7
.9

%
3
7
.1

%
1
7
.6

%
9
.4

%
4
3
.1

%
1
3
.1

%
1
2
.0

%
6
1
.4

%
4
.1

%
3
.4

%
1
.1

%

４
人

以
上

4
8
.1

%
3
8
.5

%
2
5
.0

%
9
.6

%
5
7
.7

%
9
.6

%
1
9
.2

%
5
7
.7

%
1
.9

%
0
.0

%
0
.0

%
無

回
答

5
0
.0

%
3
3
.7

%
1
7
.3

%
9
.6

%
4
5
.2

%
2
0
.2

%
1
6
.3

%
5
5
.8

%
6
.7

%
3
.8

%
3
.8

%
計

4
8
.1

%
3
7
.2

%
2
2
.7

%
9
.0

%
4
2
.7

%
1
6
.4

%
1
2
.8

%
6
0
.9

%
4
.7

%
2
.9

%
1
.6

%

子
の

利
用

施
設

子
の

利
用

施
設

回
答

者
の

性
別

回
答

者
の

性
別

回
答

者
の

子
ど

も
の

人
数

回
答

者
の

子
ど

も
の

人
数

子
の

利
用

施
設

回
答

者
の

性
別

回
答

者
の

子
ど

も
の

人
数

回
答

者
の

年
齢

回
答

者
の

年
齢

回
答

者
の

年
齢

60





Ⅴ 調査票





-1
-

-2
-
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-3
-

-4
-
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令和５年度 子育て支援に関するアンケート調査

報 告 書

令和５年１０月

秋田県あきた未来創造部 次世代・女性活躍支援課
T E L 0 1 8 - 8 6 0 - 1 5 5 3
F A X 0 1 8 - 8 6 0 - 3 8 9 5
E-mail persons@pref.akita.lg.jp


